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C.G.C. 00.000.000/0001-91 	 79/08

' ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO BANCO

DO BRASIL S.A., REALIZADA EM 21,08.79

Aos vinte e um dias do mes de agosto do ano de mil no

vecentos e setenta e nove, as dezessete horas, sob a presidência do

Dr. Oswaido Roberto Colin, reuniu-se o Conselho de Administraçào, en

.contrando-se presentes os Conselheiros Drs. Angelo Calmon de Sã, Car

lomen da Silva Oliveira, Cid Heraclito de Queiroz, David Casimiro Mo

reira, Eduardo de Castro Neiva, Luiz de Moraes Barros e Nestor Jost,

e, na secretaria aos trabalhos, o Chefe do Gabinete da Presidência,

Sr. Narciso Fernandes Bouças Júnior.

Aberta a reunião, o Sr. Presidente deu conhecimento

. aos Srs. Conselheiros dos pedidos de renúncia apresentados pelo Vi-

. ce-Presidente Jofre Alves de Carvalho e pelo Membro do Conselho de

Administração Dr. Carlos Brandão. Diante disso, o Conselho de\Admi-

•nistração decidiu:

a )

Goyheneix gigante para responder,cumulativa e interinamente,
pela Vice-Presidência de Operações no Pais;

homologar resolução do Sr. Presidente, "ad referendum do Con
selho de Administração", que indicou o Vice-Presidente DinaF

eleger para o cargo de Vice-Presidente de Operações no Pais,b) 
complementando mandato de 1979/1982, o Dr. Giampaolo Marcel-
lo Falco, brasileiro, casado, erofessor e banqueiro, residen
te e domiciliado na Rua Maranhao, 250, 59 andar, Higienõpo=

lis, São Paulo (SP), portador do C.P.F. n9 003074758 1 91 e da
Carteira de Identidade n9 1.344.900, exeedida pela Secreta-
ria de Segurança Pública do Estado de Sao Paulo; e

c) na forma do art. 20 dos Estatutos, nomear para o cargo de
Membro do Conselho de Administração, conferindo a representa
tividade do Banco Central do Brasil, o Dr. Emane Galveas,'
brasileiro, casado, economista, residente é domiciliado na
Av. Atlantica, n9 2492, Apt9 301, Rio de Janeiro (RJ), por-
tador do C.P.F. n9 007998407-00 e da Carteira de Identidade
n9 522,839, expedida pelo Instituto Felix Pacheco, Rio de
Janeiro (RJ), que exercera a função ate a prOxima Assembleia
Geral de Acionistas.

E nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu

por encerrada a reunião, da qual eu, asa.) Narciso Fernandes Bouças 

Júnior, Chefe do Gabinete da Presidência, mandei lavrar esta ATA que

vai assinada pelo Sr. Presidente e pelos Conselheiros presentes

asa.:)

- Oswaldo Roberto Colin
- Angelo Calmon de Sá
- Carloman da Silva Oliveira
- Cid Heraclito de Queiroz
- David Casimiro Moreira
- Eduardo de Castro Néiva
- Luiz de Moraes Barros
- Nestor Jost

CERTIDÃO

CERTIFICO que a primeira via deste documento,
,por despacho do Presidente da JCDF, nesta data, foi argui
vada sob o número: 8881.

Brasilia, 18 de setembro de 1979
WALDYR PEIXOTO-Secretario-Geral
(N9 8885 - 20-9-79 - dr$4.038,00)

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA N? 224 DE 22 DE AGOSTO DE 1979

O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados, usando da competência
delegada pela portaria MIC n? 55, de 9 de fevereiro de 1971, e tendo em vista o disposto no
artigo 77 do Decreto-lei n? 73, de 21 de novembro de 1966, na Resolução n? 7, de 16 de feve-
reiro de 196.7, do Conselho Nacional de Seguros Privados, e o que consta do processo
SUSEP n? 007-829/79, Resolve:

Aprovar as alterações introduzidas no Estatuto da BEMGE — Companhia de Seguros
de Minas Gerais, com sede na cidade de Belo Horizonte (MG), conforme deliberação de
seus acionistas em Assembléia Geral Extraodinária realizada em 29 de junho de 1979 —
Francisco de Assis Figueira

BEMGE — COMPANHIA DE SEGUROS DE MINAS GERAIS
C.G.C. 17.188.624/0001-87

Ata da Assembléia Geral Extraordinária de Acionistas realizada a 29 de junho de 1979

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho de 1979, às 10 (dez) horas, reuniram-se, ex-
traordinariamente, na sede social da Empresa, os acionistas da Bernge — Companhia de
Seguros de Minas Gerais, nos termos do edital de convocação direta em poder desta Socie-
dade. Após verificar a presença unânime dos acionistas, segundo assinaturas gravadas no
Livro de Presença, o Diretor Vice-Presidente da Companhia, Sr. Rubens Pratas Macedo,
na forma dos estatutos, assumiu a presidência dos trabalhos, convidando, para secretariá-
los, o Sr. Dr. Hélcio Levindo Coelho, representante legal do acionista Centrais Elétricas
de Minas Gerais, S.A. (CEMIG). Iniciando os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou, a mim,
Secretário, que procedesse à leitura do edital de convocação, o que foi feito, estando o
mesmo redigido nos seguintes termos: "Bemge — Companhia de Seguros de Minas Gerais
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ASSINATURAS

REPARTIÇOES E PARTICULARES
	

FUNCIONÁRIOS

Semestral 	
 
Cri 560,00 Semestral 	 Cr$ 440.00

Anual 	 Cr$ 1.160,00 Anual 	 Cri C80.00

EXTERIOR	 EXTERlokt

Anual 	 Cr$ 1.860,00 Aturai 	 Cri 1.400.00

PORTE AÉREO
A toar contratado atiparacttontutte coai à Dalnacli, Racional retECT

(Ero p' rea. Braelisdra da Corr•loa • Tal•frafoal	 NO Ma

NÚME RO AVULSO

• O preço do menor° ovulo° feiura na intima página' de cada exemplar.
• O preço do axe:molar atrasado liara acraocIdo da Cri 0,60 por ano, a• ds •••r0c101 ••••••iar••

* Horário de atendimento ao público
Os Setores de Venda e de Redação, têm seu atendimento de 8

às 12h e de 13 às 17h,

* Dos Originais
—As Repartições Públicas deverão entregar no Setor de Re.

dação, do Departamento de Imprensa Nacional, o expediente
destinado à publicação, sendo que a matéria, entregue até às
16h, será publicada no mesmo dia.

— Os originais encaminhados à publicação não serão resti-
tuídos às partes, ainda que não publicados.

— Os originais, para publicação, deverão ser datilografados
em espaço dois, sem emendas ou rasuras. Serão admitidas có-
pias em tinta preta e indelével a critério do DIN.

* Reclamações
As reclamações pertinentes à matéria retribuída, nos casos

de erro ou omissão, deverão ser formuladas, por escrito, ao Setor
de Redação, até o quinto dia útil subseqüente à publicação.

* Assinaturas
As assinaturas para o exterior serão anuaís.
— As assinaturas vencidas serão suspensas sem aviso pré-

vio.
— Para evitar interrupção na remessa dos órgãos oficiais, a

renovação de assinatura deve ser solicitada com 30 (trinta) dias
de antecedência.

— As assinaturas das Repartições Públicas serão anuais
deverão ser renovadas até 31 de março.

—Os pedidos de assinatura de servidores devem
nhados com comprovante de sua situação funcional.

* Remessa de Valores
A remessa de valores deverá ser feita mediante Ordem de

Pagamento (cheque visado ou comprado), pagável em Brasília, a
favor do Departamento de Imprensa Nacional, acompanhada de
esclarecimento quanto à sua aplicação.

Setembro de 1 979

-- UG.C. 17.1,58.624,11001-e7 — Assembleia Gera/ Extreordindria — Convocação — sa,
COnV i dOCIOS SenhO/Cs Ficionistas para Re reunirem. em Assembléia Geral Eeteaordin4e7
a relizar-se no dia 29 do corrente. 10 (dez, horas, na sede social. à rua Rio deJ aneiro .1917
— 10? andar, neste (upital, O. fim de deliberarem sobre a seguinte ordem do dia; n)
do Presidente da E:inp•ett; b) ¡alteração do estatuto social desta Seguradora; e) outroee?
:iiintos de interesee da Sociedade. Belo Horizonte, 25 de junho- de 1979. A Diretoria,
Pratt's Mileerio	 Vieteleresidente, José Cano'.Campello de Castro — Diretor ,xe
Brenno de Cervailio Pieruccetti — Diretor de Produçao e José Johovah Santos —"Diriet,°;
Secretário". Em neguide. o Sr Presidente coloca eni dincuseao o terna relativo ao pritneer-e-
item tio Edieal de Cortvocaçau, ou seja, o da eleição do presidente da Emprese, ereequ-á—
do a palavra noe presentes. Pedintle-a, o Sr. Dr. Pio Soares Canedo, re p resentante lege].
acionista Banco do Estado de Minas Gerais S.A.. depois do expor as razões por que dís °
propete à Aessembléia h.ornologaçào do nome do Sr. Dr. Alyseon Paulinelli,
sacio, engenheiro agrõ 	 eenomo, .Carire de identidade M 227.971, expedida pela Seçretariee's
Segurenca Pública de Minas Gerais. CPF: 004.071.436./53, residente e domiciliado n'esto
Capital, parti a presidencia da Empresa, e cujo mandato extinguir-se .á a 29 .3 .981, propOse
çilo quo, colocada em discuto votaçâo, foi aprovada por unanimidade. Prosseguind6, o
Sr. Prealdente se reporta ao segundo item daquele Edital, para discuesâo e votaveeee
alteração reclamada pelo atual estatuto Social da Empresa. Recomenda, para ¡esc), a eem
Secretário, a leiture dos artigos G?, 7?, 9?, 11, 14. 16, 17, 18, 19 e 24 do mesmo estatubs'es'"
proposta que faz para a nova redaçâo desses mesmos artigos, com supressão do art, %i o e
conseqaente modificação na numeraetto das oeguintes. Colocado em discussao e votaçee . e
novo texto do aludido diploma legal, abaixo transcrito. mi integra, foi ele i guelniente eme.
vedo por unanimidade. "Projeto do Estatuto Social da Beinge — Companhia de Seguros de

no

mieas cerniu — capítulo 1 — Da Denominação, Se.de, Objeto e Dura: ,(1701 .1, d 9
m	

Ar:. 1:0 —

abril
"BEMOL' — Coprinhia de Segurou de Minas Gerais". organizada na forma da lei esta
dual ? 2.976, do 22 d novembro do 1953, com RIO/reviu contida na lei n? 	

.

de 1968, é unia Sociedede Anónima, com sedo o foro nu cidede de 13elo Horizoete, Estado
de Minas Gerido. regendo-de por cote Eetatuto e legislaçao aplicável. Parágrafo
Com penhia userá., como designativa, a eigla "BEMGE — Seguradora". Are 2? — o prime
de duração da Sociedade é indeterminado. Art. 3? — O objeto da Sociedade é zealizar
operaçôes de aegurria doo ramos elementarea permitidoe nos disposições legais e r4ula.
mentareo que regem as atividadeo de empresas da espio. Capitulo II — Capital e AçÕes,
Art. 4 — O Capital Social . 4 de Cr$ 120.000.000,00 (cento e vinte reilhôes de cruzeiroe), divi.
diria em 120.00.000 (cento e vinte milhõee) do eçôee nominativea do Cr$ 1,00 (hum cruzeiro)
cada ume, sendo 60.000.000 eseefient.ti railhbeal ordinerlas e 60.000.000 (sessenta milhões)
preferencieis. § 1? — A coda açao ordinária corresponderá um voto, nas Assembléias Ge.
raie. § '2? — As açeee preferenciain terei° como vantagem a prioridade no reembolso de ca.
Pitta. Som premio, rime no tertio direito a voto. nem serão conversíveis em ações incline.
rine. 3? — Á Sociedade dietribuirá no prazo de GO (ementa) dias. contados da data da-pu.
1.1.11cactio da Ata de Assembleia Geral que eenhe autorizado qualquer aumento de capiteless
cautelas ropresentetiva daa IROCS dele proveniente. § — Por solicitação dos acionistas,
poderá a Sorieriede proceder no desdobramento de tituloe múltiplos, o que fará a preço.pee
euperior ao custo. § 5 — Os cereificados ou cautelas que repreeentem açóes .serSo
aoeinedos por dome Diretoreo. Capitulo III — Dn Assembleia Geral — Art. 5? — A convoco.
Vlo, o funcionamento o tie ntribuições da A.ssembléia Geral reger-se-ão pela lei e .por este
Eatattito, Prerálpeifo Unica — O Presidenee, verificando a exiatéricia de namoro legal, dé.
Iarnri inetalada n Assembléia e prealdieleol, cortvida.ndo um ou dois acionistas para

accretetritidn. Art. G? — A Aeaernbióia Geral reuninse-d ordinariamente dentro dos très pri.
militou Inerme do cada ano por convoctietlo da Diretoria e. em caráter extraordinário, sem.
pré que exigirem 08 frnercoses 8001nitl, observadam roi tomento; legais p('rtinentes, inciusive
ciurinto A sue convocação. Capitulo Dn Administração. Art. 7? — A Sociedade será
ticlininietracla por uniu Diretoria, eleita polu Aesernbieia Geral de Acionistas, compostede
ti (cinco) membrote ncioniotas ou mete sendo: 1 (um) Diretor Presidente, 1 (urr) ' Diretor
Vice•Preeidente, 1 (um) Diretor Técnico, 1 (om) Diretor de Produçeo e 1 (um) Diretor Adiei.
nietrativo, com =adotado 2 (dois) anos, cujo vencimento oo dará com a retilizaçao da As.
oembleta Gere) Ordindrie do respectivo exercido, podendo ser reeleito. Art. 8 — empole
à Diretoria: a) cumprir o fazer cumprir o disposto neste Estatuto Saciei o nas deliberações
daAssernblein, h, preencher carpa tie Diretoria. na forma do art. 10, letra "d" deste Esta.,
titio; c) trine cargos e funções no quadro de aervidores; d) fixar a política operacional da
Sociedade. ej oprover os orçamentos da Sociedade, bem como ae metas operacionais, por
setores e Por regiões; a fixar oo Ihniteei de. alçada para opereçõeo; g) aprovar a política de
pessoal. da Sociedride e recomendar à Aseembléla os nivela de remuneraçao do Coneelho
Fiscal; h) decidir sobre a instaloção, transferenciu ou supreasito de filiais, sucursais, agón-
ciriee eocriterlos de Companhia; il propor à Ansernbléia Geral: 1— transformação, fugi°,
incorporaçao ot encarno:1010 de estabelecimentos congeneros; 11 — imobilizaçóes ou tiosi.
mobilietleOes, alienneao, .oneração de bens imóvel ou cesse() de direitos reais; III — au•
mento de capital. bem como e apiicaçilo do resultado dos balanços do exercício financeiro,
observadas as diopoolções legais e estatutárias; j) aprovar o Regimento Interno Q es
Reguiamentoo de operações; 1) apresentar A Assembléia Geral, juntamente com os
balonços, as demonstrações financeiras e as contes de resultado. o Relatório Anual da So-
ciedade. Pargrafo Unico — No exercício d.e suas utribuiçdes, deverá a Diretoria observei',
ainda, as normas estabelecidos Pelo Conselho de Politica Financeira, com base na legisl5.
teto vigente do Governo do Estado de Minas Gerais, respeitada ainda a legislação federal,
Art. 9e — Os Diretorea tomarão posse mediante termo no "Livro de Atas da Diretoria",
após a iiprovtiçao da SUSEP. e, vencido o mandato. permanecerão no exercício de soe
cargos, até a posse dos eleitos. Art. 10 — No caso de impedimento temporário, ou de lime
ça de qualquer de seus membros, a sua substituiçâo far-seel de acordo com as seguintes

normas: ti) O Presidente será substituído pelo Vier-Presidente, que exercerá as funções CO.
mulativainento. ano sendo isto possível, por Diretor de sua indicação; bl O Vice-Presiderite
rierá substituído pelo Diretor indicado pelo Presidente; c) quando a substituiçâo se fizer
cumulativamente, os Diretores serão aubstituidos, mediante designaçâo do Presidente, por
qualquer dos membros da Diretoria; d) em caso de vacencia ou ausência de Diretor por
prazo determinado e superior a 30 (trinta) dias, a Diretoria poderá indicar substituto que
exercerá AS funções até a data cia primeira Assembléia Geral subseqüente. Art. 11 —.Per'
durá o mandato o Diretor que deixar o exercício do cargo por prazo de mais de 30 (trinta)
dias consecutivos, sem estar licenciado, ou não comparecer a 4 (quatro) reuniões
ordinárias consecutivas ou 6 (seja) ntio consecutivas, sem justificativa aprovada pela Dee-
toria. Art. 12 — Além dos impedidos por lei, não poderilo exercer o cargo de Diretor: a/ os
que houverem dado prejuízo à Sociedade ou se encontrarem em débito com a mesma; b)Os
que participarem de empresas cai mora com a Sociedade; c) os que tiverem, na Diretoria,
sócios, cônjuge ou perentes até 2? grau. Art. 13 — Os Diretores perceberão a remuneração
que a Assembieia Geral estabelecer. § U — Os Diretores farão, obrigatoriamen te, opção do
vencimentos quando ocuparem cargos, eletivos ou não. em mais de urna empresa contro la-
da acionariamente pelo Estado, quer direta ou indiretamente. § 2? — Na hipótese do para'
grafo primeiro deste artigo, o Diretor que fizer opçíio de vencimentos por, eutra empresa,
Perceberá o equivalente a 1% (um por cento) dos honorários fixados pela Assemblé.ia
ml. Art. 14 — A Diretoria reunir-se-ti. ordinariamente, uma vez por més e, extraordinarle
mente. sempre que o Presidente a convocar, e deliberará com a presença de pelo menos 3
(ues) de seus membros, por maioria de votos dos presentee, cabendo ao President e o veto
de qualidade. Parágrafo Unico — Das reuniesee serão lavradas atas assinadas pelos preso-
tes. Art. 15 — Comp ete ao Presidente. ti) convocar e presidir as reuniões da Dire toria; II),
indicar substituto para o Vice- Presidente e Diretores na forma do uri 10 deste Estatu to; ci

nomear, promover, comissionar. punir ou demitir funcionarias, titulados ou não; d) rePre
sentar a Sociedade em juizo ou fora dele, podendo. pare tanto, cf:m s,tituir procuradores"
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Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais - João Batista Ferreira de Salles, represen-
tante legal do acionista Credireal Financeira, S.A. Crédito, Financiamento e Investimento
- Geraldo Caldas Moreira Wildaghen, representante legal do acionista Banco de Crédito
Real de Minas Gerais S.A.- Pio Soares Canedo, representante legal do acionista Banco
do Estado de Minas Gerais, S.A. - Antônio Pinto Coelho, representante legal do acionista
Loteria do Estado de Minas Gerais - Cristiano Ferreira Melo, representante legal do
acionista Frigoríficos Minas Gerais, S.A. - Willian S. Penido Vale, representante legal do
acionista Companhia de Saneamento de Minas Gerais - Antônio de Pádua Pinheiro Go-
mes, representante legal do acionista Águas Minerais Minas Gerais - S.A. - Arnaldo
Mendes Junior, representante legal do acionista Metais Minas Gerais, S.A. - Manoel
Rodrigues da Silveira, representante legal do acionista Companhia de Armazéns e Silos do
Estado de Minas Gerais - Ronaldo Glycon de Resende Paiva, representante legal do acio-
nista Companhia Agrícola de Minas Gerais - Hélcio Levindo Coelho, representante legal
do acionista Centrais Elétricas de Minas Gerais, S.A.

Belo Horizonte, 29 de junho de 1979. - Rubens Prates Macedo, Vice-Presidente -
José Carlos C. de Castro, Diretor Técnico

(N? 13873 - 17-9-79 - Cr$ 14.110,00)

COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

PORTARIA/CVM/PTE/N9 ,20/79.	 -Em 14 de setembro de 1979

O Presidente da COMISSÃO DE VALORES MOEM

ARIOS, no uso das atribuiço- es que lhe são conferidas no ar

tigo 17 do Regimento Interno da CVM, aprovado pela Porta-

ria N9 327, de 11 de julho de 1977, do Exm9 Sr. Ministro da

Fazenda, com fundamento no disposto nos artigos 11 e 12 do

Decreto-Lei N9 200/67, e conforme decisão do Colegiada),

RESOLVE:

Delegar competãncia ao Superintendente Geral para aprovar

e celebrar contratos e convãmios para execução de servi -

ços de interesse da CVM desde que os , mesmos envolvam des-

pesas ate- o limite de até- 100 .(cem) vezes .o valor de refe

rãncia de que trata a Lei N9 6205, de 29 de abril de 1975.

Roberto Teixeira da Costa

SUP ERINT EN DEN C IA DE RELAÇÕES COM MERCADD  E INTERMEDIÁRIOS 

Despacho'clo Sr. Superintendente

BOLSA DE VALORES DO PARANÁ

PROCESSO CVM 752/79

A.G.E. de 19.09.1979

AT UAL I ZAÇÃO do valor do Património Social de CR$8.784.000,00
para CR$ 16.259.000,00 e conseqüente reajuste do valor no
minai do Título Patrimonial para CR$ 779.000,00.

DEFERIDO EM 13.09.79

MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES
SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL

DA MARINHA AUFWAdWIT

(*) _ RESOLUÇÃO N12 6089 - CONDIÇÕES MÍNIMAS PARA FUNCIONAR COMO

EMPRESA DE NAVEGAÇÃO DE LONGO CURSO.

CONSIDERANDO que o estágio atual do Trans -

porte Hidroviário Nacional requer o estabelecimento de organiza

çOes, devidamente estruturadas, de forma a atender as exigências

mínimas do setor;

CONSIDERA= ser imprescindível à Economia

de Transporte a adoção de sucessivas medidas visando acompanhar

a respectiva expansão e desenvolvimento;

CONSIDERANDO a necessidade de ser evitada

a proliferação de empresas de navegação que não esto à altura

de acompanhar as exigências atuais, face a respectiva situação

econômico-financeira;

CONSIDERA= ser indispensável o estabeleci

mento de medidas, visando assegurar a existência de meios, com
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advogados; e) promover, juntamente com o Vice-Presidente ou outro Diretor a vinculação
de imóveis da Companhia como garantia de reservas técnicas; f) atribuir poderes especiais
a funcionários, inclusive para assinaturas de documentos que envolvam responsabilidade
.fínanceira, mediante indicação do Vice-Presidente ou Diretor; g) assinar com o Vice-

Presidente ou com outro Diretor, ou com funcionário com poderes especiais os documentos
•„•que envolvam responsabilidade financeira da Companhia. Parágrafo Único - O Presiden-

te poderá delegar ao Vice-Presidente a competência para a prática dos atos descritos nas
abineas c e d deste artigo. Art. 16 - Compete ao Vice-Presidente: a)substituir o Presiden-
te, nos termos do art. 10 deste Estatuto; b) por delegação do Presidente, praticar os atos a
que se referem as alfneas c e d do artigo 15, deste Estatuto; c) assinar com o Presidente, ou
com outro Diretor, ou, com funcionário com poderes especiais, os documentos que envol-
vam responsabilidade financeira da Companhia; d) supervisionar as áreas de atuação dos
demais Diretores; e) planejar e submeter à Diretoria a política administrativo-financeira
da Companhia; f) planejar e coordenar a a execução do orçamento financeiro da Compa-
'tihia; g) submeter à Diretoria planos de modificações nos objetivos, políticos e diretrizes

O relativos aos setores de Pessoal, .Cobrança, Contabilidade, Caixa e Patrimônio. Art. 17 -
'Compete ao Diretor Técnico: a) cumprir e fazer cumprir os planos e programas aprovados
pela Diretoria; b) submeter à apreciação da Diretoria a política Teénico-Operacional da
'Companhia, bem como os planos a curto, médio e longo prazos que permitam desenvolver

• a e aperfeiçoar as funções gerenciais técnicas da Empresa; c) diligenciar no sentido de que
os órgãos que lhe são subordinados cumpram adequadamente a política e os objetivos
traçados pela Diretoria e estabelecer e exercer controles técnico-operacionais da Compa-
nhia; d) acompanhar a sinistrabilidade das diversas carteiras técnicas em que a Compa-
nhia opera, propondo à Diretoria medidas corretivas quando estas se fizerem necessárias;

•
e) manter a Diretoria permanentemente informada sobre as operações de seguros da Com-

'  panhia; f) diligenciar no sentido de que, nas operações da Companhia, sejam observadas
todas as leis, normas e regulamentos que regem as operações de seguros; g) assinar, com o

' Presidente, com o Vice-Presidente, com outro Diretor, ou com funcionário com poderes
' especiais, os documentos que envolvam responsabilidade financeira da Companhia. Art.

18 -- Compete ao Diretor de Produção: a) cumprir e fazer cumprir os planos e programas
• aprovados pela Diretoria; b) submeter à aprovação da Diretoria a política de produção da
-Companhia, bem como planos a curto, médio e longo prazos que permitam desenvolver e
áp'erfelçoar as atividades da Empresa; c) dirigir e orientar a política de produção da Com-

' panhia; d) formular e implantar diretrizes, normas, instruções e planos de venda que obje-
tivem a expansão e desenvolvimento da Companhia; e) fazer estudos sobre a conveniência

'.'da criação ou extffição de sucursais, agências ou representações e, mediante razões funda-
' ` alentadas, submetê-los à Diretoria; fl diligenciar no sentido de que os órgãos que lhe são

subordinados cumpram adequadamente a política e os objetivos traçados pela Diretoria, e
' estabelecer e exercer controles de produção; g) manter a Diretoria constantemente informa-
"da sobre a evolução dos negócios da Companhia; h) assinar, com o Presidente, com o Vice-

' Presidente, com outro Diretor, ou com funcionário com poderes especiais, os documentos
Aue envolvam responsabilidade financeira da Companhia. Art. 19 - Compete ao Diretor
Administrativo: a) cumprir e fazer cumprir os planos e programas aprovados pela Direto-

11 Iria; b) lavrar, ou mandar lavrar, sob sua orientação, as atas das reuniões da Diretoria; c)
"controlar os serviços de secretaria, atento à boa ordem da correspondência e do controle
•dos livros de atas e arquivos usados pela Companhia; d) manter a Diretoria constantemen-
te informada do andamento dos trabalhos da Secretaria; e) estudar e orientar programas de

•'benefícios sociais para os empregados da Companhia, bem como submeter à apreciação da
Diretoria planos de desenvolvimento de recusos humanos; f) elaborar planos para a extin-
ção ou criação de novos serviços internos da Companhia e submetê-los à Diretoria; g) assi-

1,
 nar, com o Presidente, com o Vice-Presidente, com outro Diretor, ou com funcionário com
poderes especiais, os documentos que envolvam responsabilidade financeira da

- Companhia. Capítulo V - Do Conselho Fiscal - Art. 20 - O Conselho Fiscal, que funcio-
nará em caráter permanente, compor-se-á de três membros efetivos e de outros tantos au-
Plentes. Parágrafo Único - A Assembléia Geral que eleger os membros do Conselho Fis-
cal e seus suplentes fixará sua remuneração, observando o disposto na legislação vigente,
exceto para os suplentes, que nada percebem, salvo quando convocados, hipóteses em que-1
receberão os meemos honorários dos efetivos. Art. 21 - Uma vez instalado, o Conselho

•'Fiscal reunir-se-á, ordinariamente, de dois em dois meses, e, extraordinariamente, sempre
oue necessário, deliberando com a maioria de seus membros. Capítulo VI - Do exercício

' Social, das Demonstrações Financeiras e da Distribuição de Lucros. Art. 22- O exercício
social será de 1? de janeiro a 31 de dezembro. Art. 23 - Ao fim de cada exercício, proceder-
se-á ao balanço geral para verificação dos resultados financeiros, inventariando-se o ativo
e o passivo, na forma da lei. Art. 24 - Do resultado do exercício social, levantado em ob-
servância da legislação aplicável, inclusive para os efeitos do constituição das reservas
técnicas, de amortização e de outras provisões exigidas ou facultadas por lei, serão deduzi-
dos, antes de qualquer participação, os prejuízos acumulados a serem absorvidos na forma
da lei, se for o caso, e a provisão para o imposto sobre a renda. Art. 25 - O lucro líquido

• será assim distribuído: a) 5% (cinco por cento) no mínimo, para a formação do Fundo de
Reserva Legal, até que atinja 20% (vinte por cento) do capital social; b) 12% (doze por cen-
to) do lucro líquido, como dividendo obrigatório, se maior percentual não for deliberado
pela Assembléia, e que deverá ser pago aos acionistas, dentro do exercício social e após a
publicação da ata que contiver a sua autorização, ressalvado à Assembléia Geral, quando
não haja oposição de acionista presente, deliberar a distribuição de dividendo inferior ou a
retenção da totalidade do lucro; c) o saldo do lucro líquido poderá ser destinado à consti-
tuição da reserva para aumento de capital, conforme deliberar a Assembléia Geral, obser-
vado o disposto na legislação vigente. Capítulo VII - Disposições Gerais. Art. 26 - É ve-
dada a transferência de ações nos 8 (oito) dias que antecederem a Assembléia, observadas
as disposições da legislação vigente. Art. 27 - O presente Estatuto substitui por inteiro os
anteriores". Franqueada a palavra a qualquer acionista que dela desejasse fazer uso, para
tratar de "Outros assuntos de interesse da Sociedade", constante do terceiro item do Edi-
tal de Convocação, nenhum dos presentes se manifestou, a respeito. Reinando silêncio, o
Sr. Presidente leva ao conhecimento do plenario uma recomendação do Conselho de Políti-
ca Financeira do Estado de Minas Gerais, em Oficio CPF. n? 059, de 7-5-79, no sentido de
ser ratificado, pela presente Assembléia, o aumento dos honorários atribuídos aos mem-
bros da Diretoria, na base de 40%, a partir de dezembro de 1978, nos termos do Ofício n? G-
1829/78, de 23-10-78, do Sr. Secretário de Estado da-Fazenda e despacho do Senhor Gover-
nador, exarado em 7-11-78, recomendação que, colocada em discussão e, em seguida, em
votação, foi igualmente aprovada por unanimidade. Ainda na ordem do dia, terceiro item,
o Sr. Presidente comunica ter recebido Ofício_ do Sr. Fausto Rosa, suplente do Conselho
Fiscal, datado de 10 de maio de 1979, renunciando, em caráter irrevogável, ao mandato pa-
ra o qual fora eleito pela Assembléia Geral Ordinária de 30 de março de 1979. Em face da
irrevogabilidade dessa decisão do aludido Conselheiro, o Sr. Presidente submete à
apreciação da Assembléia o nome do Sr. Dr. Joélcio Antônio Pereira, brasileiro, casado,
advogado, Carteira de Identidade OAB-MG 19821, CN P : 009.723.476/15, residente e domici-
liado nesta Cdpital, para, na conformidade do Estatuto vigente, completar o mandato do
Sr. Fausto Rosa, franqueando, para esse fim, a palavra aos presentes. Como nenhum acio-
nista se pronunciasse, a respeito, o Sr. Presidente coloca em votação a proposta que acaba-
va de fazer, sondo ela unanimemente aprovada. Nada mais havendo a tratar, os trabalhos
foram suspensos pelo prazo necessário à lavratura da presente ata, que, reabertos os tra-
balhos, foi lida e aprovada, encerrando-se a sessão. Eu, Hélcio Levindo Coelho, na quali-
dade de Secretário, a redigi, mandei lavrar, conferi e assino, juntamente com o Sr. Presi-
dente da Assembléia e demais representantes legais dos acionistas da Companhia. Belo
Horizonte, 29 de junho de 1979. - Hélcio Levindo Coelho, Secretário - Rubens Prates
Macedo, Presidente. - Luiz Anibal de Lima Fernandes, representante legal do acionista
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objetivo de garantir a continuidade da renovação, expansão e de

eenvolvimento ao Transporte sobre água, dentro da politica de
Marinha Mercante;

CONSIDERANDO'qUe compete à SUNAMAr.5 stabele

cer o limite mínimo do Capital Realizado das Empresas de Navega

ção;

CONSIDERANDO que esse limite deve ser
fixada segundo as gradaçBee dependentes do porte da empresa;

RESOLVE:

- Alem das ciemaís disposições regulamentadorae da

matéria em tela, a autorização para funcio-

namento da empresa de navegação de longo eurso,

será concedida, desde que:

1. Atenda aos interesses de política de	 Ma-

rinha Mercante, a juízo da SUNAUCC;

2. A empresa requerente possua cumulativamente

ae seguintes condições:

Capital mínimo Realizado nunca inferior a 30:".:

(trinta por cento) de seu Ativo Imobilizado Opa
racional.

1. Para afeite desta Resolução, intogXvM o imo-

bilizado Operacional;

1.1. - embarcações próprias, incluindo todo
material flutuante;

1.2. inetalações e muipamentoo técnicos to
dispensáveis ao serviço da navegação

pretendida pele requerente;
1,3. - correção monetária relativa- aos bana

mencionados nos itens 1.1 e 1.2 dedu-

zida a respectiva depreciação.

22 - O CAPITAI deverá ser integralizudo wed.1ante le
pósito bancário ou por outras formas autoriza-

das per lei em 50;: até a data da autorização à

e os 50;! restantes, no prazo de um anO, a con

tar da mesma data.

II - Para as empresas de navegação de lenge, curse

já. autorizadas a funcionar, é fixado o prano de

6 (seis) meses para se adaptarem às detemina-

ções acima, com a respectiva integralizoçU de

80; do CAPITAL mediante depósito toricár e ou

por outras formas autorizadas ror lei, e

505 restantes, no prazo de 6 (seis) -7.;eses,

diatamente a seguir.

III - As empresas de navegação de longo curso fico.

obrigadas a comprovar, anualmente, e cw.IrLmen
to das condições estabelecidos nesta Resolução,

sob pena de cassação da respectiva
4

IV — Esta Resolução entrará em vigor na iato de

publicação no Diário Oficial da União, revgan
do o item "3" da ld Condlção e os 1 -..ens "A" e

"B" da 2 5 Condição constantes da Resolução nv

3333/68, sonante para .b.o empresas que olerat; na

navegação de longo° Curso.

(Reunião do COnselho Consultivo realizada en 29.08.79)

Rio de Janeiro, 20 de setembro de 1979

JOÃO CARLOS :.'ALRARES DOS OANT0i
Superintendente

(*) - N. da D.Pb.	 Republicada por ter saldo com incorreções,
do original, no D.O. de 19/9/79.

•SERMO DE NAVEGAÇÃO DA BACIA DO PRATA S/A

Ratificações

Nua páginas n?s. 2659, 2660 e 2662 do Diário Oficial da União de 27-4-79 (Seção 1 - Par-
ta 11) - n? 80;

Pdg, 2859: Onda satã: Relatório da Administração Estrutura Patrimonial
"A. estrutura Oparacionai mostrou-se, era 1978, condizente e catisfatória, ..."
Lein-se: "A estrutura Operacional mostrou-se, ara 1978, condizente e satisfatória...."
Pd& 2659: Onde ao 14: Mercado Consumidor
"... crescimento do morada consumidor..."
Lola-se:	 crescimento do mercado consumidor,.."
Pág. 2659: Onde solet Estudos, Projetos o Obras
"... para os encetrregados de setor, para ocliefo de departamento o controlo): ..."
tola-so: "... para os encarregados do setor, para o abafo de departamento (incluindo

sala de dasorthes e reuniões, Sala de delineamento o controle); ..."
Pág. 2660: Acrescente-se no Balanço Patrimonial após: Direitos Realizáveis Após o

Término do Exercido Seguinte:
"Total do Ativo Realizável a Longo Prazo - 1977 (Reclassificado) 2.885.718,58

1018-. 3_116418,40
Pág. 2660; Acrescentar nos dois quadros do Campo Econômico da pág. 2660: " ,„ (Em •
1,.00)"
.Pág. 2682; Na • `Domonstração Comparativa dos Resultados"
Onde se lá: (13.346.060,42) - (19.994.416,56)
Leia-se: PreStgzo Liquido da Sxorcicio (13.346.056,42) - (19.991.416,56)

(Meio n? 1208/79)

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA
SUPERINTENDnNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

PcatAria no
	

(36	 r.f '20 ,/o setembro	 do 109
SUPER

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NA-
CIONAL DO ABASTECIMENTO SUNAB, no uso de suas atribuições le
gaia,

CONSIDERWDO a autorização do Exma. Snr.
Ministro de Estado,Chefe da Secretaria de Planejamento da Pra-
sidncia da República, de acordo com o disposto no art. 39 do
Decreto n9 89.706, de 16 de maio de 1977, com a nova redação
dada pelo art. 39 do Decreto n9 83.940, de 10 de setembro de
1979.

RESOLV E:

Art. 19 - Revogar a Portaria SUPER n9 54,
de 16 de julho de 1979, que fixou para as unidades federati-
vas, os preços máximos de venda a nível de atacado e varejo,
para o óleo comestível de soja.

Art. 29 - Os varejistas ficam obrigados
a fazer constar das embalagens o preço de venda do óleo comes
tivel de soja, ou a afixar o preço que estiver sendo praticad44
em lugar visível e de fácil leitura, em caracteres de, no mini
mo, 2 (dois) centímetros de altura

Art. 39 - A presente Portaria entrará em
vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União,
revogadas as disposições em contrário.

GLAUCO CARVALRO
Superintendente

Wbe

ÇLQW
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RETIFICAÇÃO

11 , Portaria SUPER 61, de 21 de agosto de 1979, publicada no D.O.U.

de 22.08.79.

Onde se lê:

"ART:10 O preço máximo de venda ao consumidor do

litro de leite, pasteurizado magro, reconstituído ou não, com o

mínimo de 2% (dois por cento) de gordura, envasado mecanica-

mente em embalagens invioláveis de material plástico, cartona

do ou similares ou engarrafado mecanicamente, com fecho invio

Vivei é de:

A) - CR$ 8,70 (Oito cruzeiros e setenta centavos),,

8/4	
no período de 24 de agosto de 1979 a 31 de ou

tubro de 1979;

B) - CR$ 9,20 (nove cruzeiros e vinte centavos) a

partir de 19 de novembro de 1979."

'Le ia-se:

"ART.10 - O preço máximo de venda ao consumidor do

litro de leite pasteurizado magro, reconstituído ou não, com o

mínimo de 2% (dois .por cento) de gordura, envasado mecanicamen

te em. embalagens invioláveis de material plástico, cartonado

ou similares ou engarrafados mecanicamente, com fecho inviolá

vel é de:

A) - CR$ 8,70 (oito cruzeiros e setenta centavos),
no período de 24 de agosto de 1979 a 31 de ou

tubro de 1979;

B) - Cr$ 9,40 (nove cruzeiros e quarenta centavos) a

partir de 19 de novembro de 1979."

Portaria SUPER 62, de 21 de agosto de 1979, publicada no D.O.U.

de 22.08.79.

Onde se lê:

"ART.89 - O preço máximo de venda ao consumidor do

litro de leite pasteurizado magro, reconstituído ou não, com

mínimo de 2% (dois por cento) de gordura, envasado mecanicamen

te em embalagens invioláveis de material plástico, cartonado

ou similares ou engarrafado mecanicamente, com fecho inviolá -

vel, é de:

a) CR$ 8,70 (oito cruzeiros e setenta centavos), no

período de 24 de agosto de 1979 a 31 de outubro

de 1979;

b) CR$ 9,20 (nove cruzeiros e vinte centavos) a par

tir de 19 de novembro de 1979."

Leia-se:

"ARt.89 - O preço máximo de venda ao consumidor do

litro de leite pasteurizado magro, reconstituído ou não, com mí

mimo de 2% (dois por cento) de gordura, envasado mecanicamente

em embalagens invioláveis de material plástico, cartonado ou si

milares ou engarrafados mecanicamente, com fecho inviolável,

de:

a) Cr$. 8,70 (oito cruzeiros e setenta centavos), no

período de 24 de agosto de 1979. a 31 de outubro

de-1979;.

b) Cr$ 9,40 (nove Cruzeiros e quarenta Centavos) a

partir de 19 de novembro de 1979."

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA SUPER N9 63, DE 22 DE AGOSTO DE

1979 - PUBLICADA NO D.O.U. DE 22.08.79.

ONDE SE LÊ:

"QUADRO I

Classes e Subclasses

LONGO/MÉDIO - LM

LONGO/LONGO ML"

LEIA-SE:

"QUADRO I

Classes e SUbeliasses,,

LONGO/MÉDIO,,t LM

MÉDIO/LONGO ML"

DEPARTAMENTO DO TRIGO

PROCESSO SUNAB N? 8941P79

Firma: Franzoi & Cia. Ltda. - Município: Caxias do Sul - Estado: Rio Grande do
Sul

Transferência de propriedade do moinho de trigo detentor do registro n? 7461/64, loca-
lizado no Município de Santo Augusto, Estado do Rio Grande do Sul, de Moinho Santo
Augustense Ltda., para Franzoi & Cia. Ltda., por fórça do contrato particular de compra e
venda de registro, lavrado em 30.12.78, bem como autorização para sua incorporação, nos
termos da legislação vigente, ao moinho de trigo detentor do registro n? 1838/40, localizado
no Município de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, de propriedade de Franzoi &
Cia. Ltda.

- Despacho do Sr. Responsável Pelo Expediente do Departamento do Trigo, em
5.9.79. - "De acordo."

- Despacho do Superintendente da SUNAB, em 10.09.79. - "Aprovo era face do pare-
cer."

SUPERINTEND2NCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

PORTARIA N9 G-57 DE 17 DE SETEMBRO DE 1979

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DE

$ENVOLVIMENTO DA PESCA, no uso das atribuições que lhe cõnfe

re o Art. 10 Item III, do Decreto n9 73.632, de 13 de feverei

ro de 1978, tendo em vista o disposto no Art. 89 do Q.I.. 1376,9

de 12 de dezembro de 1974, o que consta do Processo n9

01220/79 e, ainda,

CONSIDERANDO que a análise técnica levada a

efeito, e que a este ato se vincula, demonstra o interesse 4.0

projeto para o desenvolvimento da pesca e a aptidão da socie

dada incorporadora para executá-lo segundo as especificações

com que é aprovado.

RESOLVE:

1 - Aprovar o projeto da empresa Conservas

RUBI S/A objetivando a aquisição do controle acionário, sanea

mento financeiro e posterior incorporação da União Brasileira

de Pesca e Conservas S/A-JANGADA para efeito de aplicação de

incentivos fiscais, bem como prOprios do Grupo Empreendedor

da empresa líder do empreendimento, consoante as especifica

çOes a seguir enunciadas:

I - DOS RECURSOS DO PROJETO

2 - Os recursos financeiros para a execução

do projeto de que trata esta Portaria, no Valor global de

Cr$ 59.244.000,00 (Cinquenta e nove milhOeb, duzentos e qua

•rente e quatro mil cruzeiros), provêm das Seguintes fontes:

a - FISET/Pesca	 Cr$ 38.379.000,00

b - PrOprios do Grupo

empreendedor	 Cr$ 20.865.000,00

SOMA	 Cr$ 59.244.000,00

II - DA DESTINAÇÃO DOS RECURSOS

3 - Os recursos totais previstos para o in

vestimento, deduzidos Cr$ 1.151.000,00 (Hum milhão, cento e

cinquenta e um mil cruzeiros) ,da parcela de incentivos	 fis

cais para fins de que trata, o Art. 20 do D.L. 1376/74, se
rão integralmente destinados ao saneamento do passivo da em

presa incorporada. (JANGADA)

-	 —
j,-	 * d.PP'
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3.1 - A liquidação do passivo cem recursos
de Incentivos do FISET/Pesca, será realizada pelo Banco do
Brasil $/A diretamente aos_ credores, segundo listagem forneci
da pela SUDEPE.

3.2 - Os recursos de incentivos fiscais dez
tinados ao projeto serão liberados de uma gi5 vez.

3.3 - Os recursos próprios, em dinheiro, do

grupo empreendedor ser50 aportados ao capital da empresa In
corporadora (RUBI $/A) em duas parcelas, de conformidade com
o Cronograma de Desembolso, aprovado, sendo a Primeira	 de
Cr$ 9,455.000,00 (Nove milhões, quatrocentos e cinquenta e
cinco mil cruzeiros), imediatamente após a publicação deste
ato, o a segunda, de Cr$ 11.410.000,00 (Onze milhões, quatro -
Centos e dez mil cruzeiros) na data em que ge efetivar a in

cOrporação,

III - DAS DISPOSIOES GERAtS

4 Os recursos do FISET/Pesca serãO libera
dos- apiós o cumpriffiento pele beneficiaria das seguintes exigên
cias, alem das estabeleoidas na Portaria 336, de 17 de junho

de 1975, da SUDEPE.:

a. - Comprovar a. efetiva emissão a	 subscri
ÇÃO de ações ordinárias da Conservas RUBI S/A, referente a

integralitação da primeira parcela dos recursos próprios, em

dinheiro , 40 Grupo Empreendedor.
b - Apreaentar a relação dos débitos de pag

sive (da JANGADA) a. sanear com os recursos do FISET/Pesca
contende indicação daqueles que serão saneadas com os retur -
aos- próprios,

o - Apresentar declaração expresse de Con
COrdancia f(? GrUPO Empreendedor com todas as condiçõea eetabe
ledidas na presente l'Ortaria,

a - Apresentar COpia do Estatuto Social da

empresa incorporadora adequado as exigêndia0 de FISET/Peeca.

e - Comprovar o encaminhamento a0 CaTIVFISET
.da dOcUMentaça0 necess5r44 ao registro  da Conservas RUI VA
na Comissão de Valores . Mobiliários, na forma da Portaria n9
381 de 24/06/76 do Banco Central do Brasil,

IV - D1SPOSIOES FINAIS

5 - Para a execução do projeto de que tra
ta esta Portaria, devera a empresa Ildor do empreendimento
CRUBI $./A), após o aporte da primeira parcela de recursos pré
prios e Capitalização dos incentivos fiscais que lhes serão'

destinados, ÇQMO primeiro estágio da operação assumir o con

trole acionário da empresa incorporada (JANGAD)\) repassando á
mesma Cr$ 46,683.000,00 (Quarenta e seis milhões, seiscentos,

e oitenta e três mil cruzeiros), através de subscrição e isto
gralização de ações ordinárias em igual montante.

5.1 - Fica estabelecido o prazo máximo de
180 (cento e oitenta) dias, a contar da publicação desta Por

teria, para a efetivação da incorporação.

6 - A partir da vigência desta Portaria a

sociedade beneficiária não poderá contratar, sem previa

anuência da SUDEPE, qualquer financiamento.

7 - A sociedade beneficiaria respondera por

quaisquer dividas adicionais da JANGADA S/A, não contabiliza-
dos ate 31/12/78, atreves de novo aporte de recursos próprios
do Grupo Empreendedor.

8 - A transferência d r) controle acionario
sem previa e expressa anuência da SUDEPE e retardamento	 do

processo da incorporação que, a critério da Autarquia seja L

considerado excessivo e prejudicial a execução do empreendi;

mento implica descumprimento das especificaçóes do projetj

e sujeita as consequências legais.

9 - A juizo da SUDEPE considerar-se-á execu

tado o projeto quando a empresa houver aplicado os recursos

próprios e de incentivos fiscais conforme'o cronograma aprova
do.

10 - A sociedade beneficiária obriga-se a

prestar as infermações necessárias ao controle da execução do
projeto sob pena de se considerarem descumpridas as especifi

cações com que é aprovado, sem prejuizo das sanções a que se

refere o Art. 19 do D,L. 221/67 nos termos da Portaria na
013/78 desta Superintendência.

11 - A inobservancia as disposições desta

Portaria implica na invalidação dos Atos concessivos doa ineen.

tivos fiscais e ta reposição dos recursos liberados nos temes

	

do Art. 81 paragrado 99 do D.L. 221/67, sem prejuízo 	 das

sanções de que trata o parágrafo 99 do mesmo dispositivo le

gel.

12 - Esta Portaria entra em vigor n4 data
de sua pUblicação.

Brasília, 1) de setembro de 1979.

JOSt UBIRAJARA ObELUO pz SOUZA MIM
Supenntendentc

Departamento do Pessoal

RETIFICAÇ.ÃO 
No Diário Dfícia1 da OniJc (Seção I

Parte II), de 17 de setembro de 1979, pagina n9 5.164, eolu
titt
	 Portaria n9 P-0120, de 11 de setembro de 1979.

Onde se 1r: - Portaria n9 P-, 0120, de 11 de setembro de 1979
teia-se .... Portaria n9 P-0123, de 11 de setembro de /979

INSTITUTO BRASILEIRO DE
nRSENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA 110~1IVA tvp 007/IBDFIDPo, DE 19 SETEMBRO DE 1979

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVI
MENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas
no CapIttUe IV, item IX, do artigo 25, do Regimento Interno apro
vado pala Portaria Ministerial n9 229, de 25 de abril de 1975,
considerando a necessidade de sistematizar a aplicação dos Incen
Usos Fiscais ao Florestamento e Reflorestamento no que se refe

	

re à Pesquisa Florestal e considerando mais as disposições	 do
Decreto n9 79.046, de 27 de dezembro de 1976, através desta por
teria,

RESOLVE;

Art. 19 . A pesquisa florestal, assim definida no
art. 45 e seguintes da Portaria Normativa n9 001/113DF/DR, de
20.04.79, publicada no D.O.D. em 03.05.79, poderã ser executada:

a) pelo ISDF;
b) por instituições de pesquisa e Universidades

através de convênios, contratos ou ajustes com
o IBDF;

c) pela própria empresa reflorestadora, com aprova
ção do IBDF.

Art. 29 . O IBDF, através de seu corpo técnico, de
senvolvera projetos de pesquisa e experimentação, envolvendo as
suntos pertinentes à área de recursos florestais, inclusive fau
na silvestre.
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Art.,39 . O IBDF firmara convênios,. contratos e
ajustes com instituições de pesquisas florestais e Universida

des, objetivando.a realização de programas de, pesquisas..

§ 19 Para cada Região Geográfica , o IBDF estabeIe
cera prioridades de modo a atender ao pleno desenvolvimento do
setor florestal, orientando desta forma, as instituições inte

ressadas em realizar pesquisa florestal, inclusive as eppresas

especializadas em reflorestamento que optarem para a execução

direta da pesquisa florestal.

§ 29 Os programas de pesquisa a serem realizados

juntamente com as instituições de pesquisa e Universidades te
rão, também, como objetivo atender às necessidades das empresas

reflorestadoras.

Art. 49 . As empresas especializadas em floresta

mento e/ou reflorestamento que comprovadamente possuirem corpo

próprio de pesquisadores qualificados poderão realizar pesquisa

florestal desde que aprovada pele IBDF e em consonância	 com
o estabelecido no § 19 do art. 39 desta Portaria.

Art. 59 . As empresas, definidas no artigo 	 ante

3 or, deverão protocolizar seus projetos de pesquisa, em duas

vias, juntamente,com os projetos florestais, de acordo com o ro

teiro estabelecido em anexo, em tempo hábil, estipulado.pelo De

partamento de Reflorestamento.

Art. 69 . As empresas de florestamento e/Ou reflo

réstamento poderão apresentar o respectivo projeto ou programa

de pesquisa correspondente a todos os projetos florestais,obser

vado o limite Máximo de lt (um por cento), preconizado no tem

IX, do art. 11 do Decreto n9 79.046, de 27.12.76.

Parágrafo único . O percentual de 1% (um por cen

to), mencionado neste artigo devera ser recolhido de uma 	 só

vez, por ocasião da liberação de recursos, correspondente

implantação do projeto florestal.

Art. 99 . A liberação de recursos, referida no ar

tigo anterior, será feita da seguinte maneira:

valor correspondente à implan

tação do projeto de pesquisa;

de acordo com o cronograma de

desembolso, após verificação,

através de acompanhamento téc-
nico do Departamento de Pes

quisa do IBDF, ou de institui

ções de pesquisa credenciadas

para tal, do emprego da libe

ração anteriormente recebi

das.

§ 19 As fases de implantação e manutenção dos

projetos de pesquisa, para efeito de liberação, serão definidas

quando da aprovação do projeto de pesquisa.

§ 29 Constatadas irregularidades na aplicação de

recursos recebidos para fins da pesquisa florestal, a empresa

responsável será passiva das . sanções previstas no Decreto n9

79.046, de 27.12.76.

Art. 10 . Semestralmente, a empresa que executar

pesquisa florestal, devera enviar ao Departamento de Pesquisa

do IBDF, relatórios técnicos consubstanciados, das pesquisai

realizadas.
Art. 11 . As empresas que não cumprirem ás normas

estabelecidas na presente Portaria, quanto %a parte técnica da

execução da pesquisa e cronograma de desembolso, terão suw libe

rações suspensas automaticamente.

• Art. 12 . O IBDF terá prioridade para a publicação

dos trabalhos de pesquisa realizados com recursos oriundos do

percentual de 1% (um por cento), mencionados no art. 69 da pre

sente Portaria.

Art. 13 . A partir do exercício de 1980. 	a empresa

interessada em executar pesquisa florestal diretamente, na for

Ma do art. 49, deverá declarar esse sua intenção, quando do pro

tocolo de pedido de cartas-consulta dos projetos florestais.

Art. 14. Excepcionalmente, para o eXerCicio

1979, a empresa que desejar apresentar projeto de pesquisa

restal deverá fazê-lo até 31 de outubro , na Delegacia que
risdicionar a sede da empresa ou da localização do projeto.

Art. 15 . Esta Portaria entrará em Vigor na data

de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

CARLOS NEVES 'GALLUF'

ANEXO DA PORTARIA NORMATIVA N9 007/IBDF/DPq,DE 19 SETEMBRO DE 1979 

Modelo de Plano de Pesquisa

1.	 O Plano de Pesquisa deverá ser apresentado de

do dom o seguinte esquema:

TITULO:

Responsável pela Pesquisa

Objetivos;

Justificativas;

Revisão Bibliográfica;

- Material e Método;

- Cronograma Anual de Atividades;

- Orçamento;

- Bibliografia citada.

2. Os diferentes itens do Plano de Experimentação de

vem ser apresentados de acordo com as normas regularmente adotadas

por instituições de pesquisas. Entretanto, para orientação dos in
teressados, resumidamente, apresentam-se sugestões para elaboração

dos itens:

3. TITULO:
•

Deve ser claro e traduzindo fielmente a pesquisa

apresentada.

4. RESPONSÁVEL PELA PESQUISA:

Colocar o nome e qualificação do responsável pela

elaboração do plano e condução do experimento.

5. OBJETIVO:

Deverá definir clara e resumidamente o que se pre

Fende com a pesquisa apresentada. (máximo 06 linhas):

6. JUSTIFICATIVA PARA A PESQUISA:

Evitar expressões vagas como: alguns, muitos, pou
cas, e outras desse tipo atendendo-se a aspectos quantitativos e

qualificativos que possam ser, de preferência, numericamente defi

nidos. Devem ser ressaltados os benefícios resultantes de pesquisas

para o setor florestal. (máximo de 112 página).

7. REVISÃO BIBLIOGRÁFICA:

Deve evidenciar que se faz a pesquisa com conheci

mento do problema tratado. Os autores deverão ser citados de acor

do COM as normas vigentes de redação de trabalhos científicos. Ser

ve também para evitar duplicidade de experimentos. .(máximo 1 -pági

na).

8. MATERIAL E MÉTODO:

Deve ser redigido de forma a que outro pesquisador

possa reproduzir, se assim desejar, exatamente o mesmo experimento.

seguidas as normas vigentes de redação. (em torno de 1 pá

9. CRONOGRAMA ANUAL DE ATIVIDADES:

Apresentar cronograma, até o ano do término 	 do
experimento.

Utilizar o método de barras.

a) primeira parcela:

b) demais parcelas

Devem ser

gine).
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10. ORÇAMENTO

Apresentar os custou de implantacÃo o manutenção.

BIBLIOGRAFIA CITADA:

Relacionar apenas os autdres citados de acordo com
as normas vigentee.

RESOLV E:

Pub.tican o demons test-teci das vagas ex-Lat ente4
31 . 5 . 79 , nas Cate g eei as Fanei° naie x:Festeg ta,tt g . da Tafseta Fekma-
'tente desta Facteetiade.

OBS: O programa devera estar enquadrado dentro das linhae prioritã
rios de pesquisa estabelecidas pelo IaDr.

CATEGORIA FUNCIONAL

Agente de A:tia:dada Ageo pe c/Ui/tias - 1.7 -FIM- 1007

Agente de Pontanxa - LT- TP- I 202

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

E CULTURA
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA

DE MINAS GERAIS

PORTARIAS Ne DP, DE 11 DE SETEM.E1RO DE 1979

O Diretor-Gerei do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minati Gerais, autar-
quia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação e Cultura, usando da compe,
Onda que lho foi atribuída pelo artigo 1?, item II, do Decreto n? 77.336, de 26 de março de
1976, resolve:

N? 166 — Dispensar o Professor José Carlos Vasconcelos da fundo do confiança de
Assessor do-Pedagogia, Código LT-DAS ,102.1, constante de Tabela Permanente do Centro
Federal de Edueneão Tecnológica de Minas ()Man, do que trata o Decreto nr 77.1131. do 18
do maio do 1976, alterado pelo do n? 79.643, de 02 de rnalo do 1977.

N? 166— Designar o Professor Septista Gnriglio para exercer a ft:lido de confiança de
Assessor do Pedagogia, Código LT-DA,S . 102.1, constante da Tabela Permanente do Centro
Federal do Educação Tecnológica de Mines Gerais, do que trata o Decreto n? 77.631, de 18
de maio do 1 976, alterado peio de n? 79.643, de 02 de maio do 1977. — Hélio José Melei de
Queiroz, Diretor-Geral "Pro Tempore"

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DA BAILIA

PO PORTARIA DE 31 •DE AGOSTO DE 1979

O Diretor da Eatola Técnica Federal da Balda, no uso da suas atrIbuiçOen, contidas
no artigo 18, alínea . sh do Regimento Interno, aprovado pela Portaria n? 518, de 16 do outu-
bro de 1975, do Ministro da Educação o Cultura: resolvo

Conceder aposentadoria, de acordo com a Lei n? 6.226 de 144-76. regulamentada pelo
Decreto n? 76,326 de 23 ,9-76, córn 08 artigos 80 Rem I e 117 da Lei n? 1.711 de 2 t, 10,52, er-
tigos 116 item II o 176 item I alínea a da mesma Lei, tilteracios polo artigo 1? da Lei nt
6.481 de 5-12.77, combinados com os artigos 101 item rn o 102 Item I alínea a da Coletei-
tuição Federal, a Rannikr(sbna Bagavan dos Santos, Matrícula n? 1.000.323 no Cargo de
Professor do Ensino de 1? e 2? Graus — Código: M-402.3, do Quadra de Peaeoel Penne-

, conte desta Escola, a partir do 31 de ogosto de 1979.
2?) Esta Partiu-ia entra em vigor ne date de 8011 publicação. — iluy Santos Filho

FACULDADE DE Cl2NCIAS AGRÁRIAS DO PARÁ

PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1979

O Diretor de FACULDADE DE CIENCIAS AGRARIAS DO PARA,
usando de luas gtribuIções, iegcris a aotatutáriao, RESOLVE:

149 223 - CANCELAR ay nomeações doa Fr° !morsa Assis-
tentee MANFRED WILLY MULLER e TUPINAHRA'S DE SANTANA DE orirver-
RA LINA, efetuadas pala Portaria nP 148 de 07 de junho do 1979,
publicada no D.O.U. do 02.07.79.

N$ 224 -NOMEAR em virtude ele )iabilitaçio em isonourso
blico„ ANTONIO CARDOSO, para o emprego de Professor da Ensino Supe
rior	 Cãdigo	 M - 401.5, da Tabela Permanente desta Facu /da
de, a partir de 18 de setembro ia 1979.

(FRANCISCd BARREIRk PEREIRA)
re

Divisão do Pessoal

PORTARIA 149 004 de IS de eetembee de 1979.  

O Che6e da aivi_4C-to do Pessoa.e da FACULDADE DE CI
ENCIAS AGRARIAS DO PARX, usando de „sua atR.cbuxçéío, e tendo ehl
vi.sta o que coruta do :item 6 . 1, da rns ttução Mokmct.t.rja VASP- pi l 10$
de 31,1.79,

MARIA ELEONORA RAMOS FRUZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA N? 489, DE 11 DE SETEMBRO DE 1979

O Sub-Reitor do Pessoal e Serviços Gerais, usando de atribuição do sue cornpetència,
resolve:

Deeignar Ellzabeth de Azevedo, Agente de Portaria, 1202, C, substituto eventual do
Encarregado de Rouparia, DAI-111.2, do Museu Nacional, prevista no Decreto n?
79.982/77. — Hélio SeldittlorSilvs

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 1979

O Reitor da Universidade Federal do Rio de janeiro, usando de atribuição de sua com-
potAncle, resolve-.

N? 490 — Dispensar Jorge Valerio da Costa, ocupante do emprego de Agente Adrninis-
tretivo, LT-801.A, do Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio do -.Unir°, da
função de Chefe da Seção de Arq uivo Geral, DAI-111.1, do Serviço de Comunicações, da
Superinteindencla ,Geral do Serviços Auxiliares.

O Reitor da Univereldade 'Federal do Rio de Janeiro, usando de atribulçaõ do sua cote-
potentia, tendo em viste o que Omita do Processo n? 28.352/77 — Uni) e o disposto no
li-em 4, da Inetrudo Normativa DAS? n? 46, do 19 de agosto de 1975, resolve:

14! 492 — Designar Alcino Cavalcenti da Costa Moura, ocupante do cargo de Agente
Administrativo, 801.C, do Quadro Permanente desta Universidade, para exercer a fundo
de Chefe de Secretarie, DAI-111.2, da Faculdade de Direito, previna no Decreto n?
79.932, do 18 de julho de 1977.

O Reitor da Universidade Federai do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais,
e tendo em viota o que omita do Proçeriso n? 21 341.'75 UFRJ. resolve:

1,1! 403 — Admitir de acordo com o artigo 15 da Lei n? 5539, de 27-11-68, Rubens Geraldi
Brandão, habilitado ern concurso poro prover o emprego de Professor Titular, LT-M•401.6,
em vaga constante do Decreto n? 80.315/77. — Luiz Renato Caldos

PORTRAIA N? 491, In 12 DE SETFM131t0 DE 1979

O SUb-Reitor de Pessoal e Serviçoe Gerais. usendo de atribuido de sua competõncia e
tendo em vista a que conste do Processo n? 27 aseteo	 resolvo:

Diepenser Jorge vaterio da Costa oettpante do emprego de Agente Adminietrativo,
1.T-801.A, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, da fundo
de Suint.itute Eventual do Chefe do Serviço de Cornuniceçoee, DAI-111.2, de Divisao de
Serviços Gerais, da Superintendênein-Geral de Serviços Auxiliares. — Helio Sehlitt1ar
Silva

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
PORTARIA NO 2558  DE 31 DE AGOSTO DE 1979

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GE-

RAIS„ no uso de atribuição conferida pelo artigo n9 9, aUnea

do Decrete 59.676 de 06112/66, tendo em vista o que cons-

ta do Procceao n9 00/06944/7.9,

Rew9LVE, nos termort dos artigos 176, item

178 ,, item II„ da Lei 1,711/52., orna redação dada pela Lei
	 n9

6,481/77, aposentar o funeionãrio JOSE' CARMO P.1712'0 SALES no oar

go de Agente Administrativo	 referincia 32, do	 QP

da (UNO, lotado no Hospital das Clinicao, com os proventos equi

valentes a 26/35 (vinte e seis trinta e cinco avos), do venci-

mento básico por ter provado contar 26 anos do serviço e 	 es-

tar incapacitado definitivamente para o serviço público.

Celso de Vasconcellos Pinheiro

PORTARIA 149 2590  DE 5 DE SETEMBRO DE. 1 9 7.9

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GE-
RAIS, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que cons
ta do Processo n9 00-13195/79,
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RESOLVE designar o servidor IRIS CHALFUN, En-

genheiro Especialista - "H", para exercer a função de Prefei

to da Universidade Federal de Minas Gerais, código DAS.101.1,

criada pelo Decreto n9 77954 de 30/06/76.

JOSÉ DA CRUZ BERNADINO

PORTARIA N9 2591 DE 6 DE SETEMBRO DE 1979

O REITOR DA -UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GE-

RAIS, no uso de atribuição conferida pelo artigo 99,, alínea

"a", dó Decreto n9 59.676, de 06 de dezembro de-1966,tendo em

vista o que consta do Processo n9 00-09180-79,

RESOLVE, nos termos dos artigos 14, item I, e

75 item I, da Lei h9 1.711, de 28 de outubro de 1952, exone -

rar, a pedido, o Professor JOSE MARIA CARVALHO, do cargo	 de

Professor Assistente, EC-503 do Q5 da UFMG, lotado na Facul

dade de Filosofia e Ciências Humanas, a partir de 01 de setem

brode 1978.

Celso de VasConcellos Pinheiro

PORTARIA N9 2595 DE 11 DE SETEMBRO DE 1979

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GE-

RAIS, no USD do atribuição conferida pelo artigo 99, alínea

"a", do Decreto n4 59.676, de 06 de dezembro de 7966,tendo em

vista o que consta do Processo n9 00-0918079,

RESOLVE, nos termos dos artigos 74, item I, e

75, item I, da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de 1952,- 	exone-

rar,a pedido, o Professar JOSE MARIA CARVALHO; do cargo	 de
Professor Assistente, do QS da UFMG, lotado na FacUl

dade . de Filosofia e Ciências Humanas, a partir de 02 de abril

de, 1978.

.Celso de Vasconcellos Pinheiro

PORTARIA N9 2623 DE 11 DE SETEMBRO DE 1979

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS 'GE-

RAIS, no' .uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta

do Processo n9 00/09022/79,

RESOLVE, nos termos dos artigos 74, item VII,

e 76, pardgrafo único, item i, da Lei 1.711/52, de 28 de outu

bro de 1952, declarar vago o cargo de Agente Administrativo

SA-801.2-A, do Quadro Permanente da UFMG, que era ocupado por

TEREZINHA DA SILVA RAMOS, na Faculdade de Canejas EconOmicas,

por motivo de falecimento ocorrido em 11/07/79.

Celso de Va -Sconcellos Pinheiro.

-PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1979

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GE-
RAIS, no uso de atribuição que lhe confere o item 6, do artigo
43 do Estatuto da UFMG,

N9 2645 - RESOLVE tornar sem efeito a admissão dos can-
didatos, abaixo relacionados, constantes das Portarias nçs 1322,
de 11/05/79, 1493, de 24/05/79, 2418, de 06/09/78, 845, de 21 de
março de 1979, 2054, de 18/07/79, publicadas respectivamente nos
Diõrios Oficiais de 17/05/79, 07/06/79, 26/09/78, 10/04/79 e 26
de ju1ho de 1979, em virtude de não se terem apresentados no pra
zo legal,' ficando assim retificadas.

AGENTE ADMINISTRATIVO: LT.SA.801 Classe A ref. 24

ONEIDA CUNHA DE MACEDO
CASSIVAL MARTINS NEIVA
.ZÉLIA MARIA DO NASCIMENTO
AMÉLIA GARCIA

DATILÓGRAFO: LT.SA .802 Classe A ref. 16 

SÔNIA RIBEIRO DA SILVA
MÔNICA DIAS TEIXEIRA

AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS LT.NM.1006 Classe A 

Ref. 5 , Área de Limpesa e Conservação 

MARIA CREUSA SOARES •

MOTORISTA OFICIAL: . LT.TP . 1201 Classe A ref. 14 

WALTER GONÇALVES FERREIRA

AUXILIAR DE LABORATÓRIO.: LT.NM.1005 ref. 5. 

MATILDE MALTA DE ALMEIDA

ENFERMEIRO: L1',NS.932 ref.33 

VALÉRIA TAVARES

ASSISTENTE SOCIAL: LT.RS 930 ref. .33. 

' MARIA DE FÁTIMA ROCHA BORGES

N9 2646 - RESOLVE admitir, sob o regime de Legislação

Trabalhista nos empregos abaixo relacionados, os seguintes can

didatos habilitados em Concurso Público, realizado pelo DASP:

CATEGORIA FUNCIONAL: DATILOGRAFO - LT.EA,802 - ref. 16:

IOLANDA HORTA

CATEGORIA FUNCIONAL: LABORATORISTA LT. NM.1005 ref. 24:

MARGARIDA MARIA DE ALACOQUE MOREIRA SANTOS

A entrada em exercício por parte do candidato

ora admitido, dar-se--a durante o prazo de 30 (trinta) dias,

contados da data da publicação da presente Portaria,

José Henrique Santos

PORTARIA N9 2688 DE 17 DE SETEMBRO DE 1979

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAI DE MINAS GERAIS, no

uso de atribuiçío que lhe confere o item 6, do artigo 43, do Estatuto

da UFMG, e tendo em vista o que consta do ProcesSo DASP n9 16.328/79,

RESOLVE admitir, sob o regime de Legislação, no em-

prego abaixo relacionado, os seguintes candidatos habilitados emrConcur

$o Pêblico, realizado pelo DASP:'

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES 

LT-NM-1004 - Referenda 24:

- Maria de Lourdes Rosa da Silva
- Maria Célia de Arado Reis

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora

admitidos, dar-se-í durante o prazo de trinta (30) dias, contados da da

ta da publicaçío da presente Portaria, ficando por meio desta alterada

a Portaria n9 2.497, de 23-08-79 quanto ê Categoria Fundonal dos servi

dores constantes desta Portaria.

José Henrique Santos - Vice-Reitor

Departamento do Pessoal

PORTARIA N9 974 DE 5 DE ABRIL DE 1979

O OIRETOR - GERAL.D0 DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSI-

DADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no (mo de ablibuição con tívtída peta POItterhÁa

de Delegaçaio de Podehez n9 1.506, de 09 de junho de 1978, do .MagnZ6icp Re.

ton., e tendo em ví4ta o que couta do PADeebt)o n9 84 - 031 - 79,

RESOLVE eoneedek denimão a pedido ao avurídok NILTON

INAC10 DA ROSA, ocupante do empnegO de Agente de Pokta,aa., LT-TP-1202.1,da

Tabeta PeAmonente da UFMG, lotado no Iutituto de Cienciaá Bíae5gíca4,

paktik de 09 de devekeiAD de 1979.

FhancLóco Cândido da Silva

4 ,
•
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PORTARIA N9 2458 DE 23 DE AGOSTO DE 1979

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO D2 PESSOAL DA

UNIVERSIDADE FEDERAL D2 MINAS GERAIS, no uso de atribuição con

ferida pela Portaria de Delegação de Poderes n9 1,506, de 09

de junho de 1978, do Magnífico Reitor, de . acordo com o artigo
12 do Decreto n9 72,912, de 10 de outubro de 1973, tendo em
vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normati-

va DASP n9 46, de 19 de agosto de 1975,

RESOLVE designar NIRA DE AGUIAR BARBOSA, ocu-

pante do emprego de Auxiliar em assuntos Educacionais LT.NM

1025,5, da Tabela Permanente da Mesma Universidade, pára exer-
cer, em caráter provisório, a função de Secretario Administra-
tivo do Departamento de Psicologia, código DAI 111-1 da Facul-
dade de Filosofia e Ciências 'Humanas, enquanto houver insuflei

óricia de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes

da Categeria Funcional de Agente Administrativo, correlata com
a referida função, de acorde com o Decreto n9 76.169, de 02 de

agosto de 1976, que implantou o Grupo DAI-110 na UFMG. Ficando
por esta retificado a Perfaria n9 2168, de 24 de julho de 1979.

FRANCTSCO C;2NQt00 DA SILVA

PORTARIA N9 2527, De 28 AGOSTO DE 1979

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição con

ferida pela portaria de Delegação de Poderes n 9 1506, de 09 de

junho de 1978 ) do Magnífico Reitor, e tendo em Vista o que cons
ta do Processo á 9 00-09418-79,

RESOLVE dispensar, a pedido, da função de Che-

fe da Secretaria, c6digo DAI-111.2, do Instituto de Ciências
Bio16gicas, ó servidol: JOU BOSCO ALVES QUEIROZ, ocupante do•
emprego de Técnica de Laboratório, LT-NM-1005.4, lotado nolns
rituto de Ciências Uológicas, , a partir do 06-08-79, para a
qual foi designado pela Portaria n 9 840/76.

FRANCrUu UNDIDO DA SILVA

pORTARIAS DE 3 DE SETEMBRO DE 1979

O DIRETOR-OERAL DO AMENTO DE PESSOAL DA uvrvrorim-
DE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atrr.uiçãO conPrida paia artigo IS do
Decreto 82317 de 99/92/79, tendo er: vista o resultado do Proceseo elasnifieaté
rio dá &a progressEo funciona/ do grupo-mnistério, rcaZinadc pela corERr "rê
homologado polo Magni:ri-ao Reitor, noe termoe da rnstruçiio Normativa n9 02/%8,
do Ministério da Educagao a Cultura,

N9 2572 - RESOLVE, noa te2,708 da artigo TI, § 29, da L.4)-i n9 618r,de
11 de dezembro do 1974, regulamentado peio Decrato n9 81,317 de 08 do reVorci-
ro de 1978, conceder progreooão pncional, com efeitos a contar de 19 de outu-
bro de 1979, da classe de Propesor Aeeistento M,401,4, para a de Professor Ad
Junto, Mr,401,S, da categoria funcional de Professor da Ensino Superior M.401 7
da Quadro Permanente, oem alterapaá do regimre estatutério aos tegutintes Pra -
parlares Assistentes efetivos, distribuidas por Departamento:

DEPARTAMENTO DE CLINICA MEDICA (MEDICINA)

CIO SEROX0 FERREIM

DEPARTAIENTO DE uvituslimpfo ESCOLAR (EDUCA Ç.40)

MAURA VASQUEZ DE M1RANDA

DEPARTAPIENTO DE QUINTO/1 ( ICEX 

Finr,rBwous JOSEPH ANTONTUS COPRAY

DEPARTAMENTO DE ANATOMIA PATOSCGICA E MEDICINA LEOAL(NEDICINA  •

ALFREDO JOSE AFONSO BARBOSA

Pára progressão funcional de que trata esta Portaria, re-
sulta c vacancia de .04 cargos de Professor Assistente M.401.4.

N9 2577 - RESOLVE nos termos dá artigo II, Ç 12, da Lei ?IP 1:1 18, de

11 de dezembro de 1974, revutamentcdo pelo Pc.,cr,?to n9 81317 de 08-M-79,

der pregreasãO funcional, com epitoo a contar de 02-10-79, da classe de Pra

posar Assistente L2'.11.401.4, para a de ProPosor Adjunto LT.M.402,5, da cato
gana funoional de Frolissor dr: Ensino Superior, LT.M.401, da Tabela Par-.'ven-

te desta Unieeraidade, som al.teração de rime trabalhista, aos soguinteu Pra,

fessor.m Asoiotentos oontnatadóa, distrituidps çor DiTartarrento:

DEPARTAMENTO DE CTÊXCIAS palTrus (,FAFICH 

mawfir JOSÉ POMPERNEYER

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA WETALURGWA (ENGENHARIA)

ELCIO P)(12I0 SOARES PEREIRA

Da progrossaO funcional do que co trata cota Portaria

resulta a vaoãcia de 02 (dois) empregos de Profeesor Anoietente LT.M.401.4,

FRANCISCO C5INDIDO D4 SILVA

PORTARIA N9 2603 DE 11 DE SETEMBRO DE 1979

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSI-

DADE FEDERAL DC MINAS GERAIS, no uso de atribuição conferida pela Portaria

de Delegação de Poderes n9 1.506, de 09 de junho de 1978, do Magnifico Rei

tor, de acordo com o areie° 12 do Decreto n9 72.912, de-10 de outubro de

1973, tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP n9
46, de 19 de agosto de 1975,

RESOLVE designar 4pro-tempore" a servidora ERLY MARIA

DE ALMEIDA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801.3, da

Tabela Permanente da mesma Universidade, para exercer a função de Secretã-
rio Administrativo do Departamento de Biologia Geral, código DAI-111.1, do

Instituto de Ciancias Biológicas, correlata com a Categoria Funcional de

Agente Administrativo, Indicada de acordo com o Decreto n9 78.169, de 02

de agosto de 1976, até que o Departamento Indique definitivamente o novo
titular para exercer a referida função.

ALAYR DELFIM( DA SUVA
DIRETOR-GERAL

em exercício

PORTARIAS DE 17 DE SETEMBRO DE 1979

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSI-

DADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição cbnferida pela Portaria

de Delegação de Poderes n9 1.506, ,de 09 de junho de 1978, do Magnifico Rei

NO 2677 - RESOLVE rescindir o contrato de trabalho por motivo de

aposentadoria, do servidor JORGE DE SOUSA LIMA, ocupante do emprego de Pro

fessor Adjunto, LT-M-401.6, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Facul-

dade de Odontologia, a partir de 17-07-79.

N9 2687 - 1) Dispensar a servidora MARLENE FONSECA E SILVA,ocupan

te do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801.3, lotada no Instituto

de Ciéncias Exatas, de sua função de Chefe de Secretaria do Colegiado, có-

digo-DAI-11 '1.2, designada através da Portaria n9 909/76.

2) Designar a referida servidora para exercer a função

de Secretario Administrativo do Departamento de Computação e Estatística

código DAI-111.1, do Instituto de Ciências Exatas, correlata com a Catego-

ria Funcional de Agente Administrativo, indicada de acordo com o 	 Decreto
n9 78.169, de 02 de agosto de 1976.

N9 2689 - RESOLVE rescindir o contrato de trabalho por
motivo de aposentadoria da servidora MARIA BARBOSA DA SILVA, o-
cupante do emprego de Agente de Portaria LT.TP . 1202.2, da Tabe
la Permanente da UFMG, lotada no Colégio Técnico, a partir de
19/08//9,
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N9 2692  - RESOLVE rescindir o contrato de trabalho por motivo de

aposentadoria, do •servidor CLOVIS GOMES DE ARAUJO, ocupante do emprego de

Artífice Especializado, LT-ART-704,3, da Tabela Permanente da UFMG, lotado

na Faculdade de Farmácia, a partir de 01 de agosto de 1979,

ALAYR DELFIM DA SILVA

DIRETOR-GERAL DO DR/UFMG

em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA N? 117, DE 18 DE JANEIRO DE 1977

O Reitor da Universidade Federai do Rio Grande do Sul, usando da competência que
lhe foi conferida pelo Decreto n? 48.598, de 23 de julho de 1960, e, tendo em vista o que
consta do Processo n? 40.781/76, da Reitoria, resolve:

Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei n? 1711, de 28 de outu-
bro de 1952, no Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 14 de abril de 1976, a
Iara Maria Sego, Agente Administrativo, SA-801, Classe B, Referência 29, matricula n? 2-
260547, com exercício junto ao Departamento de Pessoal da Reitoria. - Homero Só Jobim

PORTARIA N? 127, DE 5 DE MARÇO DE 1979

O Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, usando da competência que
lhe foi conferida pelo Decreto n? 48.598, de 23 de julho de 1960, e, tendo em vista o que
consta do Processo n? 50.653/78, da Reitoria, resolve:

Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei n? 1.711, de 28 de outu-
bro de 1952, no Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 30 de dezembro de
1978, a 'Maria de Lourdes Pereira Barradas, ocupante do cargo de Tecnologista, NM-1018,
Classe A, Referência 29, matrícula n? 2-295.105, com exercício no Instituto de Química da
mesma Universidade. - Homero Só Jobim.

PORTARIA N.° 201, DE 7 DE MARÇO DE 1979

O Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, usando da competência que
lhe foi conferida pelo Decreto n? 48.698, de 23 de julho de 1960, e, tendo em vista o que
consta do Processo n.° 1.749/78, da Reitoria, resolve:

Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei n? 1.711, de 28 de outu-
bro de 1952, - no Quadro Permanente desta Universidade, a partir de 1? de fevereiro de
1978, a Ana Maria Brundo Espinal, Tecnologista, NM-1018, Classe A, referência 29,
matrícula n? 2-295.087, com exercício no Instituto de Química. - Homero Só Jobim.

PORTARIA N? 686, DE 28 DE AGOSTO DE 1979

O Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições le-
gais, e, tendo em vista o que consta do Processo n? 11.493/79, da Reitoria, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 30 de abril de 1979, a Atilon Albano Silveira Nunes, do
emprego de Agente de Portaria LT-TP-1202, Classe A, referência 5, da Tabela Permanente
desta Universidade. - Homero Só Jobim.

MINISTÉRIO DO TRABALHO
CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS

DE ADMINISTRACÃO

1? Região

RESOLUÇÃO N? 022/79 - CRTA 1? REGIÃO

O Conselho Regional de Técnicos de Administração - 1! Região, no uso das compe-
tências oue lhe confere a Lei n? 4.769, de 9.9.66, regulamentada pelo Decreto n? 61.934, de
22.12.67 e face às deliberações adotadas na 115 reunião ordinária realizada em 22.8.79, re-
solve:

Art. 1? - Conceder registro, nos termos do artigo 14, combinado com a letra "a" do
artigo 3?, da Lei n? 4.769, de 9.9.65, aos Bacharéis em Administração:

1 - Francisco Eura10 de Melo Filho, CRTA 1? Região n? 1950;
2 - Nilson de Oliveira Melo, CRTA 1! Região n? 1951;
3 - Esdras Salgado Correia Silva, CRTA 1! Região n? 1952;
4 - Osires dos Reis Pereira, CRTA 1? Região n? 1953.
Art? 2? - Conceder registro, ainda, nos termos do artigo 14, combinado com a letra

"a", do artigo 3?, da Lei n? 4.769, de 9.9.65, aos Bacharéis de Administração abaixo indica-
dos, mediante troca do registro provisório anteriormente concedido:

1 - Neide dos Anjos Barreto, CRTA 1! Região n? 1954;
2 - Maria Teresa Ortiz Boaventura, CRTA 1? Região n? 1955:
3 - Valnir da Conceição Neves, CRTA 1! Região o? 1956;
4 - Edson Tenório Albuquerque, CRTA 1! Região n? 1957;
5- Caetano Idalino da Silva, CRTA 1? Região n? 1968;
Art. 3? - Prorrogar, na forma do artigo 2? da Resolução n? 44, de 27.9.68, baixada pela

Junta Executiva de que trata o artigo 18 da Lei n? 4.769, de 9.9.65, a validade do registro
provisório do Bacharel em Administração a seguir indicado, pelo período que especifica,
Gianna Martinhão Gomes de Souza, CRTA 1! Região RP-1007, pelo período de 22.08.79 a
8.8.80.

Art. 4? - Conceder registro provisório pelo período de 22.8.79 a 21.8.80, nos termos do
artigo 1?, aa Resolução n? 44, de 27.9.65, baixada pela Junta Executiva de que trata o arti-
go 18 da Lei n? 4.769, de 9.9.65, aos Bacharéis em Administração:

1 Norton Seng Antunes Santos, CRTA 1! Região RP-1364;
2 - Dirce Adolphina de Rezende, CRTA 1! Região RP-1365;
3 - João Cardoso de Brito, CRTA 1? Região RP-1366;
4 - Carlos Antonio Sousa, CRTA 1? Região RP-1367.

Art. 6? - Cancelar registros dos Técnicos de Administração a seguir indicados, pelos
motivos que especifica:

1 Thadeu Felipe de Novaes Mendonça, inscrito sob o RP-809, a partir de 22 de agos-
to de 1979, em virtude de solicitação;

2 - Edyr Portocarrero Peixoto, inscrito sob o n? 204, a partir de 22 de agosto de 1979,
em virtude de falecimento;

3 - Antonio Fragomeni, inscrito sob o n? 690, a partir de 22 de agosto de 1979, era vir-
tude de falecimento.

Art. 6? - Esta Resolução entrará em vigor na data do sua publicação.
Brasília - DF, 22 de agosto de 1979. - Agnello Alves Portugal, Presidente

MINISTÉRIO DA INDUSTRIA
E DO COMÉRCIO

INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÀLCOOL

PORTARIA N? 142, DE 24 DE
AGOSTO DE 1979

O Presidente do Instituto do Açúcar e do Álcool, usando das atribuições que lhe confe-
re o artigo 15, do Decreto n? 75.613, de 15 de abril de 1975, publicado no Diário Oficial da
União de 8 de julho de 1975 e o artigo 158 do Regimento Interno aprovado pela Portaria n?
129, de 24 de junho de 1975, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Indústria e
do Comércio , resolve tendo em vista o que consta do Ofício o? 38/78, do Núcleo de Prepa-
ração de Oficias da Reserva (NPOR) do Estado de Alagoas, e do GP-1061/78, reincluir na
Tabela Permanente deste Instituto, Paulo Ricardo Pereira, para sob o regime de Legisla-
ção Trabalhista (LT), ocupar o emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A",
Referência 16, por se tratar de candidato habilitado em concurso público, ficando em con-
sequência, cancelados os efeitos da Portaria n? 188/78, publicada no Diário Oficial da
União de 11/12/78, referente ao candidato acima mencionado.- Hugo de Almeida

Departamento de Pessoal

PORTARIA N? 126, DE 11 DE SETEMBRO DE 1979

• O Diretor do Departamento de Pessoal, usando da competência delegada pelo Senhor
Presidente, através da Portaria n? 34, de 31 de janeiro de 1977, publicado no Diário Oficial
da União de 17 de fevereiro de 1977, resolve tendo em vista o que consta dó .expediente
DAF/GD n? 142/79, e de acordo com o disposto no artigo 77 da Lei n? 1.711, de 28 de outu-
bro de 1952, dispensar à pedido, o Fiscal de Tributos de Açúcar e Álcool, Código TAF-604,
Classe B, Referência 43, L.elio Ruy Pereira, da função de Assistente da Divisão de Fisca-
lização do Departamento de Arrecadação e Fiscalização, Código DAI-112.2, para a qual foi
designado pela Portaria n? 76 de 23 de junho de 1977. - Joaquim Ribeiro de Souza.

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO .DE 1979

O Diretor do Departamento de Pessoal, usando da competência delegada pelo Senhor
Presidente, através da Portaria n? 34, de 31 de janeiro de 1977, publicado no Diário Oficial
da União de 17 de fevereiro de 1977, resolve:

N? 127 - Tendo em vista o que consta do Mem? DF/GD/N? 151/79, e de acordo com o
disposto no artigo 77 da Lei n? 1.711, de 28 de outubro de 1952, dispensar o Contador, Có-
digo NS-924, Classe B, Referência 48, Francisco Martins Moreno, da função de Assistente
do Departamento Financeiro, Código DAI-112.3, para a qual foi designado pela Portaria n.
° 41 de 15 de janeiro de 1976.

N? 128 - Tendo em vista o que consta do Mem? DF/GD/N? 151/79, e de acordo com o
disposto no artigo 77 da Lei n? 1.711, de 28 de outubro de 1952, dispensar o Fiscal de Tribu-
tos de Açúcar e Álcool, Código TAF-604, Classe S, Referência 52, Orlando Mietto, da fun-
ção do Assistente do Departamento de Informática, Código DAI-112.3, para a qual foi
designado pela Portaria n? 30 de 15 de janeiro de 1976.

N? 1.29 - Tendo em vista o que consta do Mem? DF/GDN? 151/79, e o disposto na
alínea b do item 5 da Instrução Normativa DASP n? 46, de 19 de agosto de 1975, designar
Orlando Mietto, ocupante do cargo de Fiscal de Tributos de Açúcar e Álcool, Código TAF-
604, Classe S, Referência 52, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função
de Assistente do Departamento Financeiro, Código DAI-112.3, em caráter provisório, en-
quanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da
Categoria Funcional de Contador, correlata com a referida função, de acordo com o Decre-
to n? 76.911, de 26 de dezembro de 1975, publicado no Suplemento n? 250, do Diário Oficial
da União de 31 de dezembro de 1975.

N? 130 - Tendo em vista o que consta do expediente GP-1694/79, e o disposto na
alínea b do item 5 da Instrução Normativa DASP n? 46, de 19 de agosto de 1976, designar
Francisco Martins Moreno, ocupante do cargo de Contador, Código NS-924, Classe B, Re-
ferência 48, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe da
Divisão de Legislação de Pessoal do Departamento de Pessoal, Código DAI-111.3, em cará-
ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empre-
gos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Administração, correlata
com a referida função, de acordo com o Decreto n? 76.911, de 26 de dezembro de 1975, publi-
cado no Suplemento n? 250, do Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 1975. -
Joaquim Ribeiro de Souza

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO, DE 1979

O Presidente do Instituto Brasileiro do Café, no uso de suas atribuições legais e regi-
mentais, resolve:

N? 131 - Rescindir, a partir de 01.08.79, o contrato de trabalho do Agente Administra-
tivo - LT, Classe "A", Referência 24, Dulce/ina Tavares, da Agência Regional de Maringá.
(Proc. DEPES 847/79)

N? 132 - Rescindir, a partir de 01.07.78, o contrato de trabalho do Agente Administra- •
tive - LT, Classe "A", Ref. 24, Julio Guilherme Tozo, da Agência Local de Curitiba. (Proc.
DEPES 426/78) - Octavio Rainho da Silva Neves

fl* to..? .4 Z)	
;,"	 • • " " • " "
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MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA
CENTRAIS ELETRICAS DO NORTE 	 DO BRASIL —

ELETRONORTE

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA
REAL/ZA.DA EM 12 DE JULHO DE 1979

Aoe doze dias do mês de julho do ano de mil novecentos e setenta e nove, as quinze
horas, na Sede Social da Empresa, no SRT/SUL, Quadra 701, Conjunto "E", Bloco 1, n?
12 e Bloco 3, n? 130, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal, realizou-se a Aseembleia
Geral Extraordinária de nioniatas da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S,A. ELE-
TRONORTE, repreeentando mais do dois terços do capital social, cortforrne consta do livro
do "Presença de Acionistas". De acordo com o disposto na letra c, do Art. 17, do Eetatuto
Social, assumiu a Prosiciéncia da Assembléia o Presidente da Empresa, Eng? Raul Garcia
.Liano, que agradeceu a presença dos senhores acionistas, do representante do Conselho
Fiecal, e dos Diretores Jayme Barcessat, Izicloro Lechuga Mru-tin, Oton Neacimento, Hélio
Cunha Costa e Odolpho Sergio Ramos Massa. Em seguida, verificando haver número togai
para a instalaçao da Assembléia, abriu a g essa° e convidou a mim Reynaido Goncalves Ri-
beiro, representante do acionista majoritário, Contraia Elétricas Brasileirns S.A. — ELE-
TROBRÁS, devidamente credenciado pela Carta 8cgo-614/79, de 14.7.79, pnra secretariar a
reunia°, ficando dessa forma legalmente constituída a Mesa. Declarou o Senhor Preeidente
Que a Aspernbleia havia sido regulnrinente convocada por Edital publicado no Jornal
"Correio Brasiliense" nos dias 29 e 30 de junho o 1? de julho de 1.979 e no Diário Oficial da
Unido, Seção 1, Parto II, nos dias 2, 3 e 4 de julho do 1979, e solicitou a mim Secretário, que
fizesae Ft leitura do mosnm,APósa leitura do Edital de Convocação, o Senhor Presidente
Pediu gizo ao ~teso à matéria do primeiro o único Item da Ordem do Dia: Aumento do
Capital Social da ELETRONORTE pára Cri 3.488.187.120,00 (trée bilhões quetrocentos
cacete e oito milhÕea, cento ó oitenta o sete mil e cento e vinte cru.zeiros), mediente suba
crao, pela E.LE'rROBRÁS, de Cri 1,159,327,000,00 (hum bilhão, cento e cinquenta o nove
milhões, trezentos e v4nte o neto mil cruzeiros) e consequente alterne° eatatutztrie. Conti-
nuando, solicitou que procedo:~ à leitura da "Propoete da Diretoria", formellzede na Re.
solução da Diretoria n? 177/79, do 19 do junho do 1979 e do r respectivo Parecer do Coruto -
lho Fiscal, o que fiz o adiante tranecrevo: Proposta para Aumento do Capital Social da
ELETRONORTE "Senhores Acionistas: — Cauelderando o dieposto na Lel 6.824. de
14.11.72, que prova a aplicaçãe de 10% (dezpor cento) dos recuraos tottsis .provenientets do
Empréstimo Cc.)rnpulsório, arrecadado pela ELETROBRAS, ne subscrição e aurnonto

• capitel da ELET.RONORTE; — Considerando que ora Aseembible Geral Ordinária, do
23.2.79 o capital social foi aumentado para Cri 2.328.860.120,00 (doia bilhões, trezentom e
vinte e oito milhões, oitocentos e sessenta mil, cento e vinte rell cruzeiros) em decorrèncie
da correçAo . da arrpremeão Me:rotária do raosmo; Conaiderendo que o Conselho do Admi-
nistraçao da ELETROBRÁS, de acordo com a DEL412/79, de 31 de maio do 1979, nutori-
meu a subscriçãe de Cri 1.169.327.000,00 (hum bilheo, cento e cinquenta e nove milhões, tre-
Zentoe e vinte e sete mil cruzeiros) em novas noas do capital social da ELETRONORTE,
com recursos do Empréstimo Compulsório, referentes ao exercício do 1979, nos termos da
supracitada Lei 5,824/72; A Diretoria da Centreis Elétricas do Norte d.o Britai( S/A —
E.LETRONORTE vem submeter aos Sontoree Acionistas as seguintes propoaições: 1. Au-
montar o Capital Social da ELETRONORTE para Cri 3.488.187.120.00 (trèc bilhões. qua-
trocentos e .oitenta a oito mflbóca, conto o oitenta e sete mil, cento o vinte cruzeirosh
mediante subscrição, pela ÉLETROEIRÁS, de Cri /./69.327.000.00 (he ra /A lu o, cento o
cinquenta o novo ?milhões , trezentos e vinte a sete nill cruzeiros); 2. Alterar o Art. 5? do Fm-
tatuto Social. da Empreaa, que possará a ter n eeguinte redação: Art. 6! — O Capital Social
é de Cri 3.488.187.120,00 (trórr bilhões quatrocentos e oittkiite e oito milhões, cento e oitenta
e sete mil, cento e vinte cruzeiros), dividido em 3.488.187.120 (três bilbees, quatrocentos e
'oitenta o oito milhões, cento o oitenta e sete mil e cento C sinto) ações orginárlas nominatt.
vae, no valor nominal de Cri 1,00 (um cruzeiro) cada uma". Brasília, 19 de junho do 1979.

• — Raul Garcia! Lhano PresidenteeAueenta; Jayrne Barcessat, Diretor respondendo
pelo Presidente; -- Fausto Caear 'Vez Go:h-na:ates — Diretor-Au:lente; lxicloro Lechuga
Martin — Diretor; Adolpho Sergio Ramoe Massa — Diretor; — Oton. Nascimento —• Dire.
ter; — Hélio Cunha Costa — Diretor. Parecer do Concelho Fiscal. "O Conselho Fiscal do
Centrais Elétricas do Norte do Brasil'S/A ELETRONORTE. consultado a respeito da
"Proposta da Diretoria" da Empresa, objeto da RD-177/79, de 19.6.79, é de parecer que n
mesma aeja aprovada pela Assembléia Geral de Acionistas, isto b que seja aumentado o ca•
pita! Social de Cri 2.328.860.120,00 (dois bilhões, trezentos e vinte e oito milhees, oitocen-
tos o sessentamil,e cento e vinte cruzeiros) para Cri 3.488.187.120,00 (trés bilhões, quatro-
centos e oitenta e oito milhões, cento e Oitenta e sete mil e cento e vinte cruzelroc), median-
te a aubscrição de Ci.; L169.327,000,00 (h-ura bilhão, cento e cinquenta e nove milhões, tre-
zentos .e vinte o sete mil cruzeiros) em novas ações do capital social da ELETRONORTE,
Com recursos oriundos do Empréstimo Compulsório, relativos ao exercício de 1979, nos ter,
aios da Lei n? 6.824/72 com a consequente alteração do art. 5? do Estatuto Social da Em-
presa. Brasília, 19 de junho de 1979, — Julius Arnold Wilberg, Graccho Costa Rodrigues
Junior; Luiz Eyer do Araujo". Concluída a leitura, foi a matéria posta em diecuesao tendo
usado da palavra o Advogado R.oynaldo Gonçalves Ribeiro, representante da ELETRO.
BRÁS, propondo fosse aprovada a Proposta da Diretoria da ELETRONORTE referente ao
aumento do capital social da Empresa de Cri 2.328.860.120,00 (dois bilhões, trezentos e vin-
te o oito milhões, oitocentos e sessenta mil, e cento e vinte cruzeiros) para Cri
3,488,187.120,00 (très bilhões, quatrocentos e oitenta e oito milhões, cento e oitenta e sete
mil e cento e vinte cruzeiros), com a consequente alterna° do Art. 5? do Estatuto Social,
mediante a subscrição, em nome da ELETROBRÁS, do valor de Cri 1,159.327.000,00 (hum
bilha°, cento e cinquenta e nove milhões, trezentos o vinte e sete mil cruzeiros), em ações
ordinárias nominativas, a serem integralizadas com recursos do empréstimo compulsório,
referentes ao exercício de 1979, nos termas da Lei n? 5.824/72, e na medida da realizactio
receita do empréstimo compulsório, e do acordo com o cronograma dc aplicação a ser apre-
sentado pela ELETRONORTE, à satisfação da ELETROI3RAS. Prosseguindo, propõe
também o representante da ELETROBRAS que a intogralização de cada parcela soja con-
dicionada à comprovação da aplicaçao das parcelas anteriores, inclusive dos recursos pro-
venientes do Contrato n? ECR407/79 à satisfaça° da .ELETROBRAS. Retomando a pala-
vra o Presidente colocou a matéria em votação tendo sido aprovada por unanimidade dos
presentes. Cem° nada mais houvesse a tratar, o Presidente declarou aumentado o capital
social da Empresa para Cri 3.488.187.120,00 (très bilhões, quatrocentos e oitenta e oito mi-
lhões, cento e oitenta e sete mil o cento e vinte cruzeiros) e alterado o artigo 6? do Estatuto
Social, na parte correspondente ao capital social, que passará a ter a seguinte redação:
"Artigo 5? — O capital social é de Cri 3.488.187.120,00 (trés bilhões, quatrocentos e oitenta
e oito milhões, cento e oitenta e sete mil e cento e vintek cruzeiros), dividido em
3,488387.120 (très bilhões, quatrocentos o oitenta e oito milhões, cento e oitenta e sete mil e
cento o vinte) ações ordinárias nominativas, no valor nominal de Cri 1,00 (hum cruzeiro)
cada uma". -Franqueada a palavra e como ninguém fizesse uso da mesma, o Senhor Presi-
dente deu por encerrada a Assembléia agradecendo o comparecimento de todos e suspen-
dendo os trabalhos por tempo suficiente à lavratura da presente Ata, o que foi por mim fei-
to. Reaberta a sessão, depois de lida e aprovada, vai a ata assinada pelo Presidente, por
mim, Secretário, e pelos demais acionistas presentes, dela se extraindo as cópias necessá-
rias para os fins legais. Brasília, Distrito Federal, 12 de julho de 1979. — Raul Garcia

Llano — Presidente; Reynnldo Gonçalves Ribeiro, Secretário; Centrais Elétricas Brasilea
ree S A. — ELETROBRÁS — Reynaldo Gonçalves Ribeiro; Raul Garcia Dano

Declaramos na qualidade de Presidente e Secretário da presente Assembléia Geral Ex-
traordinária da Centrais Elétricas do Norte do Brasil S.A. ELETRONORTE, que o texto
acima ó cópia integral e fie/ da ATA transcrita às folhas 26 a 28 do segundo "Livro do Atas
de Assemblõins Gerais" da ELETRONORTE. pelo que damos fé. Brasília, 12 de julho de1979. — Raul Ourela Llano, Presidente Reynaldo Gonçalves Ribeiro, Secretário

Irl.:ATIDA())

Certifico que o primeira viu deste documento, por despacho do Presidente da jcoF,
nesta data, foi arquivada sob o número: 8866

Brasília, 4 de setembro do 1979 — Waid,yr Peixoto, Secretário-Geral
IN? 08756 — 18.9.79 — Cri 6.450,00)

MINISTÉRIO DO INTERIOR
BANCO NACIONAL DA HABITAÇÃO

ATO DE DISSDLuÇÃO EXTRATUDICIAL DA cOOPERATIvA uAnI T ACIONAt Dr MIRA DF SANTANA

" C044AFES " - SEDIADA NO ESIADO DA DAHIA-AuTORIZAÇãO DE FuNCIDNAte£NTO NR 8A-37. 

O Direlur-Supervit , or da Área du Program.e .., Habitacionain,	 u5an
do da , . atrIbuiç jom oae l ho cu rlorum ii RD no 11/75 e u IO/SPH/03/76 o, Lendo os
v1 , 4taç DUCIN 7k, da Diruturia pr p:Jurida rm bua 511a Rnunião Ordinário, 	 realiza
dl

EMS/DERMC que a Cooperativa uolli taciimal du Feira dn Santana

	

cwou-	 :3	 „	 134 t Vr.rj	 3.3,3C1.23"(12:'ci., Pr•mtr•ir„..1 Habilacion;11,

PI 5, O t IJC:

, I . ' io rru n,Ir a di5oluçÃv e=traj.eliclal da ruFurida Entidade;

liquidnntu o I r ,11tuto do Orien 1oçÃo à5 CooporatIva5

”.ADA4.3 .:Ionaà dA 110',1a-rnOMP-Oii;

t	 „fp ti, (11 , , •	 ;	 •1 • • •,..•	 1-	 da	 m-sif ida

••.?••••:,•.•t:.sty.r.t;

O!rit.41 4 . ; 1 Lq-,:danto d	 -	 t	 t	 t 1	 )6 (	 noventa

)	 . ,	 -.•.	 t	 MetEjal
f-t	 t0 ri-) •dAuinte

	

-4 d . 1, t	 dl t, -.. •	 /.	 err.

	

, •	 ,	 ,er tom,y nte da•

-v • dida A ..2m1nt': I r. liva ii ,n5: .4-ando detInttkvarr—nr,	 nçerradi

rnrre..1:..	 por cont a da referido Coo

reeu:'el 	 t	 c..6-ervUr.ào	 di,:pt.r.,1ç;ire. da

'• .7!-4, di 11,.1.=	 •Je P0 r •'••+ 11/7'.5	Do.rt3;,7,,	 ID/SPI•4/

M5/7é., dt!

AiO DE PRLITTROGAçÃO CL PRAZO PARA imuERRA ,ILNTO DA LIQuIDAçrtit DA IDOPLRATIVA HA 

LPERÁRIA SP„DIC.Itl DEMOCRATIrri DD ESTADO DA CUANRRARA, SEDIADA 

?:A CIDADE DD RIO DE .IA'a IRO, ESTADO DO RIU DL JANEIRO - AuTORIZAÇÃO DE FoLIO

•,aMI-00 

Cl Diretor -Sepnrvi'.or da	 do Pro4ra-as Hata taLic( oi., usando

dJ o. •tt 1buljet, Quo	 cei(Xurírn a PO nQ	 n i 10/SPH/03/76,

LONSIDER A 'iDO uai: o piau) ,uo..u..11,1u para e ,, ,ur twur.to da liquido

	

•Ao -14 Coop.tratzzva mabitarional Operária or,i. 	 De-nocrática do Lutado

•1a i.ud ' tlEiO o fu,	 ,w.tv paro attrdi •-wr,tu	 objetivo quu irvapiraram

	

d.• _	 3,720,

R E	 O 1 V E:

- prorroqar por r, 01,	 (doze)	 a partir de 18/06/79,

Prazo para ,,',.errame,to do liw pida ,,:iv do Entidade)

-	 c,o LitIuldI	 u r . L y. uryd Ou AlbuquUrquk.! Salteado;

- 0 t,1 lb L1 do L 14 ... 1 10	 •: .2	 ;J:t ( luarenta e
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dad•i ficando-lhe, taMbeili,:mé.segurade o direita .de Perceber a

	

parcela retida prevista np, Ato assinadq em 1.O/O8/78,	 pandafr':”,	•)ri
• .

	

	 •v0g)ehrerramonto do processo , de-láquideggo da Entid,ae;.

'

5.764, de 16/12/71, da RD n g 11/75, de 04/03/75 e da ID/SPH/
/03/76, de 13/05/76;	 az,

ATO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA ENCERRAMENTO DA . L/QUIDAÇÃO DA COOPÉRATUA HA 

BITACIONAL DE RIO BONITO, SEDIADA NA CIDADE DE RIO BONITO, ESTADO DO RIO DE 34 

NEIREHAUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO Ng R3-20.

:Obiretor-Superviaor de Área de Programas Habitacionais usando
das atribuiçges que lhe conferem a Rb n g 11/75 e a'íó/SPH/03/76',

CONSIDERÓW0 que o prazo concedido para encerramento da liqui

dação da Cooperativa Habitacional de Rio Bonito foi insuficiente para atendi

Manto dos objetivos que inspiraram a sue decretação,

R E 5 O L V E:

— prorrogar ate dezembro de 1979 o prazo para encerramento da

liquidaçgo da Entidade;

- manter como Liquidante o Instituto de Orientag go às Cooperati

vas Habitacionais - INOCOOP-R10;

- atribuir  ao Liquidante a remuneração global de 12,6 sele

rios-minimos regionais, por conta do BNH, a ser paga na 'pro

porçgo de 1,8 salários-minimos regionais, mensalmente, fican

do-lhe, também, assegurado o direito de perceber a parcela re

tida de 40% prevista no Ato assinado em 02/03/79, quando do

encerramento do processo da liquidação da Entidade;

- recomendar rigorosa observância ès disposigâes de Lei ng

5.764, de 16/12/71, da RD n g 11/75, de 04/03/75 e da ID/SPH/

/03/76, de 13/05/76.

ATO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO DA COOPERATIVA HASI 

TACIONAL DOS ' OPERÁRIOS SEGURADOS NARfTIMOS E OUTROS - COHASEM, SEDIADA NA CIDA-

DE DE PORTO ALEGRE..., ESTADO DO RIO GRANDE 00 SUL - AUTORIZAÇÃO DE FUNCIWAMENTO 

112„ AS-19„

O Diretor-Supervisor da Área de Programas Habitacionais, usando

das atribuigges que lhe conferem a RD n2. 11/75 e a ID/SPH/03/76, e

CONSIDERANDO que o prazo concedido para encerrano&d da liquida-

ção da Cooperativa Habitacional dos Operários Segurados Maritimos o Outros -

- COHASEM foi insuficiente para atendimento dos objetivos que inspiraram a sua

decretaggo,

RESOLV E:

- prorrogar por mais 12 (doze) meses, a contar de 01/07/79 	 o

prazo para encerramento da liquidaçgo da Entidade;

- manter coma Liquidanto o Sr. Hugo Kunz;

- atribuir ao Liquidante a remuneraggo global de 72 ( setenta o

dois) .salários-minimos regionais, em 12 (doze) parcelas men-

sais de 6 (seis) salários-mlnimos regionale, ficando-lhe, Lam-

bem, assegurado o direito de perceber a parcela retida do 40%

prevista no Ato assinado em 16/05/70, quando do encerramento

da liquidaggo, correndo as despesas por conta da Cooperativo;

- recomendar rigorosa observância às disposig ges da Loi ng.

5.764, de 16/12P1, da RD n 2 . 11/75, de 04/03/75 o da ID/SPH/

/03/76, de 13/05/76.

ATO DE gRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO DA COOPERATIVA HABI 

TACIONAL PORTE ALEGRENSE - CODHAPA, SEDIADA . NA CIDADE DE PORTO ALEGRE. ESTADO DO 

RIO GRANDE DO SUL . - AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO N P. RS-02.

	O Diretor-Supervisor da Área de Programas Habitacionais, 	 usando
das etribuigges que lhe conferem, a RD ng 11/75 e a ID/SPH/03/76,

CONSIDERANDO que o . pria2b .coracadldo:para . ceillenteda jiqpidá

gão da Cooperativa Habitacional Porto AIegrense COONAPA foi insuficiente para

atend~o.doe objetivos que inepiraram,a sua,dect.gageo,

RESOLVE:
)14J21;'.

proridtia.(Pbt -Maãe . 12 (doze) 'meses, a contar de 01/04/79, o pra

zo para encerramente . da4 liquidação , da Entidade;

- Marster couo L

•

 íquidante o Sr. Hugo KunZ-.;

- atribuir ao ' L

•

 iquidante a remuneração giobel de 72 (setenta 	 e'
dois) saláribs .,mi-nimbe regionais, em 12 (doze) parcelam mensais

de 6 (seis) . salerios-mnimos regionais, ficando -lhe,, também,

assegurado:o direito de paideber a' parcela , retida de 40% preVis

ta no Ato assinado em 15/W78, quando do encerramento da liqui

	

dação, correndo as despesas por conta de Cooperativa; 	 •

recomendar rigoror:a observância èá disposig ges da Lei n a' 5.764,

de 16,12,71, da RD ng 11/75, de 04.03,75 e da IO/SPH/03/76, de

13.05.76.

ATO -DE:PRORROGAÇÃO DE PRAZO ' PARA ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO DA COOPERATIVA HABI 

TACIONAL DE GOIÁS	 COOPHÁB-GO, SEDIADA, NA CIbADE DE GOIÂNIA, ESTADO DE 60145 

- AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO N2 00-01.

	O Diretor-Supervisor da Área de Programas Rabitacionais,	 usando

das atribuigges que lhe conferem a RD ng 11/75 e a ID/SPH/03/76,

CONSIDERANDO que o prazo concedido para encerramento da liquide -

ggo da Cooperativa Habitacional de Goiás - COOPHAOGO foi insuficiente para Sten

• dimento doe objetivos que inspiraram a sua decretaggo,

RESOLV E:

prorrogar por mais 6 (seis) meses, a partir desta data, o pra

zo para encerramento de liquidação da Entidade;

manter como Liquidante o Sr. Cleber Malta de Se;

- atribuir ao Liquidante a remunerag go global de 30 (trinta) sal-

rios-mínimos regionais, a ser paga na seguinte conformidade: 60%

em 6 (seis) parcelas mensais de igual valor e 40%, quando defini

tivamentu encerrada a liquidag go. Todas as despesas com a liqui-

gaggo, inclusiva a remunsraçgo do Liquidante, corrergo por conta

do Agente Financeiro Economia Credito Imobiliários S.A.

- ECONOMISA (Ex-Inca S/A Credito Imobiliário, conforme contra

to assinado em 07.06.74 com o ONH);

tornar sem efeito a remuneraggo estabelecida no Ato de 17/10/78;

recomendar rigorosa observância ès disposiç ges da Lei ng 5.764,
de 16,12.71, da RD ng 11/75, de 04.03.75 e da ID/SPH/03/76, 	 de

13.05.76.

ATO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO DA COOPERATIVA HABITA 

CIONAL DOS GUARDAS-CIVIS DA BAIXADA SANTISTA, SEDIADA NA CIDADE DE SANTOS, ESTADO 

DE SÃO PAULO - AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO NQ SP-33. 

	O Diretor-Supervisor da Área de Programas Habitacionais,	 usando

das atribuiçaes que lhe conferem a RD ng 11/75 e a ID/SPH/03/76,

CONSIDERANDO que o prazo concedido para encerramento de liquide.

gão da Cooperativa Habitacional dos Guardas-Civis da Baixada Santista N3i ' insufi

ciente para atendimento dos objetivos que inspiraram a sua decretação,

RESOLV E:

- prorrogar ate 28 de fevereiro de 1980 o prazo para encerramento

da liquidação da Entidade; .

- manter como Liquidante o Instituto de Orientação às	 Cooperati

vas Habitacionais de São Paulo-INOCOOP-SP;

- não atribuir ao Liquidante qualquer remuneração durante o perlo

do da prorrogação, Ficando-lhe, porém, assegurado o direito de

perceber a parcela retida de 40% prevista no Ato assinado em 30

de junho de 1978, quando do encerr9menteda liquidação;

.41

(1, 't
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Liquidanto a Sonhor Wadlr Renato Louroiro;roonmndar rigarot.1 obt'Jui'VOnClO n diopo , ,iy; n 	 da 1 .. . a9	 .

do 16.12.71, da RD n9 I1/7!,, do 04,03.7!, o da /0/5PH/03/76, de

13.05.76.

ATO DE PROAROCAFÃO DE PRAZO UHA ENCERRAMMO OA t 18oIDAFAn DA rinrrRAII ,JA HAHI
TACIONAL OPS TRARALHADDRES slunrAt /74DR ., CF TacoArr , nrnlApA •ernAoo nE TA,

DAV:, ESTADO DE SÃO NULO . AUTORIZAÇÃO DE rmmtAmENTo 

O Dirotor-Suporvlsor da Área do Prot ./rano:1 itabitasio,
do duo atribuiçgen que lho conrerno a RD n9 11/7 o a ID/3PH/03/7s,

CONSIDERANDO que o prazo concedido paro oncorramonto da lioaida

ogs do Cooperativa Nobitacionol doe Traholhadoreo Siodicalinidos co . Ta,..rat foi
ineOficianto pare atendimento doo objoti000 que inr.:piraram	 o do(r,.taçT,p,

R'ESOLV tr

- protronor ata; 03 dn ? ponteiro do 1O1D o pr4zp

to da li guidaçSo da Entidado;

- temo Liquidant p	Instituto do OrientasSu ;‘,	 Coopora

tivao Habitocionalu do Silo Paulo •-• INOCOOP-SP;

- atribuir ao Liquidantn qual quer r~arnçSo durant9 - 1."

rlodo da prorrogaogo i Ficondo-lho, porám, noangurado o dirlr •

to de ~cobrir o porcola rotidu do 40% Provista rs0.3 AP, .V.•inq

do em D4 do agosto do 1978, quando do encorraronto

dação;

• rocomendar rioorons n dirpziniçOon 41 Loi 14?

5.764, do 16,12.71, da RO n2 111/75', do 04.03.75 o da 1O/u/

/03/76, do 13.05.76,

ATO DE PRORROGAM) pc PRAZO PARA ENCERRAMENIn pA t.TotiJOACW0 Oh C OOPERAT IVA fOOt

TATONADJ_LAI)IADAUCIDADLS/491f"XLIADD

AUTORIZAÇÃO DE futicinumetiTo PO 5P-06,

	

. O Diretor-Supervisar do i(roa do Programas Hooiraca 	 ordiod,

das atribuiçZeo nue lho cooforen a RD ne 11/7!, a n 10/5PHAO3/,i,,

COUSIOCRANDO qUO o prazo cedido oura prrorrat, 	 -

ção do Cooperativa Habitecional do Arra-uivara foi ios•ficiroto oara wrom41..en

to doo objetivos que inSPINWO M o t.rna dorrotoçtL.

RESOLV ti

Prorrogar atá 2 9 de penara 4o	 ora: çara	 i,,orramht(.

da liquldoçSo da Eotidade;

• mantor como Liquídanto st IttitsO de 0. 	 C,,00rmt -

vos Habitaclonsis Vandoirantos 	 If.PCCOP-tPiDEIRANTE:;;

• n'ão atritrair na Liquidnoto çoalcont re ...-,orraçrlo d.itanto o railr

do da prorrogação, ficaodo-I fAi, rrén, asimsor;u. ,

percebor o parola retida di.sr. previsto no Ato n,isinada

du jortoirc do 1 979, goio do do 1.,...-vrr.,-ento da lloordaçã;

- rroomendar rirsorou	 •'r'.n i. i.dlooaciçãos di toi ng

de 16.12.71, da RD ne 11/21 . , st+ tai.03.5 o 0.r ID/r,Poio3//6.

13.05.2s.

ATO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO DA COOPERATIVA HA 

•ITACIONAL DOS TRADALHADORES DE FRANCA, SEDIADA NA CIDADE DE FRANCA, csrea

DE SÃO PAULO :AUTORIZAÇÃO DE FUNCIONAMENTO No sp-40, 

O Dirotor-Suporviçor da Xroa de Programa Habitocionaio, usan

do das atribuiçOes que lhe conferem a RD AIO 11/75 e ti ID/SPH/03/76,

CONSIDERANDO que o prazo concedido para encurramento da liqui

dação da Cooperativo Habitacional dos Trabalhadores de Franca foi insufioien

to para atendimento dos Objotivos que inspiraram a sua decretação,

RESOLV E:

- prorrogar utá 13 de janeiro de 1980 o prazo para oncerramun

to da liquidação da Entidade;

- mantor coro

não attibulv a .) liquidantm qualquor romunoração durante o

ourfond da prorrwlç5a, ficando-lho, porém, assegurado o

dirp l.t de pnrcibar a:. parentas retida ,. da remuneraçãO esta
tIn:. p cida nos Aton do 13.01.70 m 28.08.78, quando 	 inteira
mso t , conclufda a liquidaçÃo;

-  rucomonder rioorusa obourvánsiu ás diopotriçano de Ltd. 	 n9
'..744, do 16.12,71, da RD ne 11/75,,dn 04.03.75 e da	 ID/
/SPH/03/76, do 13.05.76,

pl-rup PRORROGAM DE PRAZO PARA fNCERRAMENTO DA LIQUIDAM DA COOPERATIVA HUT

TACIONAL DOSJRASALHADORES DE DACARtf, SEDIADA NA CIDADE DE 3ACAREf, ESTADO DE 

SKO PAULO AUTORIZAÇA0 DE FUNCIONAMENTO ft0 SP-44,

O Diretor-Supervisar da Arou do Programas Hobitecionnis, usando

ntrItuiçFne QUE, .1 .1ti conrnrom o RO n9 11/75 o a ID/SPH/03/76,

EONSIDERAWO qun o prazo concedido pura encerramonto da liquida

Ç SG	 carionratioo Ra5Iteclonal doo Trattilhadorre dn 5ocarel foi inouficiente pn

rn otondimonto d•.rit objetives guri inspiraram n sua docrotoção,

R E 5 O L V Er

prorrnoy até 2a do janeirr dr 19P9 o pra2o puro oocorrononto da

liquidação da Entidador

man ç or , to m, ti:Md:loto O Instituto do Orientoção io Coopornti -

vau torbitad.wait do São Paulo - INOCOOP-SP;

oan ntrit,o1r ao LIquidanlo quolquor romtiooraçoo durante o paro

• da prertnçan, firondo-lhe, poté-t . iseengurodo o diroito do

pOtCo':$4 4 parcelo rotida de 40% proviota no Ato aosinado CM 19

4o »p-, , ,» do 1 G-m, galodo do encorramento da liquidação;

	  T tfOrin ohnorvár,:to 3,1 dtepoirirAus ea ta l ne 5.764,

lo i	 da RD o9 11/7-, oo	 ,è da WSPH/03/76, da

RIO DE PRORRMRÇÃO DE PRAZO PARA ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO DA COOPERATIVA , HA 

OITACIONAL OE LORCHA, SEDIADA NA CIDADE DE LORENA., ESTADO DE SU PAULO-MORE 

2-45:X0 DE E NNUCIOAMENTO NO SP-35

O Dirotor .5uPervloor da Avia do Prourames Hatiltacionalo, usando

dos atribuiçao quu lho conferem o RO n e 11/75 o a ID/SPH/03/76,

CONSIDER ANDO quu o prazo concodido paru uncorramonto de liquide

40 da Cooperativa Mabitocional do Lorena foi insuficiento paro otondimento

dos objetivos que incpiraram O ouo dotrotaç5o,

RESOLV Et

- prorrogar at4 30 do jonoiro do 1980 o prazo para encerramento

da liquideçSo do Entidade;

- manter como Liquidanto o Instituto do Oriontoção to Copperati

vou Habitaulonois do 85o Paulo - INOCOOP sp;

nSo atribuir ao Liquidonto qualquer romunoraçU durante 0 Pe

3 odo da prorrogeçjo, ficando-lho, por41 1 Inaugurado o direito

do perceber a parecia retida de 40% provisto no ATO ano/nado'

ao 18 do janeiro do 1979, quando do oneurramento da liquida

çao;

- recomendar rigoroze observância ire disposiças de Lei n9 ....

5.764, de 16.12.71, da RD n 2 11/75, de 04.03.75 e da ID/SPH/

/03/76, do 13.05.76.

ATO DE PRORROCAÇÃO DE PRAZO PARA ENCERRAMENTO DA LIDaIOA FÃO DA COOPERA1Iv4 HABITA

CIDNAL ITAIPU. SEDIADA NA CIDADE DE PRAIA GRAt:Dr. ESTADO DE SÃO PA110 - AUTORI ZA

-ÇÃO DE FOr.CIONAMENTO Ne SP-46.

O DIretor-Superr da Área de Preqra.ms	 usando

dar atritoroer.s que lho conforen a PD ne 11[7 5 e a 10/5PH/03/76.
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CONSIDERANDO que o prazo concedido para encerramento da liquidação

da Cooperativa Habitacional Itaipu Foi insuficiente para atendimento dos objeti -

vos que inspiraram a sua decretação,

RESOLV E:

- prorrogar ate 20 de dezembro de 1979 o prazo para encerramento da

liquidação da Entidade;

- manter como Liquidante o Instituto de Orientação às Cooperativas

Habitacionais de São Paulo - INOCOOP-SP;

- não atribuir ao Liquidante qualquer remuneração durante o perío-

do da prorrogação, ficando-lhe, porám, assegurado o direito	 de

Perceber a Parcela retida de 40% provista no Ato assinado em 19

'de junho de 1978, quando do encerramento da liquidação;

- recomendar rigorosa observância às disposiçges da Lei n9 5.764,

de 16.12.71, da RD n9 11/75, de 04.03.75 e da ID/SPH/03/76. de

13.05.76.

ATO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO DA COOPERATIVA HABI 

TACIONAL DE PINHAL SEDIADA NA CIDADE DE CAMPINAS. ESTADO DE SÃO PAULO - AUTO 

RIZAÇAO DE FUNCIONAMENTO Ne SP-32. 

0 . Diretor-Supervisor da Área de Programas Habitacionais, 	 usan

do das atribuiçães que lhe conferem a RD nR 11/75 e a ID/SPH/03/76,

CONSIDERANDO que o prazo concedido para encerramento da liquida

ção da Cooperativa Habitacional de Pinhal foi insuficiente para atendimento dos

objetivos que inspiraram a sua decretação,

RESOLV E:

prorrogar ate 30 de janeiro de 1980 o prezo para encerramento

da liquidação da Entidade;

- manter como Liquidante o Instituto de Orientação às Coopera

tivas Habitacionais de São Paulo-INOCOOP-SP;

- não atribuir ao Liquidente qualquer remuneração durante o Re

riodo da prorrogação ficando-lhe porem, assegurado o 	 direi

to de perceber a parcela retida de 40% prevista no Ato assi,

nado em 30 de junho de 1978, quando do encerramento da liqui

dação;

- recomendar rigorosa observância às disposiçães da Lei
	

n2

5.764, de 16.12.71, da RD n9 11/75 de 04.03.75 e da	 ID/SPH/

/03/76. de 13.05.76.

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA
E ASSISTÊNCIA SOCIAL

SISTEMA NACIONAL DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

Instituto Nacional de Previdência Social

RELAÇXO INPS/DG N9 135, de 170979 

PORTARIAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

N9 SA-082, de 13.09.79 - Dispensa, a partir de 14 de agosto de

1979 a servidora AUGUSTA AURtLIA SiDRIM BARATA, mat.181 969,de

Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, c5digo DAI-111.2, n9

1260410, em vista de sua aposentadoria.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFtCIOS NO ESTADO DE ALAGOAS 

N9 RALD-020, de 030979 - Designa a servidora LENY DE OMENA

FRANÇA mat.188 783, Agente Administrativo, Classe "A", ref.26,

pata Encarregada de An51ise, c5digo DAI-111.1, n9 2162274.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO ESTADO DA BAHIA

N9 RBAA-067, de 100979 - Dispensa, a pedido, a partir de 30 de
junho de 1979, a servidora MARIÁ AUXILIADORA DE NOVAES MODESTO

/ ""''•

Setembro de 1979 5279

matricula 848 747, Agente Administrativo, ref. 25 (Processo nti

mero 404-200/03388/79).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFTCIOS - BA

N9 RBAB-034, de 050979 - Dispensa, a partir de 230579, a servi

dora CLARILDA FREITAS TEIXEIRA, mat.182 364, Agente Administra

tivo, ref. 31, de Encarregada de An51ise, DAI-111.1, n921615.80,

em virtude de sua aposentadoria, publicada no BS/DG/IN2S-090

de 14 de maio de 1979.

COORDENADORIA REGIONKL DE PESSOAL NO ESTADO DO MARANHÃO

N9 MAAP-032, de 110979 Concede aposentadoria, de acordo com

os artigos 101, item III, par5grafo rinico, 'e 102, item I, ale-

nea a , da Constituiçyao Federal, combinados como artigo 184,

item 1, da Lei 1 711/52 a DAGMAR LIMA CARNEIRO, mat.10 86 .5, no

cargo de Tg cnico de Administração, c gdigo NS-923, Classe "Ç"

ref. 49, correspondendo os seus proventos a referancia . 5.4 (Pro

cesso 609 000/2 717/79).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

N9 RJAP-141, de 130979 - Concede aposentadoria, na forma do dispos
to no art.101, inciso III, paregrafo único, combinado com o arti-
go 102, inciso I, alínea "a", da Constituição do Brasil, a 	 YARA
THEODORO MARTINS, mat.13 532, Agente Administrativo, Classe "C"
ref.33 (Processo n9 417-201/08903/79).

N9 RJAP-I51, de 030979 - Concede aposentadoria na Uma do dispos
to no artigo 101, inciso I, combinado com o artigo 102, inciso I
alinea "b", da Constituição do Brasil, a IZAURA DIAS LACERDA, ma-
tricula n9 45 465, Agente Administrativo, Classe B, ref.30 (Prozes
so n9 517-29 591/79).

N9 RJAP-154, de 120979 - Dispensa a pedido, a contar de 010679
VIRGINIA MARIA D'ALMEIDA GIRÃO, mat.845 227, do emprego de Assis-
tente Social, Classe "A", ref.33 (Processo n9 417207/5 947/79).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO SUL 

N9 RSAP-052, de 100979 - Concede dispensa, a pedido, a partir da
150879, a AMtLIA CELESKI, mat.841 640, Agente Administrativo, Cies
se "A", ref.24, cOdigo SA-801 (Processo n9 419-021/01201/79).

N9 RSAP-054, de 11 ,0979 - Concede dispensa, a pedido,. a partir 	 de
310879, a LUIZ PAULO GONZAGA,. mat.84,7 585, Agente Administrativo
Classe "A", ref.24, cO-digo SA-801 (Processo n9 419-041/00654/79).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SANTA CATARINA

N9 SCAP-109, de 050979 - Concede aposentadoria, de acordo com 	 os
artigos 101, item III, a 102, item I, letra "a", da Constituição
do Brasil, a PAULO DA ROCHA GOMES, mat.187 402, no carge de Tecni
co de Administração, Classe B, ref.46, com os proventos mensais T
correspondentes ao vencimento da referencia 51 (Processo número
620.0/7731/79).

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

N9 SAL-095, de 170979 - Concede aposentadoria, de acordo com os
artigos 101, item III, § ilnièc. e 102, item I, letra a, da Consti-
tuição Federal, a THEREZINHA GITAHY BARBOSA, mat.12 963, no cargo
de Agente Administrativo, cOdigo SA-801, Classe "C", ref.34, 	 do
Quadro Permanente do antigo INPS, com os proventos acrescidos 	 do
valor correspondente	 função de Encarregado de Analise, ced. DAI-
111.2, n9 2260241 (Processo n9 5032130/79).

RELAÇÃO INPS/DG N9 136, dê 180979 

PORTARIAS 

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

N9 SAL-096, de 170979 - Concede aposentadoria, de acordo com o arti
go 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra a,
Lei n9 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada 'Fala Lei
n9 6 481, de 5 de dezembro de 1977, a ANNIBAL MARQUES PEREIRA 	 DE
MATTOS FILHO, mat.49 776, no cargo de Medico, cOdigo NS-901, Classe

ref.51, do Quadro Permanente do antigo INPS (Processo	 nilmero
5029096/79).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMIN/STRAÇÃO NO ESTADO DA BAHIA 

N9 RBAA-060, de 080879 - Exclui da PT-SAP-350, de 101078, os candi
datós ao emprego de Medico LT-NS-901, na especialidade de Clinica
Geral, em virtude de não comparecimento dentro do prazo legal e pe
dido de inclusão em final de classificaçao, conforme especificação'
a seguir: FALTA -DE APRESENTAÇÃO NO PRAZO LEGAL - EMANUEL PEIXOTO
RAMALHO; ARMANDO DA SILVA LIB6RIO (Cid.Nazare) ; PEDIDO DE INCLU-
SÃO NO FINAL DE CLASSIFICAÇÃO - SEVERINO ELIAS DE PAIVA.ARAUJO; ADE
LINO COSTA DGREA (Cid. Feira de Santana) e CLOVIS JOSf DE 	 FREITA-s-
BORJA (Cid.F.Santana).

N9 RBAA-061, de 08087 .9 - Exclui da PT-SAP-015, de 180179, o candida
to ao emprego de Medico, LT-NS-901, ARGEMIRO D'OLIVEIRA JUNIOR, n -a-
especialidade de Reumatologia, em virtude da pedido de inclusão em
final de classificação, dentro do prazo legal:

N9 RBAA-062, de 080879 - Exclui da PT/SAP-113, de 060379, os candi
datos ao emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, em virtude de
não comparecimento dentro do prazo legal, desistãncia e pedido	 de
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incluaão em final de classificação, conforme especificaça0 a seguir
SALTA DE APRESENTAÇÃO DO PRAZO LEGAL; 2EATRIZ GUIMARÃES LINS SAN-
TOS; JACYRA PARDO PIMENTEL; KLEIDE MADALY COSTA VIVAS; JAYHE DA
SILVA ASSIZ1 EDUARDO MENEZES VALVERDE; MÁRIO HELIO GOMES GALVÃO
RAIMUNDA MARIA DOS SANTOS; OTAÇfLIO RIBEIRO BISPO; EDMÉA MELLO DL
SOUZA LIMA; EVERALDO DA SILVA FERREIRA e ALVACY MORAIS CERQUEIRA
DESISTÉNCIA: MARIA DAS GRAÇAS PORTO PINHEIRO e PEDIDO DE  INCLUSÃO
NO FINAL DE CLASSIFICAÇAO: CARLOS LEOPOLDO TRAVESSA ROCHA LinA.

R4 RBAA-063, de 080879 - Exclui da PT/SAP-168, de 040479, ou candi-
datos ao emprego de Agente AdMinistrativo, LT-SA-801, em virtude de
não comparecimento dentro do prazo legal e desistáncia, conforme es
P ecifica ÇãO a seguir: FALTA. DE COMPARECIMENTO DENTRO DO PRAZO LEGAL
ANA CRISTINA ALMEIDA PPAOSI; EDA SANTOS RIBEIRO; ASTROGILDO SILVX

I

	

	 YERREIRA; EDMÉA DE LIMA DOS SANTOS; MEM SUERDA ROCHA; MARLENE SIL
VA SOUZA; MARIAANGELA OLIVEIRA COUTINHO; CLÃ/1Di° LINS NOVAIS; ANTO-
NIO RAIMUNDO MARTINS CARDOSO; SULIVAM OLIVEIRA BRAZÃO DOS SAPTOS
EBENEZER DIAS COSTA; GUSA NEVES CARDOSO; CÉLIA MARIA SOUZA E SOU-
ZA; IVONE DE ALMEIDA TRZAN; LAVRA RODRIGUES DO NASCIMENTO; RAIMUN
DO °ESTEIRA VÁS DE CARVALHO; JORGE LUIZ DOS SANTOS PERREIRA e VERA
SILVA RODRIOUES DE FREITAS; DESISTfiNCIA ELYOMAR DE CASTRO AGUIAR.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO ESTAMO DE GOIÃS 

N9 ROOA-037, de 130979 - Diapenea, a partir desta data, a servidore
AMELINA ROCHA, met.6-0 037, Agente Adminietrativo,	 ef.31, de Chefe
de Seção de Pagamento da Coordenadoria Regional da Peseottl, 	 em
virtude de nua designoção para exercer a fusçso de confiança	 na
Soperintendeá-ncia Regional do INAMPS em Coias.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO- NO ESTADO DE MATO GROSSO 

NV RMTA--011, de L00979	 Designa o eervídor OILLY RANGEL MOSNACE
Mat.140 4 , 90, DatilOgrafo LT-SA-802-A, re f .14. Pa ra Chufa da SuSio
de Classificação, cád.DAI-'111.1, n9 1162605,

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM MINAS GERAIS 

N9 14GAR"-069, de 140979 - Concede aposentadoria de acordo coo os ar
tigoe 101, iteiso III, parãgrafo Ceie°, combinado com o artigo 1021
inciso I letra "a" da Conetituição Federal, a JORGINA MARIA DA COE
CEIÇÃO, Mat.60 832, AuXiliat de Enfermagem, ref.34, elaana	 co'
digo NX-1900(7rec.IAPAS-00782179).

SECRETARIA REGIONAL DE PLANEJAMENTO NO ESTADO DO PARANÃ

N9 RPRF., 020, de 120979 Dexigne o servidor OSWALDO ALVES GUINA -
RES. ? mar.40 064, Auxiliar Operacional de Serviços Diverat l e, roto-
anela 23 "C", para Encarregado do Setor Táenieo, cad,DAI-111.1, D9
1141240. feando o mesmo dispensado da função de Chefe de Seção de
Expediente, ead.0A1-111-1, n9 116123.4-

N9 RERP-021, de 120979 - De g igna a servidora ELIANA MARIA BRAGA -
ODA, mat.840 641, Agente Administrativo, ref.24, clasoe "A", para
SeererZria Adainietrativa, ead-DA/-111.1, n9 1161232, ficando
nasais em decorráneitt, dispensada da função de Encarregada do Setor
Táeníco, cad.DAI-111.1, n9 1141240.

R9 RPRP'--022 4 dg 120979 - Donígna a servidora MARILERE ARUSTOLIN
MARQUES, mar.842 533, Utile:grafa, ref.18, classe "A", para Encar-
regada do Setor Táenico, tad.DAI-111.1, n9 1161243, ficando a me g

-me, em dacorránaia, diepeneade de função de Secretária Administra-
tiva, mád,MAI-111,1, n9 1161232.

N4 RPRPOP, de 120979 - Designa a servidora MARIZE SYDNEY, merri
ceia n4 180 449 1 Agente Adoinistrsrio, ref.74, Clits-110 "A", para
Chefe de Seção de Expediente, cai/441-11,141, n9 1141234, ficando a
meema, e m deee raneta ,disPen s ad a do função de Encarregada do Setor
Táenieó, ca4.DAI-111.1, ft9 1161243.

COORDERADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESTADO DE PERNAMBUCO 

NO PEAP-120, de 140979 ." Retificar a PT-INPS-PEAP-114, de 170879,
que pasta á ter a seguinte redação:

C °nUodo aP o ae ut a d9ria , de acordo cones artigos 101, item III, e
102 , item I, elínea "a" dg Conetituição, com os proventos Acresci
dos da vanta gem prevista no artigo 10 da Lei n9 A 34$ de 1964, a
JOSÉ MOURA, mat,62 166 1 no cargo de Auxiliar Operacional de Servi
ços Diverao0„ atasse "C", ref.21(Proc,415-'200/I7 678/79),

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDERCIÁRIOS-RIO DE JANEIRO

NO RR/S-139, de 130979 - Dispensa tr servidor YVES MARIUS TEIXEI-
RA RODRIGUES, oat.71 702, Medico, ref:48, de Encarregado de Aná-
liso, e5d,DAI-111,1, n9 2160673, em virtude de sua designação pa
ra ocupar outra função de Grupo DAI-110.

NO RRJS-140, de 130979 - Designa o servidor YVES MARIUS /EXIMIR',
RODRIGUES, mat.71 702, Medico, ref,48, para Chefe de E qui pe, c6
digo-DAI-111.2, n9 2260671.

RO RRJS-142, de 140979 - Dispensa a servidora THEREZINHA DE JE -
SUE CAMPOS, mat.28 942, Agente Administrativo, de Encarregado
de Setor Tecnieo, cad.DAI-111.1, n9 1160690, co virtude de sua
aposentRooria,
N9 RRJS-144, de 140979 - Dispensa o servidor CELSO GUIMARÃES PEI
XOTO, mat.71 736, Medico, de Chefe d g Equipe, cad.DAI-111.2, nV
2240648, em virtude de sua aposentadoria,

COORDENADORIA RECIONAL DE PESSOAL NO R/0 GRANDEDO NORTE 

N9 RNAP-037, de 220879	 Concede aposentadoria, de acordo com os
artigos 101, item III e 102, item I, letra a, 	 da Con s tituie ;i 0 Fe
darei, a HUMBERTO RODRIGUES MACHADO, mat.183 092, no cargo de
Contador, ead.RS-924, classe "C", ref.49, com os proventos cor -
respondentes à referancia 54, da Classe Especial, da mesma Catego
ria Funcional, em decorráncia da aplicação do disposto no artigo
104, item I, da Lei n9 1 711, de 281052(Proc.618-000/3539/79).

SUPERISTENDERCIA REGIONAL NO ESTADO DE SÃO PAULO

R9 RSPC-064, de 1109 7 9 - Dispensa JOSÉ ARTHERO PEREIRA MACHADO

Ti. cnice de Adminietração, mat.24 311, de Asaistente, cad.DA1-112
3, :IQ 2360783, e consequenteoente, designá-lo para Chefe de ood:
nete , cad.DAI-111.3, n9 2360782, no Gabinete do Superintendente
Regional.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESTADO DO ACRE

NO ACAP-019, de 110979 - Concede aposentadoria, de acordo comes
artieoe 101, item 1, e 102, item I, letra "b", da Constituição
do Brasil, a LOcro MARQUES VIEIRA, mat.185 450, no cargo de Au-
xiliar Operacional de Serviços. Viveraos, cad.RM-1000, classe eiv:
ret.5(Proce5eo 09 524-000102/79),

SECRETARIA  DE ADMINISTRAÇIO

N9 SA-083, de 180979 - Dispensa GL6RIA MARIA CONDIM, matriculai
n9 183 583, Agente Administrativo, SA-801, ref. 32, de Seoret1 -
ria Administrativa, cád.DAI-111.1, n9 1160408, do Depar tamento I
de Contabilidade c Finanças

RELAÇÃO INPS/DG NO 137, de 190979 

PORTARIAS 

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

N9 82-016, de 170979 - a/Diapemen o servidor RAFAEL ÃNGELO EONSECA
DE CARVALHO OLIVEIRA, mat,58 144, da função de Assistente, cádigo
DA/-112.3, n9 2360030, do Gabinete do Secretário, tendo em viata
txua nomeação para exercer cargo no Instituto de Administração Fi-
nanceira da Previdáncis e Assistáncia Social; b) Designa a servido
ra ALICE PANDOLPI COLHO, met,46 251, para exercer a referida Ur:
ção, dispensando-a, em contteqlláneia, da função de Secretário Admi-
niatrativo, cádigo DAt-/11./, n9 1160028, do Gabinete do Secretá-
rio; e) Deviena a aervidora /CRIES TEREZA GACtIANO DE ARAUJO,	 ma
telcula n9 106 750, Agente Adminiatratívo, ref.30, para exercer
mencionada função de Secretário Adoinistretivo,

N9 SP-017, de 1 7 097 9 - e) Par cessar os efeitos da Portaria Coleti
va n9 INPS/SP-003,' de 130778, na parte referente à servidora IvAa
St DE OLIVEIRA NASCIMENTO, mat.36 920, que a denignou para exercer
a função de Encarregada de Aurilise,cadigo DAI-l3.1.2, número
2240041, tendo om vista a aun remoça.° para a Sunerintend2ncia Re-'
gionel do INPS, em Cuiabá, MT; b) Desigiu para exercer a referida
função a servidora MARtY ARAUJO DOS SANTOS, mat.	 236, dispensan-
do-e, em conaeqUrincin, da função de Encarregada de Setor Tacnico
eadigo DAI-111./. n4 1160048, da Coordenadoria de Modernização At1,-.
minia tret iva ; c) De:titila o servidor WALDEMAR KLAUSREN, matrícula
sas 912, Táenico do Adminietração, ref.37, para exercer a mencio-
nada função do Encarregado de Setor 'reentro.

$0 SP-010, de 170979 - Draigna a servidora SóNIA REGINA THOMAZ DE
OLIVEIRA, met.891 889, Tácnica de Administração, ref.37, para 	 En
carregada de Setor Tacnico, cadigo DAI-111.1, n9 1160045.

N9 S1'-019, de 170979 - Designa o servidor,SERGIO DA GRAÇA NEVES
mat.897 300, Tácnico de Administração, ref.37, para Encarregado de
Setor Tacnico, cadigo DAI-111.1, n9 1160046, da Cmordenadoria 	 de
Modernização Admieistrativn.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

N9 SAL-097, do 100979 - Concede aposentadoria, de acordo coo ou ar
Gigos 101, item XII e 102, item 1, letra a, da Conatituição Fede,'
ral, a MOZART CINTRA DA GAMA E SILVA, mat.186 789, no cargo de Má
dico, eSdigo P8-901, Classe "C", ref-45, do Quadro Permanente do T
extinto IPASE, com os proventos correspondentes i reforáneis 47
da mesma Classe (Processo n* 5027945/79).

ACRIICIA DA PREVIDÉNCIA SOCIAL EM MANAUS - AMAZONAS

R9 GANHE-083, de 140979 - Dispensa, a pedido, a uerviders MARIA DE
NAZARÉ PEREIRA DAS CRACAS, mat.891 701, Agente Adminletrativo, 1.T-
SA-001-1 4 ref,25, de função do Grupo DAI-110, de Chefe de Seção de
Manutençao, cadigo DAI-111.1, n9 1102086.

COORDENADO RIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESTADO DO CEARÁ 

R9 CEAP-045, de 140979 - Desliga, n pedido, a partir de 010979, a
servidora MARIA ANTONIETA MOURA RIBEIRO, mat.801 789, Agente Ad-
ministrativo, ref.25, para fins de COUCCS6710 de aposentadoria pre
videneiária (Proc.n9 4M5-200/5471(79).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO ESPtRITO SANTO 

N9 RESA-025, de 1.00979 - Cessa os efeitos da PT n9 SRES-041, 	 de

161078, que designou o servidor RUBENS DE OLIVEIRA, at.885 523

P ara Chefe de SeÇao de Expediente, eadigo DAI-111.1, n9 1162054.

N9 RESA-026, de 100979 - Cessa os efeitos da PT Coletiva n9 024
de 100778, na parte que designou o servidor HENRIQUE SAMPAIO, ma-
tr í cula 800 252, para Encarregado de Setor Tecnico, cád.DAI-111.1
n9 1162014, tendo em vista sua designação para exercício em outra
função.

N9 RESA-027, de 100979 - Designa o servidor HENRIQUE SAMPAIO, ma-

tricula 800 252, Agente Administrativo, LT-5A-801, Classe A, refe
vencia 25, para Chefe de Seção de Expediente, eadigo DAI-I11.1
n9 1162054,

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESPIRITO SANTO

N9 ESAE-022, de 130979 - Concede aposentadoria, de acordo cOm ss
artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituiç ão , ao

servidor ORESTALINO BORGES CALDEIRA, mat.66-569, Agente Adminis -
trativo, SA-801, Classe 13, ref.30 (Proc.n9 407-020/1 227/79).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS 

NO RMCA-055, de 170979 - Dispensa, a pedido, a partir de 100979
o servidor MERO RENWS PEREIRA CINTRA, mat.8 773, Agente Admin is -

•nn••••
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digo DAI-111.2, n9 1261131.
trativo, ref.30, de Chefe do Serviço de Atividades Auxiliares,

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFXCIOS - MG

N9 RMG13045, de 130979 - Designa a servidora MARIA ETERNA MARTINS

mente os ocupantes das funç jes de
Portaria Coletiva n9 INPS/RMGB-00

cOdigos DAI-111.1, Os 1161043 e

DE OLIVEIRA, mat.887 812, Agente
de Setor Tecnico, DAL-111.1, nR 1
te, na data do inizio do exercici o, sua designação, constante a

1161039.

Administrativo, para Encarregado
161039, cessando, conseguentemen

7/78, pata substituir eventual -
Encarregado de Setor Tecnico

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESTADO DE PERNAMBUCO

Portaria n9 INPS/PEAP-083, de
O. de 280679, é BS/DG 127/79,
Concede aposentadoria, de a-
102, item I, letra a, da

S, mat.15 906, no cargo de A-
Classe C, ref.34 ( Processo

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO 

N9 RJAP-155, de 170979 - Concede aposentadoria, na forma do dis -
posto no art.I01, inciso III, combinado com o art.102, inciso I
alinea "a" da Constituição do Brasil, a ADAHIL ALVES RIBEIRO, ma
tricula n9 181 034, Agente de Portaria, classe "n", ref.17(Prooe-;
so n9 617/16206/78).

N9 RJAP-157, de 170979 - Concede aposentadoria na forma do dispos
to no art.101, inciso III, parágrafo jnico, combinado com o arti-
go 102, inciso I, alínea "a" da Constituição do Brasil a LEA COS-
TA PINHEIRO, mat.64 454, Agente Administrativo, classe "C", rafe
rencia 34, com os proventos mensais correspondente ao vencimen "
to 'da referencia citada acrescido do valor relativo a função de
Encarregada de Análise, cOd.DAI-111.1, n9 1103768(Processo numero
.617/17775/79).

AGENCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL NA PRAÇA DA BANDEIRA-RIO DE JANEIRO

NO GRJPC-121, de 140979 - Designa o servidor SERGIO DOS SANTOS
BAPTISTA, mat.11 827, Agente Administrativo, ref.31, para Chefe
de Seção de Expediente, Cadastro e Arquivo, cOd.DAI-111.1, 	 n9
1105585.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO ESTADO DE SANTA CATARINA

N9 RSCA-061, de 110979 - Concede dispensa, a pedido, a partir de
190719, a ROBERTO MANOEL TEIXEIRA, mat.827 960, ocupante do car-
go de DatilOgrafo, ref.16(Proc.420.024-2275/79).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESTADO.DE SÃO PAULO 

N9 SPAP-345, de 140979 - Declara aposentado, compulsoriamente, de
acordo com o artigo 176, item I, combinado com o art.187, da Lei
n9 1 711, de 281052, observado o item II do art.102, da Constitui
ção, a partir de 060779, JOÃO EDMUNDO GVAZZELLI, matrieu/a name-
ra 69 372, no cargo de Medico, cOd.NS-901, classe "C", ref.52,
Processo n9 621-000/04595/79).
N9 SPAP'346, de 140979 - Concede aposentadoria, de acordo com os
artigos 101, item II/ ,paregrafo único e 102, item I, letra 21 , da
Constituição a LOCIA PEREIRA DOS SANTOS GOBBO, mat.31 752, no
cargo de Agente Administrativo, c6d.SA-801, classe "C", ref.34„
com os proventos acrescidos do valor correspondente à função cedi
gó DAI-111.1, n9 1117960, de Chefe de Seção(Proc.121-041/1267 do
ano de 1979).
N9 SPAP-347, de 140979 - Concede aposentadoria, de acordo com	 os
artigos 101, item III, parágrafo único e 102, itens I, letra a, da
Constituição a MARIA STELLA MADUREIRA, mat.16 631, no cargo 	 de
Agente Administrativo, classe "C", ref.34, com os proventos acres
cidos do valor correspondente á função cádigo DAI-111.1, 	 numero'
1117894, de Chefe de Seção(Proc.521-04512477/79).

N9 SPAP-348, de 140979 - Concede aposentadoria, de acordo com os
artigos 101, itens III, parágrafo Gnico e 102, item I, letra a, da
ConStituição, com os proventos acrescidos da vantagem prevista no
artigo 10 da Lei n9 4 345/64, YVONNE LORENZI, mat.17 644, no car-
go de Agente Administrativo, classe "C", referencia 34 (Processo n9
121-026/06879/79).

AGENCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM VILA MARIANA - SÃO PAULO 
N9 GSPVM-195, de 040979 - Designa g. servidora TERESA ZELINKA, ma-
tricula n9 867 682, Agente Administrativo, SA-801, classe "A",xe-
ferencia 24, para Chefe de Seção de Preparo de Pagamento, cOdigo
DAI-111.1, n9 1119043..

SECRETARIA REGIONAL , DE ADMINISTRAÇÃO NO ESTADO DE SERGIPE 

N9 RSEA-054, de 040979 Torna sem efeito a PT/SAP N9 266, de
160779, na parte relativa a autoriação de lavratura de Contrato

,de Trabalho, face' a DESISTÊNCIA, SOLICITAÇÃO DE INCLUSÃO EM FI-
NAL DE CLASSIFICAÇÃO E FALTA DE COMPARECIMENTO DENTRO DO	 PRAZO
apxesentaods pelos Candidatos abaixo relacionados, no	 emprego
de Agente Administrativo, cEdigo LT-SA-801.A, referencia 24:
DESISTÊNCIA DEFINITIVA: Jose Roberto Lassa Pocone, Eliana Bessa
Sahtos, Maria de Fátima de Almeida Reis, Jose Heleno Gonçalves
Lima.

•

FIKAL DE CLASSIFICAÇÃO: Maria da Purificação Santos
FALTA DE APRESENTAÇÃO DENTRO DO PRAZO LEGAL: Luiz Carlos de Almei-
da.

N9 RSEA-055, de 140979 - Concede, a pedido,, Rescisão de Contrato
de Trabalho ao servidor LUIZ GONZAGA DE FREITAS FILHO, matricula
n9 885 561, Agente Administrativo, classe "A", ref.25, cedigo LT-
SA-801,	 a partir de 230679(Proc.422-023/077/79).

Instituto Nacional de Assistência
Médica da Previdência Social

RELAÇÃO N?INAMPS-994/79

RETIFICAÇÕES

Nas Relações INAMPS de njmerót, abaixo citadas, publicadas no D.O.U.
n9 154, de 13-8-79, págs. 4498 ã 4499, nas Portarias indicadas, foram fei
tas as seguintes correções: N9 791 - Na PT n9 224/79, onde se le: EDSOF4.
CARLSO FIGUEIREDO DOS ANJOS; leia-Se: EDSON CARLSO RIGUEIREDO pos ANJOS
N9 792 - no DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRAM, na PT n9 142, de
27-7-79, onde se là: FRANQUIMAR SANTANA DRONIO; leia-se: FRANQUIMAR SANTA
NA CIDRUTO; N9 794 - na PT no 446, de 24-5,79, onde se lã: tende) em vista
o pedido de final de classificação e o que de aleis constá no .processon9
465, de 4-6-791 leia-se: tendo em vista o pedido de final de classificação
e 0 que de mais consta no processo.; N9 465, de 4-6-79; NO 795' - onde se
lê: Na forma do artigo 944 inciso do Regimento Interno; leia-se: Na forma
do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno': ADP n9 32/79, ha PT NO ADP
0178, de 1-8-79, onde se le: que aprovou o Regimento_Pessoal	 Empregado;
leia-se: que aprovou o Regimento do Pessoal Empregado.

RELAÇÃO N? INAMPS-995/79

PORTARIAS

Os servidores adiante discriminados foram dispensados, a pedido, 	 nas
datas indicadas, dos empregos abaixo citados, pelas seguintes portarias:

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRCE

Datadas de 11-9-79: N9 349 - a contar de 2-3-79, JOÃO ABDON CHAGAS COR
TEZ, mat. 816.084, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. 22; NO
350 - a contar de 30-4-79, JORGE CORDEIRO STUDART GURGEL, mat. 701.265,
Agente Administrativo, ref. 24.

DIVISÃO DE MOVIMENTAÇÃO E CADASTRO - SRMG

Datadas de 11-9-79: N9 265 - a contar de 3-9-79, VALÉRIA MARIA TAVARES
ALVES DE OLIVEIRA, mat. 827.873, Agente Administrativo, ref, 25; N9 26,6 -
a contar de 7-8-79, AGOSTINHO VIN/CIO DA FONSECA; mat. 887.740, Agente Ad-
ministr4tivo, ref. 25.
DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRDF

N9 308, de 3-9-79	 a contar de 31-7-79, GUILHERMINA ROSA RIBEIRO, Pon
to n9 151.017, DatilOgrafo, ref. 17; N9 311, de 10-9-79 - a contar 	 de
2-6-79, SÔNIA REGINA DA CUNHA NORONHA, mat. 891.804, Nutricionista,ref.34.

RELAÇÃO N? INAMPS-995/79

PORTARIAS

Os servidores adiante discriminados foram dispensados, a pedido, 	 nas
datas indicadas, dos empregos abaixo citados, pelas seguintes portarias:

DIVISÃO DE MOVIMENTAÇÃO E CADASTRO - SRRJ 

110305, de 13-9-79 - a contar de 28-12-77, JOSIAS OLIVEIRA PIRES, mát.
830.692, Enfermeiro, ref. 42,

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL -"SRRS

N9 618, de 13-9-79 - a contar de 3-8-79, JOSÉ FERNANDO DE CASTRO MENE-
ZES HORN, mat. 703.448, Médico, ref. 32.

SECRETARIA REGIONAL DE PESSOAL - SRSP 

N9 252, de 23-5-78 - a contar de 22-3-78, THAIS DENEVENTO, • matricula
864.482, Agente Administrativo, ref. 24; N9 717, de 14-6-78 - a contar de
30-3-78, LUZIA CANDIDA, mat. 868.534, Enfermeiro, ref. 33.

RELAÇÃO N? INAMPS-997/79

PORTARIAS

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRGO 

N9 255, de 6-9-79 - Revalida os termos da PT/RGOP-438/77(BS/DG 119/77),
na parte referente ao candidato ARGEL ALVES DE CASTRO, ficando consequente
mente, sem efeito a PT/RGOP-524/77(BS/DG 165/77), em relação ao mesmo. 	 -

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL SRMT

Datadas de 10-9-79: 119 187 - Declara que o servidor SALIN MOYSES NADAF
FILHO, mat. 868.931, admitido em caráter precário para o emprego de Médi-
co, teve atingida a sua classificação no concurso 0-30, realizado , pelo
DASP, para a mesma categoria funcional; N9 183 - Declara que o servidor AL
BERTO FEGURI, mat. 823.808, admitido em carãter precário para o emprego de"
OdontOlogo, teve atingida a sua classificação no concurso C-01, realizado
pelo DASP, para a mesma categoria funcional.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRPE

Pelas portarias adiante discriminados, datadas de 6-9-79, foram torna-
das sem efeito as admisiões dos candidatos abaixo citados, constantes das
PT/INAMPS/RPEA indicadas, pelos motivos expostos: N9 341 - PT/C/INAMPS/
RPEA-305/79(3S/DG 166/79), Médicos, LT/NS-901, ref. 32: Final de claagifi-
cação: DJAIR FALCÃO BRINDE/RO FILHO E MANOEL GERALDO CAVALCANTI VIANA; De-
sistência: CÉLIO FRANÇA SPINELLI; N9 342 - PT/INAMPS/RPEA-265/79(BS/DG 129
/79), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, LTOM-1006, ref. 21, Área
de Atendimento, falta de comparecimento dentro do prazo legal, HELENA MA-
RIA DA SILVA; N9 343, de 10-9-79 - Torna sem efeito as admissões dos candi
datos abaixo indicados, constantes da PT/C/INAMPS/RPEA-I55/7903S/DG 59/793
prorrogada pela PT/C/INAMPS/RPEA-191/79(DS/DG 81/79), revalidadas pelas
PT/C/INAMPS/RPEA-220/79(13S/DG 101/79) e PT/C/INAMPS/RPEA-254/79(BS/DG 124/
79), pelos motivos adiante discriminados: Auxiliar Operacional de Serviços
Diversos, LT/NM-1006, Área de Copa, ref. 05: Falta de comparecimento den-
tro do prazo legal: VERA CAROLINA REGO DIAS, JUDITE MARIA DA SILVA, RITA
AMANCIO DE CASTRO, MARIA JOSÉ DE SANTANA, MARIA APARECIDA DOS SANTOS, MA-
RIA OLIVEIRA FLORÉNCIO, NILZA JOSÉ DA SILVA FERRÉIRA, JOSÉ FERREIRA DA SIL
VA, EDNA MARIA PATRICIO DE OLIVEIRA, ROSA DE LOURDES BARROS MACIEL, ELIANW
MARIA DA SILVA, TOLETE ARROJO OLIVEIRA MELO, MARIA DE LOURDES GOMES DA SIL

S9 PEAP-127,
06 de junho
que passa a
cordo com os
'Constituição
gente Admini
n9 09565/79)

• de 130979 - Retifica a
de 1979, publicada no D.
ter a seguinte redação:
artigos 101, item III e

, a JORGE HORTONCIO RAMO
strativo, cJdigo SÃ-801,
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attibuiçi3ew e do acordo com a competáncia estabelecido no artigo 107,alíne5 sa"
do Regimento Interno do LAPAS aprovado pela PIMPAS n? 1,132, de 29-6-78,

R ESOLV E;

PT LAPAS/RESG-n9 132, de 10-9-79
mat. 160.548, Agente Administrativo, keí
de Comonicação Social, ":;digo DAI-111.1,
sentadoria conforme PT LA3'AS/ESDP-n9 25,
3-v-7o,

- Dispensar o nervIdor FERNANDO RIOS,
. 34, da função de Coordenador Regional
n9 23,72,537, tendo eu vista sua apo-
de 22-8-71, publicada no DO n9 169, de

^7-

VA, REGINALDO RODRIGUES DA SILVA, ALOA MARIA CUNHA, =SINA Unto :, DA sIL-
VA, WAITLR RAMOS MACHADO, SONIN WANDERLEY DE OLIVEIRA, All1NoAM FRANCISCO
DA SILVA, MARIA LOCIA DE DARAOS DA SILVA, LINDALVA MARIA ALVES, mIRIAs MA-
RIA MOUTINHO PINHO, LUEINETE DA CONCEIÇÃO LINS, AUEVAN CORDEIRO DA ENCARNA
ÇÃO, MUMBEATO MARTINS DA SILVA JONIOR E MAR/LIA DO NASCIMENTO SILVA; DeniU
tancia: DIVANETE NASCIMENTO DA CRUZ, MARIANA DE SOUZA OLIVEIRA E GEN2SIU
PEREIRA DE LIMA; Final de classiffcaçáos IIIACELIA FERREIRA ROSSITER E MA-
RIA JOSt DOS SANTOS,

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRPI 

N9 121, de 6-9-79 - Torna nem efeito a IsfilIOAMPS/P/AP- , 110/79(138/DG 162
-n 	 /79),Ouo autorizou lavratora de Contrato do Trabalho de JOANA MARIA SOUZA

DE'LOAXO VERAS, em face de opção por final do clansificação.

DEPARTAMENTO REG/ONAL DE PESSOAL -t SASP

Datadan de 10-9-791 N9 1.283 - Retifica a PT/SPAP-1.146/79(11S/DG 152/
79), pára	 excluir o nome dó FLORIPES SOARES ADÃO, admitida 	 mediante

5 Contrato de Trabalho, a contar de 1-0-79, para o emprego de Auxiliar Opera
ciónal de Serviçon DiversoS(Area de Cozinha), IT/NM-1006.11, ref. 10, por
ter eido relacionado-indevidaMentol N9 1.284 - Torna riem efeito, face ao
pedido de desistência apresentado polo candidata RITA DE CÁSSIA GATINHO
MARQUES, na parte a ela relativa, a PT/SPAP-1202/79(BS/DG 168/79), que au-
torizou á lavratura de Contrato de Trabalho, em virtude de habilitação no
concurso DASP/C-9/77, para o emprego de Agente AdministrAtivo, IT/SA- 801-
A, ref. 241 NO 1.285 - Torna nem efeito, face no podido de desistência a-
presentado, pela candidata MARIA REG/NA DOMEGA, na parto a ela relativa a
PT/SPAP-1,204/79 ( AS/DG 168/79) que autorizou a lavrotura de Contrato de
TrabalM, em virtude de habililaçao no concurso DASP/C-52/76, Parn 0 0mPre
go de DatilOgrafo, LT/S1-802.A, ref. 161 NO 1,206 - Autoriza a lavraturã
da Contrato de TrAbaiho, nob o regime da legislação trabalhinta, para o em
prego de Agente Administrativo, IT/SA-001.A, ref. 24, em foco de habilita-
ça0 no concurso DASP/C-9/77, do candidato JOSD CARLOS GUMIERI.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL ,- SIIDF

Datadao de 10 ,-9-79: NO 312 - Exclui da PT/INAMPS/DFAP-286/79(DS/DG 166
/79), os candidatos CARMES BRASIL MORAIS E MARDOQUEU TORRES DOS SANTOS
dioádos para adminsão na categoria luncionol do Auxiliar do EnfermalmiPor
Motive de deolotôneia; NO 313 - Exclui da PT/INA1lPS/0FAA-286/79(14S/DG 166/
79), es candidatos JUDITE PERES E MARIA DE LOURDES DA SILVA, per. não aton-
dimentó ao prazo estabelecido nu CDS a9 SP-602.21/69, com referencia a nua
admissiió peru O varge de Auxiliar do InferMagem.

RELAÇÃO N cl INANIPS•098(79

PORTARIAS

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

N9 310, de 14-,9-7% - a) DeOiOna JORGE DE CAMPOS LIMA, nat. 2.909, pa-
ra eXerder a fueção de Ansintonte, códige DAI-112.1, n9 21,41481, na Unida
de Local Financeiro-COntfibil, do Departamento da Adminiotraçâo tecei, bY
diapOnsa, em Cóhaetglôncla, o oeforIdO oorvidor da Unção de Chefr de Servi
Ço de Pagadoria a Recebedoria, c6dIgo DAI-l1.2, ne 12.41485, da DivAuSE
Financeira,

RELAÇÃO N'? NAMPS•0D9/79

PORTARIAS

'DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL Imn

•9 342, de 4-9-'-79 -Torna nem efeito a AT/MAMPSICLAr-2/14/79(AS/OS 114
/79) ,ma parte que autorizou a lavratura do Contrato do Trabalho do c4nládo
to CANDIDO en MELO NUNE$r Para O ortprego de Auxiliar OPerae i ono l do Servi7:
9MA Diotertion, elasse "o", ref, 21, 5reO de atendinento, por motivo de de-
aistência.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL SRMT

PC145 verterias adianto discriminados, datadas de 11-S-79, foram anulo
dos OS efeitos das PT/MTAP abaixo citados(11S/DS, 116/79), na parte relativa
Aos candidatos o seguir mencionados, pelos neguintes motiVon; ItC . 190 - PT/
MTAP-157/79, pedidon de dosintência e fito de oprenentação dentro do pra-
zo legal; ELIZADETH DE FATIMA RONDOU, ANTONIO DA SILVA CAMPOS MARIN AUXI-
ITADOAA oRntA DA COSTA, DAISE AUXILIADORA Yuu MARISTELA 11T.RAOS Fmni-
RA DE FREITAS; N9 191 - PT/2tTAP,158/79, final de classificação. DOMINGOS
MARTINS1 119 192 - PT/MTAP-159/79, falta de apresentação dentro do prazo le
901, GERALDO DA ACCILAI NO 193 - PT/OTAP-160/79, falta d e aPronnataÇa 0 den

-tro do prazo legal, RUTH BITTENCOURT PEREIRA; Ne 194 - PT/MTAP-152/79, fnl
ta de apreneotnçao dentro do prazo legal, ALFREDO MANOEL DOS SANTOS SANTA-
NA.

RELAÇÃO 149 312

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DO DIRETOR DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PT IAPAS/DIP-o9 69, de 13-9-79 - O DIRETOR DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL
DA DIREÇÃO GERAL DO INSTITUTO ee ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA EASSIS
TÊNC/A SOCIAL, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição que UhefolcoW
ferida pelo irem 1, inciso IX, subalinea "go i", da Resolução IAPAS o? 24,de 15--:
o8-78, e o que Consta do Processo IAPAS/DG-O9 1.013.117/79, RESOLVE: Conceder
aposentadoria, de acordo com o artigo 176, Item II, da Lei n9 1,711, de 28-10-
-52, com a redação dada pela Lei n9 6.481, de 5-12-77, a NAIR RADELLO,matrícula
160.023, rÉcnica de Administração, Classe "C", Ref. 52, do Quadro Permanente do
extinto FUNRURAL, com os proventos mensais correspondentes ã referáncia 57, na
forme prevista no artigo 184, da Lei n9 1.711, de 28-10-52, conforme orientação
contida ao subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP n9 107, de 26-7-79, acresci-
dos das vantagens previstas na legislação em vigor.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - ES

ATOS DO SUPERINTENDENTE 

PORTARIAS;

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA
PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado do Es pírito Santo, no uso das suas

-
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PT 1APAWRISo-oV 134, de 10-9-79 - Designar o servidor SILVIO SILVA,mam•
54.222, ocupante do corgo de Agente Administrativo, para exercer a função de Co
ordenoclor Regional de Comunicação Social, Cêdigo DAI-111.2, n9 23.72,537, da
trotara aprovada pela PIMPAS n9 1.124/7d, em caráter provisário, enquanto hal:
ver insuficiáncia de servidores de categoria funcional correlata.

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA
PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado do Espírito Santo, no uso das atri
buições que lhe foram conferidas pelo item 1,2 da PT IAPAS/PR-n9 909, de 13-7r
-79,

RESOLV E:

PT 1APAS/RESG-n9 135, de 11-9-79 - Designar o servidor JOMARPEIX010,mat
24,502, Diretor do Departamento Regional de Serviços Gerais, Cádigo DAS-101.1,
n9 31.70.233, para substituir o Secretário Regional de Administração, COdigo
DAS-101.1, n? 31.70.156, ;los Afmotamentos e impedimentos legais e temporários
deate. Fazer cessar, em conseqUência, os efeitos da PT LAPAS/PR-n9 562, de 19-
-10-78, publicada no 8S/DC-181/78.

PT IAPAS/RESG-n9 136, de 11-9-79 - Designar o servidor NAPOLEÃO GONÇAL-
VES PZISNA, mat. 48.942, Fiscal de Contribuiçães Previdenciárias,para substituir
o Secretário Regional de Arrecadação e Fiscalização, adio° DAS-101.1, úmero
31.70.166, no período de 17-9	 a 31-10-79, tendo em vista o impedimento deste
e do oco substiruto previamente desigeseloo

PT 1APAS/RESG-0 1?, de 12-9-79 - Designar o servidora SARA DE ABREU
PINTO, mat. 44.401, Chefe da Seção de Cadastro o Lotação, Cádigo DA1-111,1, n?
11.72,907, para aubOtituir a Diretora do Departamento Regional de Pessoal, Cádi
RO DAS-101.1, n9 31.70.223, tuas afastamentos e impedimentos leoaisetemporárid;
desta, Farer cassar, em conseqUEncia, os afnitos da PT 1APAS/PR-n9 599,de 6-11-
-78, publicada no 115/00-16/79.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - CO

ATOSDOPROEORADORWIONAL 

PORTARIAS:

PT IAPAS/RGOR-o? 32, de 11-9-79 - O PROCURADOR REGIONAL DO INSTITUTO DE
ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL,no Estado de Goiás,
nu uno das stribuiçães que U1ko foram conforidaa pelo inciso XI do artigo 35, da
PT/MPAS n9 954/78 e Mero 408-002,0/249/79, PESOLVE: Dispensar a servidora DIVA
CABRAL PEDRANSINI, ozt. 161.991, ocupante do emprego de Agente Administrativo,
Ror, 24, dm função de Secretaria Administrativa, Cádigo DAI-111.1,n9 11,72.391,
denta Procuradoria, cessando, om conseqüência, os efeitos da In INPAS/RGOR-n9 20,
de 19-8-78.

PT LAPAS/RGOR-a9 33, do 10-9-79 - O PROCURADOR REGIONAL DO INSTITUTO DE
ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL,no EstadodeGoiís,
no uno dos atribuiçães que lhe foram conferidas pelo inciso XI do artigo 35, da
PIMPAS o9 954/78o RESOLVE; Designar a servidora ANIONIA MENDES, mato 161.024,
ocupante do emprego de Agente Administrativo, Per. 31, para exercer, nesta Pro-
curadoria, a função de Secretãrja Adminiatraciva, Cádigo DAI-111.1,0 11.72.39L

ATOS DA SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTAI'. LAS;

LI 1APAS/RCOD-n9 53, de 10-1-79 - A SECRETARIA REGIONAL DEADMINISTRAÇÃO
DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, rio
Estado de Goiás, ao. uso da compecincia que lhe fel atribuída pelo artigo 115,io
ciso I, do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PIMPAS n9 1.132, de 29-6-
-78, e tendo em vista o disposto no artigo XII, parágrafo 29 do referido Regimen
to e /4coo n9 408-003,20/120/79, RESOLVE; Designar n servidora MARLENE CARVALHO
DOS SANTOS, mal, 809,032, ocupante de =prego de Agente Administrativo, Ref.31,
para exercer, no Departamento Regional de Pessoal, a função de ChefedaSeão de
Orçamento c Empenho, adio° DAI-111,1, n9 11.72,419, cessando, em conseqUencia,
os efeitos da PT LAPAS/SRG0/11000-n9 32, de 6-3-79, publicada no DO n9 54,de 20-
-3-79.

PT LAPAS/RCOD-119 54, de 11-9-79 - A SECRETARIO REGIONAL DEADMINISTRAÇÃO
DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAI,no
Estado de Goiás, no uso da competência que Lhe foi atribuída pelo artigo 115,1n
ciso I, do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-
-78, e tendo em vista o disposto no artigo XII, parágrafo 29 do referido Regímen
to e Mo n9 408-003.20/1217/9, RESOLVE; Desionar o servidor °SOFRE CLOVES DE
OLIVEIRA, mal, 161.,24, DatiIiSorafo, Ref. 17, para exercer, no Departamento Re-
gional de Pessoal, a função de Secretário Administrativo, Ccidioo 001-111.1, n9
11.72.415, cessando, em conseqUáncia, os efeitos da PT LAPAS/SRGO-n9 79/78,publi
cada no DO ne 160, de 22-8-78.

PT LAPAS/RGOD-n9 55, de 10-9-79 - A SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO
DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no
Estado de Goiás, no uso da competSncia que lhe foi atribuido pelo art. 115, ind.
ao I, do Regimento Interno do LAPAS aprovado pela PINFAS n2 1.132, de 29-6-78,
RESOLVE: Designar a servidora mu CABRAL PEDRANCIN1, mat. 161.991, Agente Admi-
nistrativa, Ret. 24, para exercer, na Secretaria Regional de Admini .,tração,a iun
ção de Secret5ria Administrativa, Cdigo DA1-111.1, 11.72.4!A, da e.,trut,ara
aprovada pela FTWAS n2 1.124/78.
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SUPERINTENDÊNC/A REGIONAL -MT 

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL 

PT IAPAS/MTDP-n9 23, de 5-9-79 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE
PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO
CIAI, no Estado de Mato Grosso, usando da atribuição que lhe foi conferida pelZ
item 1, inciso IX, alinea "e", subalinea "e.m" da RS/IAPAS n9 24, de 15-8-78, e
o que consta do Remo 410-020.016, n9 44, RESOLVE: Desligar, a partir de 19-9-79,
o servidor ERNESTO GARCIA DE ARAUJO, mat. 803.181, declarando vago, em conseqüén
cia, o cargo dê Contador, Classe "B", Ref. 44, para fins de concessão de aposenr
tadoria, na forma do artigo 41 da Consolidação das Leis da Previdéncia Social,ex
pedida pelo Decreto n9 77.077, de 24-1-76.	 .

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - RJ 

ATO 'DO PROCURADOR REGIONAL

PT IAPAS/RRJR =n9 50, de 3-9-79 - O PROCURADOR REGIONAL DO INSTITUTO DE AI)
MINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado do Rio cre-
Janeiro, no uso das atribuiçóes que lhe foram conferidas pelo art. 35, inciso XI,
anexo I, da PT/MPAS n9 954, de 19-3-78, RESOLVE: Cessar, a pedido, a partir de
19-9-79, os efeitos da PT COLETIVA n9 24, de 31-7-78, desta Procuradoria Regio-
nal, publicada no BS/IAPAS n9 126, de 2-10-78, na parte que designou a servidora
HENIGES GONÇALVES DE MELLO, mat. 160.273, Agente Administrativa, Ref. 34, para
exercer a função de Secretéria Administrativa, Código DAI-111.1, n9 11.71.094.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL 

PT IAPAS/RJDP-n9 250, de 21-8-79 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONALDE
PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO . FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO
CIAL, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi conferida PJ
lo item 1, inciso IX, alinea "g", subalinea "g.i", da RS/IAPAS O9 24, de 15-8-7n
e o ' que consta do Processo n9 2.881 (417-204), de 4-1-79, RESOLVE: Retificar a
PT INAMPS-517-003.25 n9 394, de 6-2-79, para conceder aposentadoria, de acordo
com.o artigo 101, inciso III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, inci-
so 1, alínea "a", da Constituição dó Brasil, a MARIA DO ROSÁRIO CARVALHO PEREIRA,
mat. 60.593, no cargo de Agente Administrativo, Classe "C", Ref. 34, do Quadro
Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimen
to da citada referéncia, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vi=
gor.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - RS 

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO

PORTARIAS:

PT IAPAS/RRSP-n9 23, de 11-9-79 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO
DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL,no
Estado do Rio Grande do Sul, no uso das suas atribuições e da competência fixa-
da no artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/MPAS
n9 1.132, de 29-6-78, RESOLVE: Dispensar, a contar de 11-9-79, o servidor MAURO
GILBERTO PIRES FIGUEIRL5, mat. 805.880, Economista, Ref. 43, da função de Chefe
de Equipe, Código DAI-111.2, n9 22.71.499.

PT IAPAS/RRSP-n9 24,.de 11-9-79 - O SECRETARIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO
DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL,no
Estado do Rio Grande do Sul, no uso das suas atribuiçOes e da competéncia fixa-
da no artigo 115,.inciso I, do Regimento Interno do TAPAS aprovado pela PIMPAS
n9 1.132, de 29-6-78, na forma do item 5 da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE: Designar
a servidora MARIA ELOAH BARRIOS, mat. 800 . .302, Datilógrafa, para exercer a fun-
ção de Chefe de Equipe, Código DAI-111.2, n9 22.71.499, cessando,conSeqUentemen
te, os efeitos da PT COLETIVA IAPAS/SRRS-n9 69, de 28-4-79, na par .:e que a de=
signou para a função de Encarregada de Setor Técnico, Código DAI-111.1, némero
11.71.516.

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIAS:

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINIS-
TRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado do Rio Grande
do Sul, usando da atribuição conferida pela subalinea "g.i", inciso IX, item 1,
da RS/LAPAS n9 24/78,

RESOLVE:

PT IAPAS/RSDP-n9 147, de 10-9-79 - Tornar nula de pleno direito a PT
LAPAS/RSDP-n9 86, de 5-4-79, publicada no DO n9 80, de 27-4-79, que concedeu apo
sentadoria e servidora ANEL? HORN, mat. 17.836, ocupante do cargo de Fiscal de-
Contribuiçêes Previdenciãrias, Classe "A", Ref. 46. Em face do que consta do Pro
cesso supracitado, conceder é. mesma servidora aposentadoria de acordo com o art.
176, item II, da Lei n9 1.711, de 28-10-52, com a redação dada pela Lei n96.481,
de 5-11-77, Classe "A", Ref. 46, do Quadro Permanente do INPS originário,com os
proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referéncia,acrescidos
das vantagens previstas na legislação em vigor, e o que consta do Processo néme
ro 419-022/02056/79.

PT IAPAS/RSDP-n9 148, de 10-9-79 - Tornar nula de pleno direito a PT
LAPAS4RSDP-n9 125, de 19-6-79, publicada no DO n9 127, de 5-7-79, que concedeu
aposentadoria a servidora IRMA EDITH BORGES, mat. 27.784, ocupante do cargo de
Fiscal de Contribuiçêes Previdenciãrias, Classe "A", Ref. 46. Em face do que
consta do Processo supracitado, conceder a mesma servidora aposentadoria deacor
do com o art. 176, item II, da Lei n9 1.711, de 28-10-52, com a redação dadape-
la Lei n9 6.481, de 5-11-77, Classe "A", Ref. 46, do Quadro Permanente do INPS
originário, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada re
feréncia, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor,eoque corj
ta do Processo n9 419-000/04368/79.

SUPERINTENDÊNÇIA REGIONAL SC 

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS 

PORTARIAS:

O SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS DO INSTITUTO DE ADMI-

NISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTENCIA SOCIAL, no Estado de Santa Ca
tarina, no uso da competência que lhe foi atribuida pelo art. 115, inciso I, 66"

Regimento Interno do TAPAS aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78,

RESOLV E:
PT IAPAS-n9 13, de 5-9-79 - Dispensar, a contar de 19-9-79, a servidora

SYNOVA NAZARETH STRATZ, mat. 36.491, da função de Chefe da Seção l de Disponibili
dada, Código DAI-111.1, n9 21.72.259, em virtude de sua relotação na Secretaria
Regional de Arrecadação e fiscalizaçao.

PT IAPAS-n9 14, de 5-9-79 - Dispensar a servidora INÊS ROHRIGVIEIRA,mat.
805.691, da função de Secretãria Administrativa, adigo DAI-111.1,n9 11.72.245,
tendo em vista sua designação para exercer outra função.

PT IAPAS-n9 15, de 5-9-79 - Designar a servidora INES ROHRIG VIEIRA,mat.
805.691, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Ref. 31, para exercer,na
Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Chefe de Disponibi
lidada, COdigo DAI-111.I, n9 21.72.259, da estrutura aprovada pela PT/MPAS
1.124/78, em carêter provisêrio, enquanto houver insuficiência de servidores de
categoria funcional correlata.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO 

PT IAPAS-n9 79, de 3-9-79 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FIS-
CALIZAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA
SOCIAL, no Estado de Santa Catarina, no uso da comPetência que lhe foi atribui-
da pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno do TAPAS aprovado péla POMPAS
n9 1.132, de 29-6-78, RESOLVE: Fazer cessar os efeitos da PT IAPAS-n9 420010.0/
/31, de 29-9-78, que designou o servidor RAUL MIGUEL DE SOUZA,mat.20.888,ocupan
te do cargo de Fiscal de Contribuiçêes Previdenciãrias, Ref. 52, para exercer W

função de Chefe da Região Fiscal em Chapecó, em decorrência da aposentadoria que

lhe foi concedida através do Processo IAPAS n9 420-000/3393/79.

ATOS 1)0 5IRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL 

PORTARIAS:

PT IAPAS/SCDP-n9 100, de 11-9-,79 - O DIRETOR' DO DEPARTAMENTO REGIONALDE
PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIAEASSISTENCIA SO
CIAL, no Estado de Santa Catarina, no uso da competência que lhe foi atribuld'i
pelo item 1, inciso IX, letras "g.1", da Repoluçao LAPAS n9 24, de 15-8-78, e
tendo em vista o que consta do Processo TAPAS n9 420-000/3.573, de 10-8-79, RE-
SOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei n9
1.711, de 28-10-52, com a redação dada pela Lei n9 6.481, de 5-12-77, a EVALDO
FRANCISCO ZEMANN, mat. 33.810, no cargo de Agente Administrativo,Cla sse "C",Ref.
34, do Quadro Permanente do INPS originãrio, com os proventos mensais. correspon
dentes ao valor do vencimento do cargo em comissão de Agente da Previdência So-
cial, adigo DAS-101.1, n9 31.00.664, na forma prevista no artigo 180,	 alínea
"b", § 19, da Lei n9 1.711, de 28-10-52, e demais vantagens previstas na legis-

lação em vigor.

PT IAPAS/SCDP-n9 101, de 12-9-79 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE
PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDENCIAEASSISTÊNCIA SO
CIAL, no Estado de Santa Catarina, no uso da competência que lhe foi atribuTdí
pelo item 1, inciso II, letra "b", da Resolução IAPAS n9 24, de 15-8-78, e face
o contido no Processo n9 420-037/0130, de 16-2-79, RESOLVE: Dispensar, a pedido,
a partir de 19-3-79, o servidor LAERCIO LUIZ DE SOUZA, mat. 827.969, Agente AJ:1

ministrativo, Classe "A", Ref. 24, lotado na Agência da Previd2ncia Social miá:
bituba/SC, ficando, em conseqUndia, desligado da referida lotação naquela data

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - SP 

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIAS:

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRA
ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo,usj
do da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, inciso IX, alínea "b",da R-e-
solução LAPAS n9 24, de 15-8-78,

RESOLV E:

PT IAPAS/SPDP-n9 470, de 6-9-79 - Dispensar, a pedido, a contar de 21-
' -7-79, a servidora EDIONE FERNANDES RAMOS MADRUGA, mat. 895.198, Datilógrafa,

Ref. 16, admitida no INPS originário, posteriormente integrada ao LAPAS, regida
pela Legislação Trabalhista, lotada na Agência da Previdéncia Social em São João
da Boa Vista, ficando rescindido, de pleno direito, o contrato de trabalho cela
brado, á 'época, entre o INPS originário e a empregada.

PT IAPAS/SPDP-n9 471, de 6-9-79 - Dispensar, a pedido, a contar de 21-
-.2-79, o servidor OSVALDO SHIGEMI SUZUKI, mat. 864.609, Agente Administrativo,
Ref. 24, admitido a titulo precério no INPS originério, posteriormente integra-
do ao LAPAS, regido pela Legislação Trabalhista, lotado na Agência da Previdên-
cia Social em Andradina, ficando rescindido, de pleno direito, o cóntratodetra
balho celebrado, ã êpoca, entre o INPS originãrio e o empregado.

PT IAPAS/SPDP-n9 475, de 6-9-79 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE
PESSOAL DO INSTITUTO •DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDENCIAEASSISTUCIA SO
CIAL, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo
item 1, inciso IX, alínea "c", da Resolução LAPAS n9 24, de 15-8-78, RESOLVE:Re
tificar'a PT IAPAS/RSPD-n9 94, de 7-5-79, publicada no DO n9 96, de 22-5-79, pa.
ra o fim de constar que o nome correto da servidora é. IRACI MARIA BONATTI RAMO-g,
e não como constou.

•
. - ..',4_4;r:ti • • 	 "	 • °.:j.br,'4.. 	 r2V "•.V.; '`I'47W,,.~.1t_, AS,-.J9t..:Plarri4N:VIN..n." 7,05E
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O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL Do INSTIltrf014 \MINISTRA
ÇÁO FINANCEIRA DA PREVIDENCIA E ASSISTENCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo,usaW
do do atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, inciso IX, subalinea
da Resolução LAPAS M5 24, de 15-8-78,

RESOLV E:

PT IA1'AS/SP0P-n4 490, de 10-9-79 - Conceder aposentadoria,de acordo com
o artigo 176, item II, da Lei n9 1,711, de 28-10-52, observado odiaposto na Ins-
trução Normativa DASP a9 107, de 26-7-79 L a GRINAURO ATHAYDE DE LOUREIRO, mat,
20.909, no cargo de Fiscal de Contribuiçoes Previdenciãiros, TAF-605,Clastle "C",
Ref. 50, do Quadro Permanente do INPS originãrio, com os proventos mensais cor-
respondentes ao vencimento da referencia 54, na forma previsto no artigo 184.
item I, da Lei n9 1.711, de 28-10-52, acrescidos das demais vantagens prevista.,
na legislação em vigor, observado o disposto no artigo 102, 5 24 da Constitui-
çãO Federal, e o que consta do Processo n r? 121-00015079/79.

PT LAPAS/SPDP-n9 491, de 10-9-79 - Conceder nposeneadorin,de acordo com
o artigo 176, item II, do Lei n9 1.711, de 28-10-52, observado odiaposto na Ins-
trução Normativa DASP n9 107, de 26-779, á HENRIQUE GUEDES, mat. 15.619,no car
go de Fiscal de Contribuições Previdenciãrins, TAF-605, Classe "A", Ref. 49,.(10-
Quadro Permanente do INPS originãrío, coo os proventos mensais correspondentet
ao vencimento da refeeZneta 52, na forma prevista no artigo 184, item 1,da Lei
n9 1.711, de 28-10-52, acrescidos das vantagens previstan na legislação em vi-
gor, observado o disposto no artigo 102, 5 29 da Constituição federal, e o que
Consta do Processo n9 421-000/5.371/79,

PT IAPAS/SPDP-,n9 492, de 10-9 ..79 - Conceder aposentatioria,de acordo com
o artigo 176, item- II, dn Lei 04 4.711, de 28-10-52, observAdn odicposto na Ias
trução Normativa .DASP n9 107, de 26-7-79, a JOSE COMES DOS SANTOS, mat.160,3847
no -cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", Ref, 34, do Quadro Pema
nente do extinto FUNRURAL, com os proventos mensais correnpondentesãreferneiã
39, ha forma prevista no artigo 184, item I, do Lei n9 1,711, de 28-10-52,acres
eidos das vantagens previstas na legislação em vigor, obaervado o disposto ovni'
tigo 102, 5 24 da Constituição Federal, e o que consta do Processo m9 421-0007
/5$55/79,

PT IAPASISFDP-a9 493, de 10-9-79 - Conceder aposentedoria,de acordo com
o artigo 176, item II, cln Lei 09 1.711, de 28-10 .7,52, observado odisposto no Ias
ttução Normativa DAS? n4 107, de 26 ,-,7-79, a HAURIU° PRADO, Mat, 31.540,no car-
go de fiscal de Contribuições Previdenearias, TAF-605, Classe "C% Ref. Si, do
Quadro Permanente do INPS originãric, com os proveatoa ~nein correspondentes
se venciMemto da refeancia 55, na forma previatn no artigo 184, item 1, do Lei
n9 1,711, de 28-10 .,52, acrescidos das demaia vantagens previstos LIA 1C.O.UIAÇãO

em vigor, observado p disposto no artigo 102, í 29 da Constituição Federal, e o
que consta do Proecaso a9 421-000/5415/79,

SECRETARIA DE Angska
'aos po SECRETÁRIO

PORTARIAS;

SECRETÁRIO DE ADMINISTRA00 DO rusrixero DE ADMINISTRAÇXU FINANalEA
DA PREV1DENCIA E ASSISTENC1A SOCIAL, no uso d. que lhe foi atribui
da pelo art., 85, inciso I, do Regimento Interno do LAPAS

RESOLV R:

PT IAPAE/SAD-n9 171, de 13-9-79 Dispensar o servidor FRANCISCO LOPES,
mar, 160.033, Contador, Ref. 51, da função de Chefe de Eqiape, adia° PAI-111.1.
n9 23.70,729, que ocupava na Coordenadoria de Controla e Avaliação do Sintemas,
do Departamento da Asaiatõncia aos drgãos Regionais e Locais, em virtude de sua
aposentadoria, conforme PT IAPAS/DLP-n9 68, de 12-9-79.

1'APASMAD-n9 172, de 13-9-79 - Designar o servidor ums-rxXonActem,
met, 162.042, Agente Administrativo, Rei, 34, para exercer, na Coordenadoria de
Controle e Avaliação de Sistemas, do Departamento de Asniaancia aos Orgãos Re-
8ionsis e Loteio, A função de Chefe de Equipe, eõdigo DAI-111.3, n9 23.70.729,
criada pela PIMPAS n9 1.124, de 23-6-78.

SUPERINI'ENTANCIA REGIONAL NO DISTRITO FEDERAL

Relação-DF n9 54/79

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO 

REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIA IAPAS/DFDP-n9 76, de 11.09.79 - O DIRETOR DO
DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS NO DISTRITO FEDERAL,
no uso da competência que lhe foi atribuiria pela RS//APAs n4,
24/78, item IX, alínea "b", e considerando o que consta no
Processo IAPAS-423.000/05006/79,

RESOLVE conceder exoneração, a contar de primeiro de
agosto de mil novecentos e ' setenta e nove, a ALCIDES WIDRI-

GUES PORTO, matricula n9 67,679, do cargo de Agente de Porta-

ria, classe "13", referência 09, do Quadro Permanente do INPS

originário, lotado nesta Superintendencia Regional.

ATOS DO AGENTE EM BRASILIA

PORTARIA IAPAS/GDFBS-n9 77, de 11.09.79 - O AGENTE DA

PREVIDENCIA SOCIAL em Brasília-DF, no uso da competência que
lhe foi atribuiria pelo art. 123, item /II, al£nea "e", do Re-

gimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/RDEG n9 193	 de

05.09.79,

RESOLVE CESSAR, a contar do 05.09.79; os efeitos 	 da
PT/GDFBS n9 095/77, publicada no BS/DG rt9 227/77, que desig

nou a servidora FLAVIA MARCIL/A DE SOMA, MatrIcula 44.481

Agente Administrativo, Classe "C", Ref. 34, da Função de sebe-.
lis de Serviço de Pessoal, código DAI-111.2, nçi 12.19. 807, em
virtude O , sua nomeação para exercer o cargo do Grupo DAS na

Secretaria de comunicação Social. da Presidência de República.

TERMOS DE CONTRATO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

BANCO CENTRAL DO BRASIL

EXTRATO DO CONTRATO FIRMADO ENTRE O BANCO CENTRAL 00 BRASIL E A

ULTRALIMPO LOCAÇA0 DE SERVIÇOS LTDA. 

1) ESPECIE: Prestação do serviços.

2) OBJETO: Prestação de serviços de limpeza, conservação e higie
nização - cora o fornecimento dos materiais necessá-
rios - nos imóveis ocupados pelo Banco Central, em Re
cife (PE) .

3) tgli_MLIDADE DE LICXT.ÇO TOMADA DE PREÇOS DEMAP NO 79/22, de
13.07,79.

4) 000IFICAÇA0 ORÇAMENTARIA: 11 , 70 . 2 1 . 2 .

CLASSIFICAÇÀO CONTÁBIL:	 3030.12-5.

5) NOTA DE ALOCAÇÀO; 7000019, de 02.01.75.

6) VALOR DO CONTRATO: Cr$ 2.494.517,76.

7) PRAZO DE VIGEUCLAt 2 (dois) anos.

8) DATA DO C(Y.'ITRATOt 14.09.79

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Centro Federal de EducaçÃo Tecnológica de Minas Gerais

Extrato do Termo de Convênio celebrado entre o Centro Federal de Educação Tecnoló.
glca de Minas Gerais e o Colégio Técnico de Eletrónica de Min us Gerais, para concessão
de Bolsa da Estágio a estudantes.

- Processo a? 1.420/79.
- LogisInçao regulamentadora - Decreto n? 75.778, de 28.6,1976
- Jornada de trabalho - 20 horas semanais
- Duração do estágio - entre 80 a 180 dias
- Valor de retribuição mensal - um valor de referência estabelecido no Decreto n?

83.398, de 2 de maio de 1.979
- Elemento de despesa - 3.1.3.1.00 - Remuneração de serviços Pessoais
- Entidade responsável pelo pagamento - Centro Federal de Educação Tecnológica

cie Minas Gerais
- Poro - Belo Horizonte - MG
- Belo llorizonte, 3 de setembro de 1079

a) Prof. Hélio José Muzzi de Queiroz - Diretor-Geral do Centro Federal de Educação
Tecnológica de Minas Gerais

b) Prof. Marcos Lúcio de Bom Conselho - Diretor-Geral do Colégio Técnico de Eletrô-
nica do Minas Gerais

Testemunhas:
a) Emiron Pereira de Souza
b) António Gomes Teixeira

MINISTÉRIO DO TRABALHO
SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL

Departamento Nacional

EXTRATO DE CONTRATO

Especiet	 Contrato para aquisição de livros e publicações, celebrado entre o

SENAI - Departamento Nacional e a Empresa Ivo Aloreo None Com:á- -
cio de Livros Ltda.

-
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Objeto:

Licitação:

Recursos:

Empenho:

Valor:

Aquisição:cie livros e publicações para. Bibliotecas dos Centros in-
terescolares de Habilitações Désicas e do .Colégio Comercial Clõvis

$090P,, do Wégios Agrícolas, do Centra:) , Educacional de NiterOi
e das Çscolas'Técn1cae e Centros de Formação Profissional do Servi

ço Nackonal de Aprendizagem Industrlal - SENA.

•
.Conco~. PUblica internacional , n? 01179,

Recurses,eo Contrato de Empréstimo 3791SF-BR firmado entre o Gover

no Dras'ileirà e:o Banco interameeicanO de DesenvOlvidlento (BID) e

do TermoMitlmo n? 1 ao Conven'^ celebradO em 17,07.75 entre a

União (H l !PREHEN) e o SENAI

OBJETO,	 .Fornecer um: diagnóstico dP , SítuaçãO:atvaa AP P4'etoria	 de
"P:(*rCas, objetivandoilma definição detalhada' de' Uma nova si!

temática de funcionamento ou,adaptação;da existeme.. -

- São 2 (duas)fases para execução dos serviços.

VAL"	 OCiisto.tótarsei-á-de:Cr$ 2000U,Q0 -.(duzentOs

PRAZO:'	 O Nau) seráde-4S-:{quarenta.e. cipcp dias..contados
na:iUN do a¡uste,

ASSINATURA;

TERMO'DE:.-AJUSTE NO 2 

CONVENENTES: INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAI á a UNIVER:
SIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO - UFRJ/NCE.

EB-0133/79.

Cr$ 4.259.89,00 (Quatro milhões, duzentos e cinquenta e nove mil
e oitocentos e cinquenta e nove cruzeiros).

Vige-nora:	 12 (dbze) ,Meses a contar da data da assinatura do contrato.

Signatérios:	 Saulo Diniz Swerts, pelo SENAI - Departamento Nacional eivo Alon-

go Nunes Pela Empresa.
(249 13860 - 18-9-79 - Cr$1.074,00)

MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO
INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

coNvRNI o

CONVENENTES: INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL e a UNIVER
SIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO , UFRJ, através do NU
CLEO DE COMPUTAÇÃO ELETRÔNICA -NCE.

OBJETO: Prestação de Assessoramentó Técnico global ou parcial, no cam
po dessa especialidade.

- Execução de Serviços de Processamento de Dados;

- Assistência Técnica (Clâusula 4a. e 5a.)

- Qualquer serviço previsto neste convênio, só poderá
prestado mediante Termo de Ajuste;

- Todo , material resultante dos serviços prestados serão
propriedade do IN1, I (clãusula 17a.);

- O INPI poderã, de aciordo com a sua conveniência e a neces-
sidade do trabalho, a qualquer tempo, contratar trabalhos
de outras empresas.

- Em qualquer tempo, a DERJ se obrigara a prestar informes /
relativos aos trabalhos prestados referente aos ajustes.

VALOR: O preço dos serviços a serem ajustados serã calculado no en-.
se i o de cada solicitação (Termo de Ajuste).

PRAZO: Indeterminado ( a partir de 28.09.77)

OBS . :- A rescisão deste Convênio poderã se* dar através de
denúncia de qual quer das partes, mediante aviso pré
vio de 90 (noventa) dias.

TERMO DE AJUSTE N 9 I 
CONWES: INSTITUTO NACIONAL IX PROP..iEDADE INDUSTRIAL e a UNIVERSIDADE

FEDERAL Le RIO DE JANEIRO - UFRJ/NCE

FINALIDADE: PRESCREVE as condições gerais que nortearão o estudo e anãli
se da sistemãtica adotada pelo INPI para o desenvolvimento
das tarefas cometidas à Diretoria de Marcas a ser efetuado
pelo NCE/UFRJ.

FINALIDADE: CondiOes gerais que nortearão 0 estudo e a implantação /
por parte do NCE/UFRJ de um sistema de . processamehto de
dados para geração , dedodumentos,.-relecionados coM paga
mento dos fünciOnáriós dó INFi.

*OBJETO: Implantar e processar mensalmente um sistema de. processa-
mento de dados que gerara os documentos de pagamento .dOs
funcionários do nyra.

- O INPI fornecerá as fitas magnáticas necessarias'ã ope-
ração do sistema.

VALOR:	 Fase I - Cr$40.000,00 Fase XI - Cr$40.000,00 e Cr$42„00
(quarenta e dois cruzeiros) por funcionario relacionado *
na folha de pagemento (reajuStavel semestralmente). .

i,RAZO	 Indeterminado ( a partir de 22:02.76)'.

TERMO DE AJUSTE N9 3

CONVENENTES: INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL e o NOCLE0
DE COMPUTAÇÃO ELETRÔNICA/UFRJ.

Serviço de emissão de certificados de registros de mar-
cas por computador e formação de um cadàstro em fita
magnética dos dados relativos as marcas.

- São 3 fases para a execução dos serviços;

- O INPI autoriza o NCE a contratar serviços de tercei-
ros para a execução da digitação . dos dados.

VALOR:	 Cr$13,00 e Cr$11,00 por certificado e aquisição de ma -
teriais específicos.

Assinatura: 16.02.78.

EXTRATO DO CONVÊNIO ENTRE INPI/NCE/UPRJ
TERMO DE AJUSTE N9 4 

CONVENENTES: Instituto-Nacional da Propriedade . Industrial-INPI e
o Núcleo de .Oomputação Eletrônica da UFRJ,NCE/UFRJ

? OBJETO : Formação em fita magnética do cadastro de registro de
Marcas, para auxiliar na execução das tarefas cometidas
á Diretoria de Marcas.

VALOR DO TERMO DE AJUSTE: O custo para execução das atividades men
cionadas será calculado na seguinte forma: Pessoal, Alu-
guel de Máquina e Material de Consumo, Serviços de Secre
teria, Processamento de Dados, Emissão .de Certificados e
outros. 'VALOR: CR$2..200.000,00.

PRAZO DE VIGÊNCIA: O Termo de Ajuste vigorarã pelo prazo de seis me

ses.

Autorizo a publicação.

OBJETO:

ser

de

)
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VALOR

TERMO DE AJUSTE N9 05

CONVENENTES: INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL e o
NOuro og comPuvwX0 ELETRÔNICA/UNIVERSIDADE FE-

DERAL DO RIO DE JANEIRO.

Estabelecer as condiç6es para indexação
namento dos documentos . de Patentes.

OBJETO: Fornecer um diagnóstico preliminar da situação, visan

do a racionalização dos trabalhos afetos ao CEDIN e

ainda a IndeXação e separação de documentos de Paten-

tes, de acordo com a Classific a ção Internacional	 de

Patentes.
- O Núcleo -de Computação Eletrônica seleciona rá e

tratará ó pessoal necessário pára a realização

trabalhos.

• cRS$95,200,00 (quinhentos e noventa e cinco Mil e du-
zentos cruzeiros).

PRAZO:	 06 (Seis) meses (a partir de 01..02.79).

Itielt) tiL. A.u2S1i

INNIITUI0 NAt • IUNAL DA rR( IMILDADE INDUSTRIAL e o NOCLEO

vic.0 .1.11m,:. “ 111 IRONIcA/IWRA •

l're-. , ;tve 4% cond” ,; gerais de desenvo:vimento do sis

tema pard trat.tr ,nt0 da. InIormat„Jes das fitas mognai-

Lu . . que contrrn reclassilicaçir internacional dos do-

cumcnt-s de patente.

tanissi" de urna listagem - índice e das etiquetas auto-

colantes que -;er:io utilizadas para a organizaça-a do a-

cesso aus respectivos documentos do Banco de htentes

do CI:DIN.

- Sio 4 (quatro) tases para a execuça-o dos serviços ;

Cr$ 1,S0 (trr.s cruzeiros e cinquenta centavos) por cada

folha (impressa em duas vias) da listagem - 'índice dos

documentos do patentes;. Cr* 36,00 (trinta e seis cruzei

ros) por cada milheiro de etiquetas auto-colantes 	 dos

40‘uxentivi de	 entes.

FINALIDADE: e armaze-

con
dos

PRAZO	 Indeterminado
TERMO DE AJUSTE 1,19 06

ASSINATURA

CONUNENTES	 INSTITUTO NActoNAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

NOCLE0 DE COMPUTAÇÃO ELETRÔNICA/UNIVERSI)ADE 1 , EM

RAL DO RIO DE JANEIRO,

FINALIDADE
	

Proporcionar a emiusZo, em computador, de certili-
gados de registros de martas, manoteNS'o do cadas-

tro de registro de marcas e a emissZu de ligtagvn,

pana hubc:41 de colida...ia e tont rol e ..1e	 r c); t

demarcas,

(mujo
	

Em1s4o dom tertiiicad“s de registro!, correup.,t

te a 1979; implailim1/4Ju deuses registr, , % ii ra41.1'.-

Cro e j olistRo de listozens atualizadas com us

registros implantados.

VALOR	 : Cr$ 1„021.800,00 (hum millau l vinte e ur mil e

centos erwwiros),

PRAZO	 O prazo er5 de 04(uci5) M•heN.

TtENO flI AAVNlt NV 07

CONVENENTES	 11fSTfl1JT0 NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL e u Net.lau

DE COMPUTAÇXO .ELE',IRONICA/UPRJ.

FINALIDADE Prescreve as condiçi-Jes grrait do desenvolvimento do nis

tema para rormaço dos cadastros de registros e pedidos

de expresso e Sinal de propaganda. O desenvolvimento

do sistema se darás principalmente', a partir da adapt.

du vis.tegta de regiNtro de marras.

pum Formak;je em f i ta manni. i it'd do eu.laNtro de registros e

pedidos de propaganda para auxiliar na exec.-uçii ‘. .as ta-

refas cometidas a Diretoria de Marcas.

VALOR Cr 4- 18,00 (dezoito cruzeiros) por registro eu pedido in

seridu no cadastro - Cr$ 0,20 (vinte centavos) por re-
gistro OU pedido conUtante de cada. listagem de hnsta ç
controle. - Cr4 4,00 (quatro cruzeiros) por Z'ertifi..-ad

de registre emitido.

OBS.	 O pagamento do pessoal serii efetuado pelo NCE 'e repassado ao

acrescido de 51 do valor total que ..orresponderãas despesas op,

c ionais.

PRAZO DE VIGÉNCIA: O prazo será" de 05(c inco) MeSeS.

ASSINAWRA	 01.08, 79

EXTRATO po CoNvtNao INPI/CETEC 

CONVENENTES: Instituto Nacional da Propriedade Industrial . - INPI
e Fundaçao Centro Tecnológico de Ninas Gerais - CETEC,

OBJETO. : Serviços de Apoio técnico-cientifico, que compreenderão
a execução de exames ou emissão de pareceres técnicos e

a elaboração de documentos de referência, ou ,quaisquer estudos ne-
cessários em assuntos referentes a processos de patentes,marcna ou
trameerêncla de tecnologia.

VALOR DO CONVENTO : Importância referente a valor hora/trabalhada
da acordo com os padróes vigentes na Fundação,

.-sendo que não pOdorão ser Ultrapassados os limiteis salariais pre-
vistos na tabela, aprovada pelo Sr. Ministro da Indústria e do Co
mércio,
Valor estimado/mensal: en4400.000,00 (quatrocentos mil cruzeiros)

PnAzo DA VIaNCIA: O Convênio terá a duração de 1 (hum) ano a par-
tir de 28 de julho de 1978.

AUTORIZO A PUDLICAÇÃO

CONVÉNI O

COUVENENTES: INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL e a
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO, através
da COPPE.

OBJETO: A COPPE/UFRJ prestar ao INPI serviços de apoio técni
co-cientUico, que compreenderão a execução de exames

ou emissão de pareceres técnicos e elaboração de documentos

de referencia e quaisquer estudos necessários em assuntos re-
lativos a processos de patentes, marcas ou transferencia de
tecnologia, através de técnicos credenciados.

A contratação de técnicos credenciados somente se-
rã efetuada pela COPPE/UFRJ de acordo com as necessidades do
INPI, que terá preferencia na indicação dos mesmos.

VALOR: A COPPE/UFRJ remunerará os técnicos credenciados .de
acordo com as tabelas aprovadas pelo Ministério da In

dústria e do Comércio .

Às despesas serão acrescidas.de 20% de taxa de adminis
tração.
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_PRAZO: O presente convênio terá a duração de 12 meses (a par-
tir de 29. 12. •q) prorrogado ate 29.1279.

4
OBS . : O Convênio podera ser denunciado a qualquer tempo, medi

ante acordo entrá as partes.

TERMO ADITIVO — N9 01

CONVENENTES: INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL e a
FUNDACÃO CENTRO TECNOLÓGICO DE MINAS GERAIS/CETEC.

PRAZO: Ate 31.12.79. (assinado em abril/79)
(retroagindo a 16..03.79)

Revisão "N"

PNUD-BRA/71/559 

CONTRATANTES: INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL e o Pro
grama das Nações Unidas. Para o 'Desenvolvimento dó
Brasil - PNUD.

2a. (segunàa parcela)' Cr$ 2.00O:1)00,00 ( dois milh3es

de cruzeiros) ate 90(noventa) dias contados da d-~1

liberaçãáda la. (primeira) parcela;

3a. (terceira parcela) - Cr$ ' 2.000:000,00 ( dois	 mi

lhes? dh letbzeiros) no prazo de 90(noventa) dias conta

dos da data da liberação 'da 2a. (segunda) parcela.

ORIGEM DOS RECURSOS: A-despesa de execução dos serviços de que trata este

Convnio.no valor de Cr$ 7.000.000,00 (sete milhães de

cruzeiros) correrá á conta dos recurSos or-amentàrics

do INPI na seguinte lotação.: 3132.0.0 - ObtrOs Serviços

e Encargos, conforme empenho á9 630 de- 27.06.79.

CONV2NIÓ

CONVERENTES: INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL do MINISTÉRIO
DA INPOSTRIA E DO COMÉRCIO - MIC INPI e ó:SERVIÇO FEDE-
RAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS - SERPRO..

OBJETO:	 Prestação, pelo SERPRO, de ASSESSORAMENTO TÉCNICO	 amplo

áreas de Processamento de Dados e Assistência Tecnica.
ao MIC/INPI, compreenderldo . a execução de serviços	 nas.

VALOR:	 O preço ou a estimativa de preços dos serviços a 	 serem
ajustados serã calculado á cada Solicitação.

PRAZO DE VIGENCIA: OS (cinco), anos a partir de 1.9 - (primeiro) de maio * de 1979.

OBJETIVO: Prorrocração ate 31.12.79, do Convênio entre IN2.1
CETEC.

- Reajusta os limites salariais.

- Modifica a taxa de Administração

- Modifica as clausulas 2 2 e 82.

OBJETO:
OBS. :

Contratar pessoal para prestar serviços ao PNUD.

Assistente, Secretaria (biligue).

- Datilografa (bilingue), motorista e mensageiro.

O presente convênio poderá ser rescindido por' qualquer das
partes, desde que notificada a oUtra parte ,coin anteceden -
cia de 90 (noventa) dias.

Termo de Ajuste n 9 01

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUS1RIAL do MINIS-
TRIO DA INDOSIRIA E DO CCMÉRCIO - MIC/INPI e o SERVI-
ÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS SERPRO.

Os serviços á serem executados se referenuã primeira
das fases, as quais em conjunto, constituem as etapas
efetivamente necessãrias ã aplicação da solução • que
vier a ser adotada.

PRAZO:	 12 meses (4 partir de 01.12.78). 	
cokpans:

VALOR:	 Cr$1.19 1.75 7,.80 (num milhão, cento e noventa mil se-
tecentos e cinquenta e sete cruzeiros e oitenta cen-	 FINALIDADE:

tos).

CONV 2 N 1 

CONVENENTES : INSTITUTO NA C IONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL e a FUNDA

CÃO DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL - FTI do •MINIST2RIO DA

INDÚSTRIA E DO COMÊRCIO.

OBJETO ; A FUNDAÇÃO regulará a prestação de serviços referentes

a Implantação e Apoio das Atividades de Normal i zação e

(;ualidade Industrial.

PRAZO DE VIGINClA

	

	 O Conviinio terá a duração de 9(nove) meses a partir de

27 de junho de 1979.

VALOR DOS SERVIÇOS

	

	 O valor total dos serviços e de Cr$ 7.000.000,00 (sete

milhJes de cruzeiros).

LIBERAÇÃO DE RECURSOS

Os recursos serão liberados obedecendo c seguinte cro-

nograma:

Ia. (primeira parcela)	 Cr$ 3.000.000,D0(tr6 milhOes

de cruzeiros) ate 30(trinta) dias a partir de 27 	 de

junho de 1979;

OBJETO:	 Para consecução dos objetivos deste Ajuste, será efe -
tuado na Diretoria de Marcas: Estudo e avaliação 	 do
sistema; Definição conceituai do sistema; Dimensiona
mento do sistema; Desenvolvimento do sistema; Programa
ção; simulação do sistema e a implantação.

O valor dos serviços será de Cr$ 396.480,00 (trezentos
e noventa e seis mil, quatrocentos e oitenta cruzeiros)

LIBERAÇÃO DE RECURSOS: Os recursos serão liberados obedecendo o seguinte cro-
,	 migram:

la.(primeíra parcela) - Cr$ 198.240,00 (cento e noven-
ta oito mil, duzentos e quarenta cruzeiros) pagos ime-
diatamente a assinatura deste Ajuste.
2a. (segunda parcela) - Cr$ 198,240,00 (cento e noven-
ta e oito mil, duzentos e ...quarenta cruzeiros) pagos
contra a entrega do relatorici.

PRAZO DE VIGÊNCIA:	 Os serviços serão iniciados IS (quinze) dias apOs	 á
assinatura deste Ajuste e o relatOrio será entregue ao
INPI num prazo de sete semanas apOs a assinatura.

ORIGEM DOS RECURSOS: A despesa de execução dós serviços de que trata este
Ajuste no valor de Cr$ 396.480,00 (trezentos e noventa
e seis mil, quatrocentos e oitenta Cruzeiros) correrá
a conta dos recursos orçamentários do INPI na seguinte
lotação: 3132-1100, conforme empenho n 9 770/79.
(EMP. N9 120/79)

VALOR:

•;,!...,,,,.......~....- -- - ..	 .	 .	 ... •.	 .	 .
',À. -	 ..'"".:"`'''' ,4.,,.~=73•••• ;Ig '-'-- 4' . a x....!....! • 0"' " ir,,..,0,	 N 1,1'w-ytf ..,„•___‘,:_,::,:z. 'No , 4.4- ..,.. .-.442i3.03/_,,,...,:uc...n.,,,tt.11.1,21,i .3 ‘	 ,..._ a. a ,,,.., . .,,,,,,	 .,..

nnVitr ff". •P "='-'1,!!'"..-	 ... t:7ã 10. C.:-.C4:-.."=ijii.i."~"C":"..0.3.1f• 74.. •.'"tárk F.A. '.. 9 `a Y,'.0....4.~IllielSia.35,-ra.,00....	 „	 7"	 .
..	 .

..	
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1/2, (meio por cento) ao ano sobre a parte não desem
bolsada do crédito, começando a ser contada 30 dias'
após a a%sinatura do contrata de empréstimo, pagãvel
logo ap&s o registro do empréstimo pelo Banco Cen-
tral do Brasil, mas, em qualquer caso, não mais tar-
de do que 90 dias após a assinatura do contrate ou
GO dias após o desembolso, o que ocorrer primeiro.

até US$ 80.000 (oitenta mil dólares dos Estados Uni-
dos da América), pagãveis mediante comprovação	 do
gaçto efetuado.

possTeel, mediante o pagamento de um premio de 1/2%
(meio por cento) sobre os montantes pagos antecipada
mente, que deverão ser num montante mTnimo de .. ,,, 7
US$ 5,000.000 (cinco milhões de dólares dos Estados
Unidos da América),

COMISSÃO DE .
cmgars-su •

DESPESAS CONTPATUAIS:

PAGAMENTO ANTECIPADO:

MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S.A. — ELETROBRAS
EXTRATO DE CONTRATO DE EMPRESTIMO, ASSINADO EM 19 DE JUNHO DE 1979, ENTRE
A CENTRAIS ELETRICAS BRASILEIRAS S.A.	 ELETROBRAS, COMO MUTUARIA, E	 UM
GRUPO DE INSTITUIÇOES FINANCEIRAS JAPONESAS TENDO COMO AGENTE THE LONG-
TERM CREDIT BANK OF JAPAN, LIMITEI).

10.000.000.000 (dez bilhões de ienes japoneses),
divididos em duas parcelas de Y 5.000.000.000(cinco
bilhões de ienes japoneses) cada uma (Parcelas A e
B)
financiar o desenvolvimento do potencial hidrelétri
co brasileiro e a construção de instalações 	 de"
transmissão e de redes de distribuição de 	 energia
elétrica através de companhias controlada e coliga
das da ELETROBRAS.

VALOR:

FINALIDADE:

JUROS:	 7,5% (sete e meio por cento) ao ano, no caso	 da
Parcela A, e 7,9N (sete virgula nove por cento) ao
ano, no caso da Parcela 8, calculados, na base 	 de
egi alie de 365 dias, sobre o saldo devedor de 	 cada
parcela e pa95veis a cada periodo de seis meses	 a
contar do desembolso'. O Imposto de Renda	 corre
por conta da ELETROBRÃS.

3/4% (tres quartos por unte) sobre o valor total
do empréstimo, pagSvel logo após o registro do em-
préstimo pelo Banco Central do Brasil.

,COM1W0 DO AGENTE: V . 500.000 (quinhentos mil ienes japoneses) por ano,
durante a vigencia do empréstimo, sendo o primeiro
pagamento efetuado logo após o registro do emorõs-ti
mo Belo Banco Central de Brasil e os demais, a cada
perlado de seis meses a contar do primeiro pagamen-
to.

DESPESAS CONTRATUAlS; ate ¥15,000,000(quinze milhóes de ienes japoneses),
pagaveis mediante comprovação do gasto efetuado.

PAGAMENTO ANTECIPADO: oossivel, a partir do quinto ano do empréstiMo, num
montante mínimo de ¥ 2.000,000.000 (dois bilhões de
ienes Japoneses), mediante o pagamento de um prê-
mio de 1/2% (meio por cento) sobre o montante pago
antecipadamente.

AMORTIZAÇÃO OCJ	 Parcela A - em 11 (onze) prestações semestrais, con
PRINCIPAL secutivas e aproximadamente iguais, veW

cendo-se a primeira 120 (cento o vinte").
meses após a data do desembolso;

em 11 (onze) prestações semestrais, con
Secutivas e aproximadamente iguais, veiT
cendo-se a primeira leo (cento e oitenr
ta) meses após a data do desembolso.

a República Federativa do Brasil garante, na cond i -
ção de principal pagador, o pagamento de quaisquer
quantias devidas pela ELETROBRAS.
(N913877 - 18-9-79 -Cr$1•850,00)

EXTRATO DE -CONTRATO DE WintS/IMO, AS5/NA00 EM 15 DE MOSTO PE 1979, ENTRE
A CENTRAIS ELETRICAS BPASILEIPAS S.A. - ELETMC gS, CWO /iTuAR1A, E	 e•
GRUPO OE BANCOS TEN00 como AGENTE BANK OF AMER/CA NATIONAL TRUST 	 fAND

SAVINGS ASSOCIATION.

AMORTIZ2CAO DO:	 em 13 (treze) prestações semestrais, consecutivas e
WPCIP	 aproximadamente iguais, vencendo-se a primeira 72(se

tenta e dois) meses após a data do desembolso.

a República Federativa do Brasil garante, na condi-
ção de principal pagador, o pagamento de quaisquer
quantias devidas pela ELETROBRAS.
(N9 13878 - 18-9-79 - Cr$2.343,00)

MINISTÉRIO DO INTERIOR
SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO

DA REGIÃO CENTRO-OESTE

EXTRATO DO TERMO DE RE-RATIFICAÇÃO AO CONVÊNIO N9 140/79.

ESPÉCIE Termo de Re-Ratificaç gb celebrado entre a Superin
tendência do Desenvolvimento da Região Centro-0es
te e o Governo do Estado de mato Grosso do Sul,
com a interveniõncia da comissão Especial, criada
pelo Decreto n9 81.601, de 1978, e da secretaria
de Planejamento e Coordenação Geral do Estado de
Mato Grosso do Sul.

OBJETO	 - A rotif,icação da Cláuatila Sexta do Convênio origi

DA RATIFICAÇÃO - Picam ratificadas as demais Cláusulas do
Convênio original nao modificadas por este instru
mento.
tOacl>roat4 393/79) (EMP. N9 21/79)

EXTRATO DO CONVENTO N9 157/79.

ESPÉCIE - Convênio celebrado entre a Superintendeincia r do De

senvolvimento da Região Centro-Oeste e a Universi

dade Federal de Mato Grosso.

COMISSÃO	 DE.

Parcela B

GARANTIA:

GARANTIA:

VALOR:

FINALIDADE:

US$ 100,000.050 (cem milhões de dõldres dos Estados
Unidos da Amjrica).

financiar a expansão das instalações de geração de
energia nuclear e a instalação de sistemas de trans
missa° em alta tensão de subsidiarias da EIETROBPAS:

OBJETO - A capacítaçao de mão-de-obra para o Setor de Sair-

de Pública para o Estado de Mato Grosso.

JUROS: 3/14, (três quartos por cento) ao ano acima da media
aritmética (arredondada para o mais próximo 1/1e.: )da
taxa semestral para depóitos em eurodólares no rer
cado interbancJrio de Londres (11E0R) oferecida
bancos de primeira linha pelos bancos usados 	 co7o
referencia para a fixaçan da taxa, e serã calculada
sobre o saldo devedor do empréstimo, coei base	 num
ano de 360 dias, e paga a cada periocio de seis meses
a contar do desembolso. O Imposto de Renda	 corre
por conta da ELETPOBRAS.

1/2 (meio por cento) sobre o valor do 	 empríStire,
pagãvel loqo após o registro do empréstimo 	 pelo
Banco Central do Brasil, Nas, cm qualqúer caso, nJo
mais tarde do que 90 dias após a assinatura do con-
trato ou 60 dias após a data do desenbolso, o que
ocorrer primeiro.

COMISSÃO DO AGENTE:	 USS 5.000 (cinco mil dólares do- ,. Estados Unidos	 da
America), por 010, durante a vigencia do emorJ:stiro,
sendo o primeiro pagamento efetuado 90 dias após	 a
assinatura do contrato ou 60 dias após o desewbolso,
o que ocorrer primeiro, e os demais, nas datas	 de
aniversario da assinatura do contrato.

CREDITO PELO QUAL CORRERA A DESPESA - Os recursos necessã -
rios ao presente Convênio, têm a seguinte origem:

Atividade 07,40.2'17.2023 - Capacitação de Recur

sos Humanos - elemento de despesa 3A.3.2/5. Nota

de Empenho n9 0845/79, e serão depositados em con
ta vinculada ao Projeto na agência da Caixa EconO
mica Federal, em Cuiaba, autorizada sua movimenta

ção exclusivamente 'à FUF/MT.

VALOR	 - Cr$ 500.000,00 (quinhentos mil cruzeiros). •

PRAZO - 06 (seis) meses, passando a viger após a sua publí
cação no Diario Oficial da União .
(Oficio NO 394/79)

COMISSA0 DE 
703M1R1STRAÇA0
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P, I. 0011.010

224

nal&

11 . 09 .79 .

INIERNEDIARIO I

•soriz

11:30

-.PARIDADES.

ESTADOS UNIDOS

SOLARES CONVENTO

LIBRA ESTERLINA

DÓLAR CANADENSE

FLORIM BOLASSES

PRANe0 FRANCOS

FRANCO 50160'

SEU JAPONÊS

LIRA ITALIANA

MARCO ALEMÃO

COMPRA

27,635

VENDA

27,775

27,635 27,775

61,711 62,674

23,652 

13,858

23,972

14,040

6,5232 

16,919

6,6113

17,152

0,12454 0,12629

0,033905 0,034372

15,214 15,421

COMPRA
................

27,635

VENDA

27,775

27,635 27,775

61,598 62,688

21. 700 24,016

13,830 

6,5109 

16,838

14,019

6,5980

17,066

0,12405 0,12625

'0,034290

15,396

0,033835 

15,189 

r

COMPRA VENDA
....-....

27,635 27,775

27,635 27,775

61,639 62,729

23,662 23,981

13,846 14,035

6,5247 6,6126

16,902 17,139

0,12435 0,12654

0,033897 0,034364

15,211 15,415

PARIDADES COMPRA VENDA

'MAR PoE
ESTADOS UNIDOS 27,635 27,775	 .

DOURES CONVÊNIO 27,635 27.775

LIBRA ESTERLINA 61,606 62,568
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MARCO ALEMÃO 15,190 15,393
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ODUTIM DE TAXAS DE CMVIDIO

Cotuções CRI Cruzeiros

PARIDADES

17 LAcr-R-15br-
ESTADOS UNIDO

COMPRA VENDA

27,635 27,775

SOLARES CONVÊNIO 27,635 '27.775

LIBRA ESTERLINA 61 778 62 857

SOLAR CANADENSE 23,625 23,946

FLORIM HOLANDES 13,880 14,066

FRANCO FRANCÊS 6,5293 6,6176

FRANCO suIp 16 946 17 777
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MINISTÉRIO . DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA
SOCIAL

SISTEMA NACIONAL DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

INPS?Instáutó Nacional de Previdência Social

SEPERINTENDENCIA REGIONAL BRASÍLIA - DF

EXTRATO DE CONTRATO OFS DFAS 111, 112 e 113/79

Processo N? 623.000/4.110/79
Espécie: Aquisição de Unifornries.
Contratante: Instituto Nacional de Previdência Social - Superintendência Regional

do Distrito Federal.	 •
Contratada: Albino de Castro - Comércio e Impo ''rtação Ltda, Antero Dias e Metrô

Norte - Comércio, Representações e Confecções Ltda.
Licitação: Tomada de Preços INPS n? 6/79.

Dotação Orçamentária: Centro de Custo 9.112 - Atividades 2.001 - Material de con-
sumo - Elemento de Despesa e subelemento 312.13.

Nota de Empenho: N?s 169, 171 e 168/79.
Valor Total: Cri 1.006.066,00 (Hum milhão, seis mil e sessenta e seis cruzeiros).
Prazo de Entrega: 45 (quarenta e cinco) dias.
Brasília, 12 de setembro de 1979 - Alice do Carmo Falczlq, Coordenadoria Regional

Serv. Gerais-623.003.3 - Coordenador Regional Substituto. Matr. 181.311

Extrato da rescisão do Contrato 11 9 30/79. Processo n 9 3.029.034

de 23.1.79. Tomada de Preços n9 4/79. Na forma da decisão exa

rada ãs fls. 97 do processo em referência, foi rescindido em

20 de agosto de 1 979 o Contrato n 9 30/79 firmado em	 22.3.79

entre o INAMPS e a firma CAPEL - CONSULTORIA E ASSESSORIA	 DE

POLÍTICA EMPRESARIAL LTDA., sem *ónus para os contratantes, con-

siderando anuladas todas as clãusulas, condições e	 obrigações

• nele estipuladas ou dele decorrentes de pleno direito e 	para

todos e . quaisquer efeitos legais de acordo com o parecer, 	 s

fls.91 a 96, da Douta Consultoria Geral.

Instituto Nacional de Assistência Médica
da Previdência Social

Superintendência Regional no Estado do Rio de Janeiro
HOSPITAL DA LAGOA

• Extrato do Contrato n? 06/79 - Processo n? 01147/79 de 22.1.79. Tomada do Preços o?
06/79. Na forma da decisão exarada às fls. n? 183, do processo citado, foi firmado, em
8.8.79, o Contrato n? 06/79, entre o INAMPS e a firma Dinâmica de Limpeza, Conservação
e Manutenção pelo prazo de 12 (doze) meses. A despesa no valor total de Cr$4.239.564,00
(Quatro milhões, duzentos e trinta e nove mil, quinhentos e sessenta e quatro cruzeiros),
correrá à conta da dotação orçamentária própria, tendo sido emitida a Nota de Empenho n?
2005/5134/ 313-15/156, de 12.7.79.

HOSPITAL DA LAGOA

Extrato do Contrato n? 05/79 - Processo n..0 00766/78, de 9.10.78 - Tomada de Preços
ri? 119/78. 14a forma da decisão exarada às fls. n? 173, do processo citado, foi firmado, em
10.8.79, o Contrato n? 05/79 entre o INAMPS e a Empresa TEL - Termo Engenharia Ltda.
para prestação de serviços de Obras e Reparos no Sistema de Ar Condicionado Central pe-
lo prazo de 120 (cento e vinte) dias úteis. A despesa, no valor total de Cr$4.860.000.00 (qua-
tro milhões oitocentos e sessenta mil cruzeiros) correrá à conta da dotação orçamentária
própria, tendo sido emitida a Nota de Empenho n? 2001/9117/313.16/26, de 8.6.79.

EDITAIS E AVISOS
MINISTÉRIO DA FAZENDA

BANCO CENTRAL DO BRASIL

PARIDADES COMPRA

0;12458

VENDA

IEN JAPONOS 0,12683

0,034417LIRA ITALIANA 0,033960

MARCO ALEMÃO 15,245 15,453
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PARIDADES COMPRA VENDA

ESTADOS UNIDOS 29,075 ' 29 215

DOLARES CONVÊNIO 29,075 29 215

LIBRA ESTERLINA 62 618 63 580

SOLAR CANADENSE 24 901 25 231

6
tIDAOES COMPRA

14,526

VENDA

14,721

-,--.........
FLORIM HOLANDÊS

FRANCO FRANCÊS 6,8339 6,9252

FRANCO' surço 17,657 17,907

SEM JAPONÊS 0,12963 0,13138

LIRA ITALIANA 0,035515 0,035995

16,166MARCO ALEKKO ,	 15)951

Coordenadoria da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro, situada no

69 andar do prédio n9 04 da Praça XV de Novembro na cidade do Rio

de Janeiro, Capital do Estado do Rio, serão recebidas propostas

para a venda, a quem apresentar melhor oferta acima do preço da
avaliação dos motores marítimos, na forma e especificaçOes abaixo:

I Trinta e sete (37) motores marítimos, sem uso, na embalagem

original, no estado, marca Deutz-Diesel, importados em 1969,

com as seguintes características:

a) quatorze (14) motores Deutz-Diesel, tipo SBF, 6M-716, 	 de

seis (06) cilindros em linha, 300 HP-DIN a 1800 rpm, com

alimentador, refrigeração a água, intercambiador de calor,

sistema elétrico de 24 volta, caixa de reversão "Reinjets",

modelo WAV 221/4.5.1 e hélice de bronze naval de passo

xo de 57" ao preço unitário avaliado em Cr$ 280.000,00 (du
zentos e oitenta mil cruzeiros)

b) vinte e três (23) motores Deutz-Diesel, tipo SBF-12M

de doze (12) cilindros em "V", 345 HP-DIN a 1800 rpm,

sem alimentador, refrigeração a água, intercambiador

de calor,sistema elétrico de 24 volts, caixa de ' re.

versão "Reinjets", modelo WAV-221/4.3.1 e hélice de

bronze naval de passo fixo de 59" ao preço unitário

de avaliação de Cr$ 350.000,00 (trezentos e cinqüen

ta mil cruzeiros)

II - As propostas e a documentação exigida deverão ser entre

gues em envelopes lacrados e separados, com o número da

Concorrência na parte externa, dirigidas à Comissão -Es

pecial de Licitação, devendo conter na sobrecarta a in

dicação se a proposta é feita para aquisição total dos

motores, para aquisição de conjuntos em função . da poten

eia ou, ainda, se para aquisição de unidade, somente

sendo consideradas aquelas para pagamento à vista.

III - As propostas datilografadas em duas (02) vias, deverão

ser redigidas em linguagem clara e explicita, sem rásu

ras e escritos os seus valores em algarismos e por ex

tenso e deverão estar instruídas com os seguintes docu

mentos:

a) prova de existência legal da sociedade ou firma indi

vidual (contrato social devidamente registrado no Ca

dastro Geral de Contribuintes do Ministério da Fazem

da) e dos poderes do representante na licitação no

caso de pessoa física, o documento comprobatório da

inscrição no Cadastro de Pessoa Física, do Ministério

da Fazenda, Carteira de Identidade e Titulo de Elei

tor.

b) atestado de idoneidade financeira passado por dois

(02) bancos;

c) declaração expressa de sujeição a todas ás condiçOes con

tidas no presente edital;

f

MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

CONCORRÊNCIA — EDITAL N? 149/79

O Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, Autarquia do Ministério dos
Transportes, torna público para conhecimento de quantos possam se interessar que fará
realizar a concorrência, em data de 22 (vinte e dois) do mês de outubro de 1979, às 14:00 ho-
ras, no auditório desta autarquia, situado na Avenida Presidente Vargas, 534 — 3? andar,
na cidade do Rio de Janeiro/RJ, para serviços de acostamentos (revestimento primário e
melhoramentos da terraplanagem — 49.332m*), revestimento da pista (CBUQ --- 13.684 m*)
e serviços diversos e complementares, na Rodovia BR-406/RN, Trecho Natal — Macaú,
Subtrecho Natal — Ceará Mirim numa extensão aproximada de 25,34 Km, o valor aproxi-
mado atribuido aos serviços objeto deste Edital é de Cri 44.000.000,00 (quarenta e quatro
milhões de cruzeiros).

O Edital referente aos serviços sob o n? 149/79, poderá ser adquirido pelas firmas inte-
ressadas, na Seção da Expedição do DNER, à rua General Bruce, 62/RJ.

Rio de Janeiro, 13- de setembro de 1979. — Eng? Salvan Borborema da Silva, Chefe do
Grupo EXecutivo de Concorrência

(Oficio n? 506/79)

CONCORRÊNCIA — EDITAL N? 151/79

O Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, Autarquia do Ministério dos
Transportes, torna público para conhecimento de quantos possam se interessar que fará
realizar Concorrência, em data de 22 (vinte e dois) do mês de outubro de 1979, às 15:00 ho-
ras, no auditório desta autarquia, situado na Avenida Presidente Vargas, 534 — 3? andar,
na cidade do Rio de Janeiro/RJ, para serviços de melhoramentos da terraplanagem a
revestimento primário da plataforma (aproximadamente de 586.000 rn*), obras de arte cor-
rente e serviços diversos e complementares na Rodovia BR-406/RN, Trecho Natal — Ma-
caú, Subtrecho João Câmara — Macaú, no valor aproximado de Cri 68.160.000,00 (sessenta
e oito milhões cento e cinquenta mil cruzeiros).

O Edital referente aos serviços, sob o n? 151/79, poderá ser adquirido pelas firmas in-
teressadas, na Seção de Expedição do DNER, à rua General Bruce, 62/RJ.

Rio de Janeiro, 13 de setembro de 1979. — Eng. Sal van Borborema da Silva, Chefe do
Grupo Executivo de Concorrência

(Oficio n? 507/79)

CONCORRÊNCIA — EDITAL N? 152/79

O Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, Autarquia do Ministério dos
Transportes, torna público para conhecimento de quantos possam se interessar que fará
realizar concorrência, em data de 22 (vinte e dois) do mês de outubro de 1979, às 10:00 ho-
ras, no auditório desta autarquia, situado na Avenida Presidente Vargas, 534 — 3? andar,
na cidade do Rio de Janeiro/RJ, para aquisição, instalação e manutenção de 65 (sessenta e
cinco) grupos Motor-Gerador de 45 KVA, para os Postos de Pesagem Dinâmica que o
DNER implantará em diversas rodovias, no valor aproximado de Cri 20.500,00 (vinte mi-
(áões e quinhentos mil cruzeiros).

O Edital referente aos serviços, sob o n? 152/79, poderá ser adquirido pelas firmas in-
teressadas, na Seção de Expedição do DNER, à rua General Bruce, 62/RJ.

Rio de Janeiro, 13 de setembro de 1979. — Eng. Salvan Borborema da Silva, Chefe do
Grupo Executivo de Concorrência

(Oficio n? 508/79)

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

SUPERINTENDÊNÇIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

CONCORRÊNCIA N9 02/79

ALIENAÇÃO

De ordem do Senhor Superintendente da Superin

tendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE, contida na Porta

ria n9 P-100 de 27 de agosto de 1979, publicada no Diário Oficial

da União de 30 de agosto de 1979, Seção I - Parte II, e tendo em

vista a • autorização do Senhor Presidente da República concedida

na Exposi çãq de Motivos n9 019 de 16 de abril de 19 79 , do Senhor

Ministro da Agricultura - Processo S/2 5 32/76 - faço público para

conhecimento dos interessados, que ás 15 (quinze) horas do trigé-

simo ( 309) dia da publicação do presente Edital no Diário Oficial

da União ou no primeiro ( 19 ) dia útil, se esse não cair em 	 dia

útil, na sala de reuniões do Gabinete do Senhor Coordenador 	 da

IV - No julgamento da melhor proposta, atentar-se-á:

a) para o critério de preço mais alto ofertado, salvo se a

Comissão, por motivo justificado e considerando sempre o

valor mínimo da avaliação de cada unidade, der maior pe

so a outro, abrangendo conjuntos, com preferencia decres

-centes para todos os motores e para os lotes declarados

no inciso 1, de que advenha maior interesse para a Autar

guia;

b) no caso de absoluta igualdade entre duas ou mais • proPos

tas, proceder-se-á nova licitação entre elas observando

os mesmos critérios de julgamento;

c) para efeito da alinea a deste inciso, a Comissão julgará

em primeiro lugar, as propostas para aquisição de todos

os motores e não havendo ofertas, as para aquisição •de

um dos conjuntos referidos no inciso I, alineas a, b e c

e, finalmente as propostas individuais.
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fica prorrogado por mais 1 (um) ano, a

partir de 20 de junho de 1979

Itajub4, 13 de setembro de 1979.

ROSANGUA RX5V1R9' DA COSTA

Diretora dd Divisão de Recrutamento,
JOSO VICEM MACIEL PEREIRA

Seleção e Aperfeiçoamento.

VISTO:

Diretor de- Dwartemento de . Pessoal.

MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO
INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL

Conselho Deliberativo
Non temor, do artigo 99 da Resólocao ng 2068, do

2 de setembro de 1574, os procosaos abaixo relacionados achna-se
em pauta dá julo .émonte para 40 008ffiÕCA contenciosas, ordiniiries n
non dias-27 da netombrO; 4 e 10 de outubro; 8 e 22 do sateMbro
a quinze horas, 28 de actombrOl 5 r 19 de outubro; 9 e 23 de no-
"obro , 4, dé,x hórzká e trinta e“ . netos, na sala do Consolho D elibe-
rativo do Instituto do AçAcAr e 412001, na PraÇn
br. 42, 80 andar, Rio de janeiro ! Catado do Rio de Janeiro, al4m
doa que forem adiados das noa: g aba anteriores.

PROCCSSOS rxscAu:

Quinze de Nuvem

.g4iadn de Rio dr Janeiro

YT 91/79
Unnn Santa Cruz S/A
Recurso Voluntrio	 Infrsçrle
2005/68
Wtrío Pinte do Campos

Cstado do Rio de Janeiro 

NT 89/79
Cia, Acueareira Paralso (Usina Paraíso)
Recurso Voluntrkrio	 InfracRo
2005/68
Arrio Domingoa Falcone

Estado do Rio de Janeiro

'Processo
Notificada
Asaunto

Re/etor

Proceaso :
Notificada í
Anounto

Relator

ao art. 50 da Ragolucao

ao art. 50 da ResoluçÃO

Processo	 NT 32/79
Notificada	 Cooperativa Fluminenne doo Produtores de Açúcar e Ál-

coo). Ltda. - Empacotadora de Acácar
Xesunto

Relator

Recurso Voluntítrio Infra4o
2005/68
JOifq Penso* da Silva

me Art. 52 da Resoluelo

V Ap6s a organização o exame do processo licitatório, se no

nhuma irregularidade for verificada, serão os bens ldjudIca

dos aos autores de proposta mais vantajosa mediante o com

provante de ~Volto da importãncia respectiva em qualquer

Agência do banco do Brasil S.A.,para crédito da conta; Supe

rintendência do Desenvolvimento dá Pesca. - C/193435-X- Agèn

eia Central	 Brasília, DF.

VI- Eneerrada a sessão de rocebiMent0,"nenhuma outra proposta
aêrá recebida, passando-se logo ã abertura das entregas, pa

ra autenticação dós presentes, não se permitindo qualquer

emenda ou acrésciMo.

VI - A homologação da Concorrência compete ao Superintendente da

SUDEPZ, podendo, no interesse da administração, anulá-la,
sem que por esse motivo tenham Os concorrentes direito a
qualquer reclamaçãO Ou idenização,

V/XI 'Homologada à Concorrência, os bens adjudicados aos autO

res das propOstan . mais : Vantajosa serão entregues pela
Coordenadoria PAglOtal da SOEU no Rio de Janoiró, de

Vendo serem retiradod e transpOrtados do local onde se

encontram - rua Equador n9 368/385 4o de Janeiro, RJ -
por conta e risco do adjudicanta, ate trinta (30) dias
contados da ciência da homologação da Concorrência,

XX - O material podara ser visto na rua Equador l'K) 368/388
Rio de Janeiro/ Wo entre 14 (quatorze) e 17 (dezessete)

horas, diáriamente, exceto aos sábados, domingos e feria

dos.

Para participar da Concorrência o licitante deverá prez)

tar garantia equivalente a lt (hUm por canto) Sobre 0 va
lar da avaliação dos benS desejados, segundo urna das mo
dalidades admitidas pe/A legislação em vigor.

A) A garanbi.a dever ser feita atê o nitimo dia ütil an
tenor detti mercada para a realização da concorrtm
cie;

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO' E.'de041)11A
ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJÚBÁ,

Departamento do Pessoal

Divisão de Recrutamento oeleção e Aperfeiçoamento

RET . I FICAÇÃO 
No D.O.U. n9 133, de 13/07/79, Seção 1 - Parte

gine 4072, na publicação do Edita/ n9 031/79, de 04/07/79,
::;e:

te ã Prorrogação do Prazo de V,Ilidade do Concurso Páblico de AGEN-

TE DE PORTARIA "A",

---Onde se la; „. fica prorrogado por mais 1 (um) ano, a

partir de 20 de junho de 1978 ..,

b) serã liberada independentemente de requerimento ou de
outra qualquer formalidade, após recolhido peio(s) ven

Cedor(es) o valor dos bens adjudicados;

0) o vencedor (ou vencedores) da Concorrência ser (ão)
alijado(s) da licitação e perderã.(ão) a caução deposí
tadal se não recolher (em) a importáncia devida, don
tro de três (03) dias tteis, contados do recebimento
do documento hábil de receita ou a caução e a impor

tãnCia recolhida, se não ratirerXem) o material adqui

rido no prazo máximo estipulado no . Edital;

d) alijado o vencedor (ou vencedores) da Concorrência,por

uma das razêes da alinea c serã(ão) convocados suces

sivamente os demais licitantes, por ordem de classifica
Ç * (5 0$ quais ficarão sujeitos Zis mesmas exigências im
postas aos- alijados.

Dado e passado na Sede da Superintendência
do Desenvolvimento da Pesca, em Brasília, DF aos 21 dias do
mês de setembro de 1979.

BANCO NACIONAL DA HABITAÇÃO

COORDENAÇKO GERAL Do rcis

EDITAL NQ n3/79

li COO R DENAODR GERAL DO FGTS, tendo um viste o disposto nee

INs tRuO E S SOU Rr O FGTS, baixa o presente edital, contundo os coeficien-
tes a .ierem utilizado no 42 trimestre civil riu 1979, para:

CRtDITO, PELO BANCO OUPOsiTAniú, DE 3uRes E 'coRREO'cl

MO".ET4RIA NIC) CONUS VINCUIPDAS
	

( i t em 47 das ViSTRu-
r,dÉs .;on O Furs):

XI - Quaisquer esclarecimentos poderão ser obtidos na Sede
ou nas Coordenadorias Regionais ou Agências da SUDEPE
nos Estados.

0,1u 7 4U9 (taxa 35') 	 refer,,,nte a- empregado nSo PP-

ELIDES MARINHEIRO DE AAUJO
	

Up.n 2 -2/09/71 (r,:ebno quft! a OpÇÃO ha-
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ja retroagido a tampe anterior á es .sà data), traGa-
l.hadbi .attSlaV IÃ Âempregacid optante,' Cujd c'otiltrato de
trabalho haja sido, rescindido ou extinto ate o 32
trimestre ci\i'iY de 1919;

'	 i	 •

b) 0,11 0197 (taxa 4%) - referente ã ehipregado que op-

tou de 1967.  a '22/09/71 e que permanecei na mesma

empresa um período de 3 a menos de 6 anos e que te-

nha sido desligado por motivo de aposentadoria	 ou

Falecimento;

' e) 0,112945 •(taxa 5%) ," referente;a empre.gago que per

• -maneoe na empresa- e, optou .4 L199 a. 22/09/71 e	 a

i ampregacip.fque, t. ando optado no pei• iloao de, 1967	 a
; 22/09/71'. .papanecldo na me,sma ; aperra uni- 'porlodo

de, 6 . . a menos de 11 anos .„ ha 4a sido desligado por mo
..ti svo, de a,possntacioria ou falecimento;

d) 0,115693 (taxa 6%)	 refsnent,e: a emoVnadoou e de/
caneca na empresa e optou em 1967 ou 1968 e . a amora

' i '"ga'do güe; teridb 3 op7Usidà no referido ,periociO. e,. perma
= •f nEicido na mesma s empresa mais de ll anos, hajá, sido

desligado por. mativQ. de aposentadoria ou fa,lecimEnto.

2 - REGOLIMMENTO, PELA EMPRESA, DE JUROS E CORREgO . MONETÁRIA, RELATIVO A BE115g1taE( ATRASO

(ITEM 72 DAS INSEffJOBS SOBRE O FGTS)

MtS QLJE
	

Min DA EFETIVAg0 DO RECOLHIMENTO
O DEPOSITO
á DEVIDO OTPUBB0/79	 NOMBRO	 DEZEMBRO

I 11 III lv v VI vii VIII X XI -	 XII - nu

EEy/67	 MAR 26,013344 26,834504 29,727063 31,605390
ABE mAi mil 94,283116 25,046384 27,753114 29,510772

•UL AÇO	 SNB 22,618732 23,331746 25,860287 . 27;502238 i
OUT NOV	 DEZ 21,415431 22,092140 24,491862 ' 26,050161
.TM/68	 FEW MAR 20,389243 21,034961 21,034961 23,324832 - 23,326754

,. 24,811791. ' 24,059261

ABR MAI	 JUN 19,269236 19,881129 19,881129' 22,033627	 . 22,052931 23,441656 " 22,747080
JuL	 AGO	 SET,
OUT NOV	 DEZ .

17,701507
16,581531

18,266040
17,112339

18,266040
17,112339

20,268178
18,994574

20,269881
18,996100

21,568286
20,216831

20,910342
19,598205

JAN/69	 FEV MAR 15,598179 16,099285 16,099285 16,099285 17,876240 17, 677740 17,877682 19,030131 .18,446170

ABR MAI	 DUM 14,678013 15,151296 15,151296 15,151296 16,829746 16,831150 16,631134 17,919663 . 17,368064
301 Ano bm. 13,934846 14,385695 14,385695 14,385695 I 15,984575 15,98 59 1 5 15,985902 . 17,022828 16,497381
OCT NOW DEZ 13,482042 13,919227 13,919227 13,919227 15,469632 1 5,47091,5 1 5,470897 16,476410 - 15,966872

JAN/70	 FEV MAR 12,549470 12,923931 12 ,957593 12,957593 12,957593 14,370900 14,410274 14,410268 14,108078 . 15,310513 14,674294
ABE mAI Dum 11,750133 12,070078 12,134191 12,134191 - 12,134191 13,428334 13,501181 13,501130 13,216795. 14,310326 13,937827
JUL	 AGO	 SET
OUT	 NOV ' DEZ	 -

11,236107 ,
10,785333

11,512119 -
11,021339

11,604686
11,140339

11,604686
11,140339

11,604686 -
1 1 ,140339

12,812385
12,270607

12,916571
12,403879

12,916538
12,403843

12,643637 .
12,141038 ' -

13,656726
13,081833

13,335614
12,807484

JAN/71,	 PEP MAR 10,026010 10,218959 10,330009 10,358114 10,358114 10,358826 11,384826 11,509213 11,540244 11,294356 11,054058 12,141902 11,885882
ABR MAI	 JUN 9,501085 9,658408 9,763905 9,817401 9,817401 9,818075 10,766024 10,884200 10,943259 10,709058 10,480201 11,485273 11,242047
JUL AOS SET 8,961211 9,085405 9,185231 9,261228 . 9,261228 9,261889 10,133487 10,245292 10,329196 10,107069 9,889977 10,814069 10,583900

CUT NOV DEZ 8,291554 8,384133 8,477019 8,571437 . 8,571437 8,572038 9,359336 9,463370 9,567613 9,360396 9,157905 •	 9,992597 9,778434
JAN/72	 FEV MAR 7,786145 7,851718 7,939338 8,028393 8,050792 8,051355 8 ,771597 8,869734 8,968051 8,796851 8,605351 9,368931 9,166922

ABR MAI	 DUM 7,407780 7,449560 7,533199 7,618214 7,661023 7,661585 8,327643 8,421328 8,515187 8 ,374957 8,191720 ,	 8,897836 8,705015

JUL A00 sw 6;956172 6,975921 7,054860 7,135107 7,195820 7,196333 7,804774 7,893203 7,981799 7,871397 7,697996 8,343004 8,160988
OUT NOT	 DEZ 6,665591 6,665591 6,741462 6,818582 . 6,896468 6,896979 7,462196 7,547177 7,632324 7,547376 7,380320 7,979487 7,804543
JAN/73	 EsvmAR 6,403013 6,458248 6,532551 - 6,607585 6,626473 7,133136 7,234488 7,316525 7,234682 7,093260 7, 630307 7,482438
ABE mAT	 sum 6,114993 .6,150326 6,221570 6,293507 6,329752 6,778100 6,894535 6 , 9 68094 6 , 8947 14 6 ,778377 .	 7,253572 7,132249
301 AOS S&P 5,818855 5,835772 5,903874 . 5,972655 6,024684 6,417568 6,547236 6,622411 6 ,547408 6 ,454637 6,871002 6,774490

aum NOV DEZ 5,588176 5,588176 5,653811 5,720098 . 5,787042 6,131246 6,273866 6,346324 6,274038 6,202453 6,567174 6,492889

3A21/74	 FEV MAR 5,316072 5,363215 5,426606 5,490629 5,802951 5,939002 6,025485 5,956351 5,887896 6,218814 6,147944

ABR MAI	 JUN 5,036206 5,066203 5,126629 5,187668 5,469408 5,598788 5,697566 5,631652 5,566390 .	 5,864879 5,797486

JUL AOS	 SE/r. 4,588291 4,600157 4,655938 4,712288 4,957 635 5,076779 5,183014 5,122161 5,061915 5,321821 .	 5,259756

oum NOV	 DEZ 3,886309 3,886309 3,934989 3,984 1 51 4,185385 4,289089 4,394866 4,341777 4,289209 4,502365 4,448348
3A21/75	 FEVMAR 3,629155 • 3,663695 3 710154 3,886230. 3,985992 4,085709 4,048120 • 3,998449' 4,187044 4,136126

ABE MAI	 JUN
Jul,	 AGO	 SPIr

3,369976
3,082153

3,391681
3,092277

3,435431
3,133045

3,591757
3, 268141

3,683567
3,353497

3,7772 55
3,4405 64

3,753687 .
3,429605

3,706905 ,
3,386014

3, 672446
. 3,529049

3,824615
3,484585

cum NOW	 DEZ 2,844499 2,844499 2,882795 2,999813 3,079804 3,161398 3,161398 3,120450 . 3,244322 3,202652

3A11/76	 FEV MAR 2,597236 2,624083 2,724090 2,798566 2,874533 2,874533 2,845901 2,95174 1 2,912945
ABR MAI	 JUN 2,347059 2,363687 2,447967 2,516924 2,587260 2,587260 2,569565 2,658739 2,622823

JUL	 AGO	 SP.1 2,056540 2,064126 2,133147 2,195805 2,259719 2,259719 2,251668 2,324670 .	 2,292034
cum mem	 DEZ 1,786335 1,786335 1,842059 1,898898 . 1 ,956876 1,956876 . 1,956876 : 2,015795 .	 1,986188-

JAN/77	 FEV MAR
ABE MAI	 JUN

1,534890
1,371643

, 1,572819
1,395242

1,624273
1,443147

1,676756
1,492006

1,676756
1,492006

1,676756
1,492006

1,730094
1,541660

1,703293
1,516711

JUL AOS bpIr 1,145121 1;155767 1,198882 1,242859 1,242859 1,242859 1,287549 1,265093
-cum NCV	 DEZ 1,004021 1,004021 1,044096 1,084978 1,084978 . 1,084978 1,126523 1,105647

3A11/78	 FEV MAR 0;895874 0,924240 0,962723 0,962723 0,962723 0,996900 0,982180

ABR MAI	 DUM 0,755847 0,773319 0,808784 0,808784 0;808784 -	 0,835750 0,826714

JUL AOS bE1'
OITT Mai	 DEZ

0,595193
0,456723

, 0,603109
0,456723

0,635171
0,485856

0,635171 .
0,485856 :

0,635171
0,485856

0 , 655459
0,500585

0,651382
0,500585

3AE/79	 EEv MAR 0,341780 0,361855 0,361855 0,361855 0,371969 0,371969

ABE MAI	 DUM 0;241779 0,254135 0,254135 0,254135 0,260336 0,260336

JUL AOS sEr 0,107449 0,112945 0,112945 0,112945 0,115693 .	 0,115693

OUT . NCV	 DEZ - - - - - -

1 - Para a escolha da coluna adequada a cada caso, relativa à taxa de juros, devem ser observadas as seguintes hipóteses, em consonásnola com o disposto no item 36 e seus

subitens das INSBRUÇOES SOBRE O FGTS:

- 0B07(0 Em

OPÇKO EM

- OPÇXO EM

1967 : a) Empregado que permanece na empresa ou foi desligado a partir de 1978, utilizar coluna XII.
b) Eápregado desligado ate 1989, utilizar coluna 1.
c) Eápregado desligado no período de 1970 a 1972, utilizar coluna II.

d) Empregado desligado no período de 1973 a 1977, utilizar coluna VII.
1968 : a) Empregado que permanece na empresa ou for desligado em 1979, utilizar coluna XIII.

b) Empregado desligado até 1970, utilizar coluna I.
o) EMpregado desligado no período de 1971 a 1973, utilizar coluna III.

d) Empregado desligado no período de 1974 a 1978, utilizar coluna VIII.
1969 : a) Empregado que permanece na empresa ou foi desligado a partir de 1975, utilizar coluna IX.

b) Empregado desligado ate 1971, utilizar coluna I.
c) Empregado desligado no período de 1972 a 1974, utilizar coluna IV.

.	 •	 . •-••n•

-	 •	 a-1.1a

-

A
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▪ (IPÇXO E( 1970 t a) Etoprogado que permanoce na empresa cu fel desligado a partir do 1976, utilizar coluna X.
b) EMpeado dosligado atei 1972, utilioar coluna I.
o) %pregado desligado no período de 1973 a 1975, utilizar coluna V.

- OPÇXO EM 1971 t a) progado que permaneço.) na emproas ou foi dosligado a partir de 177, utilizar coluna XI.
(ATÉ 22/09/71) b) Empregado donligado atS 1973, utilizar coluno 1.

a) Empregado desligado no período do 1974 a 1976 utilizar coluna VI.

-EMPREGA/001= OPTANTE OJ qum OPTCO A METIA DE 23/EW2/711 utilizar coluna I,

2 - O rOnultado da multiplicação de qualquer dos 000fioiontos constantos dosta tabolo polo valor do dopónito conatttui
coa as inotrustSoo oonstanton do Torso dosno documento (itons 14, 20 o 26).

a parcola do JCM a sor lançada na ORA, do aoordo

RECOLHIMENTO,	 PELO BANCO DEPOSITÁRIO,	 DE	 CORREÇÃO MONETÁRIA,

RELATIVO A	 TRANSFER£NCIA CM ATRASO	 (Item	 75	 dar,'	 INSTROÇUES
PER.	 DE ARRECADAÇÃO

DOS DEPOSITES

TRIMESTRE	 DA	 TRANSFERtNCIA

OU DO RESSARCIMENTO INDEVIDO
COEFICIENTES

SOBRE O rcrs).

16.05.73 o	 15.08.73 JUL	 AGO	 SEI 4,656992

PER. DE ARRECADAÇÃO TRIMESTRE DA	 TRANSFERNCIA 16.08.73 a 31.10,73 OUT	 NOV	 DEZ 4,506614

DOS DEPOSITO; OU DO RESSARCIMENTO INDEVIDO
COEFICIENTES 01.11,73 u	 31.01.74 3AN/74	 FEV	 MAR 4,318779

01.02,74 a	 10.04,74 ABR	 MAL	 JUN 4,121223

01,01.67 a 15.02.67 311N/67 FEV MAR 17,458889 01.05.74 a	 31.07,74 JUL.	 AGO	 SEI 3,775056

16.02.67 a 15.05.67 A8R mAI JUN 16,402597 01,08.74 a 31.10.74 OUT	 NOV 3,208047

16.05.67 e	 15.08.67 ZUL AGO SET 15,372915 ni.11.74 a	 31.01.75 3AN/75	 FEV	 MAR 3,016486

14.08.67 o	 15.11.67 OUT NOV DEZ 14,661066 01.02.75 a 30,04.75 AOR	 MAI	 3014 20320045

16.11,67 a 15.02.68 JAN/68 rcv MAR 14,056100 01.05.75 a	 31.07.75 JUl	 AGO	 SET 2,595204

16.02.68 a 15.05,60 AOR MAI JUN 13,374790 01,06.75 a	 31.10..75 OUT	 NOV 2,411297

16.05.68 a	 15.08.60 JUL ACO SEI 12,362410 01.11.75 u	 31.01.74 J110/76	 FEV	 MAR 2,215835

16.08.60 a 15.11.60 OUT.. NOV DEZ 11,656434 01.02.76 u	 30.04.74 ARP	 MAI	 JUN 2,014623

16.11.68 a	 15.02.69 J A N/69 'ELI/ MAR 11,a3Biol 01.05.7L a	 31.07.76 301	 AGO	 SC? 1,773609

16.02.69 a 15.05.49 ABR MAI JUN 10,456051 01,00.76 u	 31.10.70 OoT	 NOV	 DEZ 1,54/377

16,05.69 a 15.00.69 JUL A00 SET 9,994872 01.11.71. u	 31.01,77 JAV77	 rtv	 MAR 1,334876

16.08.69 a 15.11.69 OUI NOV DEZ 9,741483 01.02.77 a	 30.04.77 ABR	 MAI	 JUN 1,200893

16,11.69 e 15.02.70 JA11/70 FEV MAR 9,125140 01,05.77 a	 31,07,77 JuL	 ACO	 SEI 1,005613

14.02.70 a 15.05.70 AOR MAI JUN 8,-599284 01.08.77 a	 31.10,77 OUT	 NOV	 DEZ 0,887/39

16.05.70 o 15.08.70 JOE ACO SEI 8,201305 01.11.77	 31.01.70 311 7 /76	 rrv	 MAR 0,799261

16.08.70 a 15.11,70 OUT NOV DEZ 94004511 01.02,79 a 30.04.78 AUR	 MAI	 JUN 0,678869

16.11.70 a 15.02.71 JAN/71 FEV mnn 7,489400 01,05,78	 31.07.76 JUE	 ACO	 5E7 0,53.6497

16.02.71 a 15.05,71 ABR MAI JUN 7,145297 01.08,78 a	 31.10.78 flui	 40V	 DEZ 0,413822

16.05.71 a 15.08.71 ZUL AGI) !AT 4,785040 01.11.76	 a	 31.01.79 J A W7U	 Ffv	 MAM 0,312037

16.08.71 a 15.11.71 001 NUV DE/ b,31c,156 50.0=t.1V ;.n 	 m41 0,223360

16.41.71 a 15,02.72 3AN/72 ÇCV MAR 5,970091 01.05.79 a 11.07,7U 301	 Au	 'J1 0,059205

16.02,72 o. 15,05.72 ABR . mAI JUN f.',715950
16.05.72 a 15,08.72 jUL ACO 5(T 5,406694

Ir	 1 ru i 19	 t	 tn-	 1	 1S1.14

16,08,72 a 15.11,72 OUT %042 nu r...,218991
16.11.72 a	 15.02.73 JA4/73 rui MAR 5,050515 EDM. L.)	 LIMA	 14	 MAttilm
16.02,73 e 15.05.73 AOR mAI JUN 4,852724 CourdPn.ádar	 Gmral du VGIS

COLEÇÃO DAS LEIS
1979

VOLUME

ATOS DO PODER LEGISLATIVO
ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

Leis de janeiro a março

Divulgação n,' 1.309
Cr$ 30,00

VOLUME II

ATOS DO PODER EXECUTIVO
• Decretos de janeiro a março

Divulgação n.° 1.310

Cr$ 106,00

ANISTIA
(LEI N? 6.683, de 28/8/79)

DIVULGAÇÃO N? 1.316

Cr$ 10,00

VENDA

Em Brasília

Na Sede do DIN - Setor Gráfico, Quadra 6, Lote 800

Na Cidade do Rio de Janeiro

Representaçãn do DIN - Av. Rodrigues Alves, 1. - Posto de Ven-
da I, Ministério da Fazenda - Posto de Venda II, Palácio da Jus-
tiça, 3? Pavimento, Corredor D, Sala 311.

Nas Imprensas Oficiais das cidades de:

Aracaju, Belém, Curitiba, Fortaleza, Maceió, Manaus, Natal,
Niterói, Porto Alegre, Recife, Salvador, Teresina.
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DO

bEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

ACHAM-SE À VENDA

Em Brasília

Na Sede do DIN" — Setor Gráfico, Quadra 6, Lote 800

Na Cidade do Rio de Janeiro

Posto de Venda Sede: Avenida Rodrigues Alves, 1
Posto de Venda I — Ministério da Fazenda
Posto de Venda II — Palácio da Justiça, 3? pavirnento —

Corredor D — Sala 311

Ern, Aracaju
Serviços Gráficos de Sergipe — SEG RASE — Rua Propriá, 227

Em Belém
Imprensa Oficial do Estado — Av. Almirante Barroso, 735

Em Curitiba

Departamento de Imprensa Oficial do Estado — Rua dos Fun-
cionários — Bairro Juvevê

Em Fortaleza
Imprensa Oficial do Ceará — TOCE — Av. Washington Soares,

1300 —Agua Fria

'

Em Manaus
Imprensa Oficial do Estado — Rua Leonardo Malcher, 1.189

Em Natal

Companhia Editora do Rio Grande do Norte — Av. Junqueira
Ayres n? 355

Em Niterói
Imprensa Oficial do Estado do Rio de Janeiro — Rua Marquês

de Olinda n? 29

Em Porto Alegre
Companhia Riograndense de Artes Gráficas — Rua Aparicio

Borges n? 2.199

Em Recife
Companhia Editora de Pèrnambuco — Rua Coelho Leite, 530

— Santo Amaro

.Salvadirr
Empresa Gráfica da Bahia — Rua Melo Morais Filho, 189 —

Fazenda Grande do Retiro

•

Em Maceió
Serviços Gráficos de Alagoas — Av. Durval de Góes Monteiro

— Km 7, Tabuleiro do Martins

Em Teresina
Companhia Editora do Piauí — COMEPI — Praça Marechal

Deodoro n? 774
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ÍNDICES
DA

LEGISLAÇÃO FEDERAL

NUMERICO

	

	 — Com indicação da data da publicado no "Diãrio Oficial" e dó Volu-
me da "Coleção das Leis",

ALFABETI CO-REMISSIVO — Pela ordem alfab6tica do assunto.

LEGISLAÇÃO REVOGADA — Diplomas legais ou seus dispositiyos expressamente alterados, revbga-
dos, derrogados, declarados nulos, caducos, sem efeito ou insubsistentes
pela legislação publicada no ano a que se refere ,o volume.

1967	 1970

DIVULGAÇÃO N? L042 — Cr$ 175,00
	

DIVULGAÇÃO N? 1202. — Cr$ 150,00

1968	 1971

DIVULGAÇÃO N? 1.152 — Cr$ 125,00
	

DIVULGAÇÃO N? 1.211 — Cr$ 125,00

1969	 1972

DIVULGAÇÃO N? 1.184 — Cr$ 175,00
	

DIVULGAÇÃO N? 1.225 — Cr$ 125,00

1973

DIVULGAÇÃO N? 1.247 - Cr$ 150,00

PREÇO DESTE EXEMPLAR: Cr$ 3,00


